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Ⅰ．市民意識調査の概要

　１．調査の趣旨

　２．調査項目
 　(1) 回答者の属性
　 (2) 回答者の幸福感
 　(3) 吉川市の住み心地
 　(4) 吉川市への想い
 　(5) 回答者の現状と認識
　 (6) 吉川市の取り組みについての満足度
　 (7) 特集①～⑤
　 (8) 行政サービスについて

　３．調査時期
　　平成29年6月30日（金）から7月14日（金）まで

　４．調査方法
　　郵送配布・郵送回収による調査

　５．調査対象
　　 (1) 母集団
　　　　平成29年6月１日現在で住民基本台帳に登録される市内在住の18歳以上の男女55,650人
　　 (2) 標本数
　　　　1,500人
　　 (3) 抽出方法
　　　　層化等間隔無作為抽出

　６．回収結果
　　有効回収数（率）　601人（40.1％）

　７．標本の抽出にあたって
　　標本抽出については、信頼率95％、目標精度5％を前提に行った。
　　
　８．集計にあたって
　　（１）調査結果の比率は、その回答者数（回答すべき人数）を母数として小数第２位を四捨五入して
　　　　算出している。四捨五入の関係で、その合計が100％を前後する場合がある。
　　（２）本調査のように母集団から標本を抽出して行う場合、ここで示した比率（％）をそのまま全市民の
　　　　回答として単純に置き換えると多少の誤差（標本誤差）が生じる。そこで次の式により標本誤差を
　　　　計算して全市民の回答と本調査の回答がどの程度の誤差が生じているかを計算する。

　　　　◇標本誤差の算出式（回答比率50％の場合）◇

  本調査は、平成24年度を計画期間の初年度とする第５次吉川市総合振興計画の実施にあたり、
市民が市の現状に対してどのように感じ、評価しているのか、また、これから市の発展方向をどの
ように認識しているのかなどを把握するため、多角的な視点の意見を収集することで市政運営を
行う上での基礎資料とすることを目的とする。また、当市が実施するISO9001供給者適合宣言によ
るシステム要求事項８．２．１（顧客満足度）の監視に当たる調査として位置付ける。

標本誤差 ＝ ±1.96 × 
Ｎ－ｎ 

 

Ｎ－１ 

Ｐ（１－Ｐ） 
 

n 

Ｎ＝母集団数（55,650）  ｎ＝回答者数（601） Ｐ＝回答比率（50％） 

※母集団:18歳以上の住民基本台帳に登録された市民総数（平成29年6月1日現在） 
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　　（３）（２）で記載した式を本調査に当てはめて計算すると、「ある設問の回答者数が601人で、その設
　　　　問中の選択肢の回答比率が50％」であった場合、その回答比率の誤差が±3.98％の範囲で発
　　　　生する。つまりこの場合の回答比率は、46.02％から53.98％の範囲内にその正しい数値が存在
　　　　することとなる。
　　（４）いただいたご意見のうち、個人及び特定団体を誹謗中傷する内容につきましては、一部割愛を
　　　　させていただいております。

　９．居住地域について
　　 　調査では、居住地域別の集計を行っており、その地域区分については次の図のとおり区分けし

て集計を行っている。

おあしす★ 

★ 

★中央公民館 

さくら通り 

  中央南部地域 

  中央北部地域 

  中央西部地域 

県道川藤野田線 

  西部地域 

   北部地域 

 東部地域 

  南部地域 

  中央地域 

玉葉橋 

江戸川 

 

大場川 

 

越谷吉川線 

（吉川橋に通じる道） 

 

吉川市役所 

中川 

 

Ｊ
Ａ 

★ 
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１．回答者の属性

Ⅱ．調査結果

　　　（問1  あなた自身のことについておたずねします）

　(1) 年代別

（１つ選択）
実数 割合

12 2.0%
62 10.3%
92 15.3%

114 19.0%
94 15.6%

113 18.8%
107 17.8%

7 1.2%

601 100.0%

　(2) 性別　

（１つ選択）
実数 割合

256 42.6%
327 54.4%
18 3.0%

601 100.0%

区分
男性
女性

　回答者の性別は、「男性」より「女性」の方が多くなっている。

　１．回答者の属性

計

　回答者の年代は、「10歳代」12人（2.0％）、「20歳代」62人（10.3％）、「30歳代」92人（15.3％）、「40歳代」114
人（19.0％）、「50歳代」94人（15.6％）、「60歳代」113人（18.8％）、「70歳以上」107人（17.8％）、「無回答」7人
（1.2％）となった。

無回答

計

区分

20歳代
30歳代

50歳代
60歳代
70歳以上
無回答

10歳代

42.6% 54.4% 3.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答 

2.0% 10.3% 15.3% 19.0% 15.6% 18.8% 17.8% 1.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代 20歳代 30歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答 
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１．回答者の属性

　(3) 居住年数別

（１つ選択）
実数 割合

73 12.1%
50 8.3%
68 11.3%
45 7.5%

107 17.8%
246 40.9%
12 2.0%

601 100.0%

　(4) 居住地域別

（１つ選択）
実数 割合

47 7.8%
64 10.6%

129 21.5%
94 15.6%
56 9.3%
36 6.0%

153 25.5%
11 1.8%
11 1.8%

601 100.0%計

北部地域
東部地域
中央北部地域
中央地域
中央西部地域
中央南部地域
南部地域
西部地域
無回答

区分

　回答者の居住年数は、「5年未満」73人（12.1％）、「5年～10年未満」50人（8.3％）、「10年～15年未満」68人
（11.3％）、「15年～20年未満」45人（7.5％）、「20年～30年未満」107人（17.8％）、「30年以上」246人
（40.9％）、無回答12人（2.0％）となった。

区分
5年未満
5年～10年未満
10年～15年未満

　回答者の居住地域は、「北部地域」47人（7.8％）、「東部地域」64人（10.6％）、「中央北部地域」129人
（21.5％）、「中央地域」94人（15.6％）、「中央西部地域」56人（9.3％）、「中央南部地域」36人（6.0％）、「南部
地域」153人（25.5％）、「西部地域」11人（1.8％）、無回答11人（1.8％）となった。

15年～20年未満
20年～30年未満
30年以上
無回答

計

12.1% 8.3% 11.3% 7.5% 17.8% 40.9% 2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5年未満 5年～10年未満 10年～15年未満 15年～20年未満 20年～30年未満 30年以上 無回答 

7.8% 10.6% 21.5% 15.6% 9.3% 6.0% 25.5% 1.8% 1.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北部地域 東部地域 中央北部地域 中央地域 中央西部地域 中央南部地域 南部地域 西部地域 無回答 
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２．あなたの幸福感

　　　（問2  あなたの幸福感についておたずねします）

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
211 23.1% 121 18.3% 151 23.2% 133 22.4% 165 27.5%
508 55.5% 374 56.7% 350 53.7% 362 60.8% 359 59.7%
85 9.3% 65 9.8% 57 8.7% 53 8.9% 51 8.5%
24 2.6% 20 3.0% 15 2.3% 24 4.0% 14 2.3%

87 9.5% 80 12.1% 79 12.1% 23 3.9% 12 2.0%

915 100.0% 660 100.0% 652 100.0% 595 100.0% 601 100.0%

幸福
どちらかと言えば幸福
どちらかと言えば幸福でない
幸福でない

無回答

計

　２．あなたの幸福感

 (1) あなたは幸福だと思いますか。

区分
Ｈ27調査 Ｈ28調査

～　回答者の８割以上が「幸福・どちらかと言えば幸福」（87.2％）と感じている　～

（1つ選択）
Ｈ29調査Ｈ25調査 Ｈ26調査

27.5% 

22.4% 

23.2% 

18.3% 

23.1% 

59.7% 

60.8% 

53.7% 

56.7% 

55.5% 

8.5% 

8.9% 

8.7% 

9.8% 

9.3% 

2.3% 

4.0% 

2.3% 

3.0% 

2.6% 

2.0% 

3.9% 

12.1% 

12.1% 

9.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

(n＝601) 

H28調査 

(n＝595) 

H27調査 

(n＝652) 

H26調査 

(n＝660) 

H25調査 

(n＝915) 

幸福 どちらかと言えば幸福 どちらかと言えば幸福でない 幸福でない 無回答 
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２．あなたの幸福感

①身体的健康

回答数 割合

満たされている 148 24.6%

どちらかと言えば満たされている 312 51.9%

どちらかと言えば満たされていない 88 14.6%

満たされていない 30 5.0%

無回答 23 3.8%

601 100.0%

②精神的ゆとり

回答数 割合

満たされている 98 16.3%

どちらかと言えば満たされている 329 54.7%

どちらかと言えば満たされていない 117 19.5%

満たされていない 29 4.8%

無回答 28 4.7%

601 100.0%

③家族

回答数 割合

満たされている 272 45.3%

どちらかと言えば満たされている 247 41.1%

どちらかと言えば満たされていない 43 7.2%

満たされていない 14 2.3%

無回答 25 4.2%

601 100.0%

（１つ選択）
区分

計

 (2)-1　あなたが①～⑧の項目に対してどのように感じているかおたずねします。(1つ選択)

～回答者の7割以上が「満たされている・どちらかと言えば満たされている」(76.5％)と回答している～

～回答者の7割以上が「満たされている・どちらかと言えば満たされている」(71.0％)と回答している～

～回答者の8割以上が「満たされている・どちらかと言えば満たされている」(86.4％)と回答している～

区分

計

（１つ選択）
区分

計

（１つ選択）

24.6% 51.9% 14.6% 5.0% 3.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16.3% 54.7% 19.5% 4.8% 4.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

45.3% 41.1% 7.2% 2.3% 4.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満たされている 
どちらかと言えば 

満たされている 

どちらかと言えば 

満たされていない 
満たされていない 無回答 

凡例 
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２．あなたの幸福感

④友人

回答数 割合

満たされている 166 27.6%

どちらかと言えば満たされている 284 47.3%

どちらかと言えば満たされていない 77 12.8%

満たされていない 34 5.7%

無回答 40 6.7%

601 100.0%

⑤地域・社会

回答数 割合

満たされている 68 11.3%

どちらかと言えば満たされている 339 56.4%

どちらかと言えば満たされていない 136 22.6%

満たされていない 24 4.0%

無回答 34 5.7%

601 100.0%

⑥生きがい・余暇

回答数 割合

満たされている 102 17.0%

どちらかと言えば満たされている 316 52.6%

どちらかと言えば満たされていない 116 19.3%

満たされていない 31 5.2%

無回答 36 6.0%

601 100.0%

区分

計

（１つ選択）
区分

計

～回答者の7割以上が「満たされている・どちらかと言えば満たされている」(74.9％)と回答している～

（１つ選択）
区分

計

（１つ選択）

～回答者の約7割が「満たされている・どちらかと言えば満たされている」(69.6％)と回答している～

～回答者の6割以上が「満たされている・どちらかと言えば満たされている」(67.7％)と回答している～

27.6% 47.3% 12.8% 5.7% 6.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17.0% 52.6% 19.3% 5.2% 6.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11.3% 56.4% 22.6% 4.0% 5.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満たされている 
どちらかと言えば 

満たされている 

どちらかと言えば 

満たされていない 
満たされていない 無回答 

凡例 
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２．あなたの幸福感

⑦家計

回答数 割合

満たされている 90 15.0%

どちらかと言えば満たされている 283 47.1%

どちらかと言えば満たされていない 137 22.8%

満たされていない 53 8.8%

無回答 38 6.3%

601 100.0%

⑧仕事

回答数 割合

満たされている 88 14.6%

どちらかと言えば満たされている 250 41.6%

どちらかと言えば満たされていない 127 21.1%

満たされていない 58 9.7%

無回答 78 13.0%

601 100.0%

（１つ選択）
区分

計

～回答者の5割以上が「満たされている・どちらかと言えば満たされている」(56.2％)と回答している～

（１つ選択）

～回答者の6割以上が「満たされている・どちらかと言えば満たされている」(62.1％)と回答している～

区分

計

15.0% 47.1% 22.8% 8.8% 6.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14.6% 41.6% 21.1% 9.7% 13.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満たされている 
どちらかと言えば 

満たされている 

どちらかと言えば 

満たされていない 
満たされていない 無回答 

凡例 
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２．あなたの幸福感

  (2)-2　あなたが幸福感を判断する際に重視する基準についておたずねします。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

①身体的健康 405 62.1% 364 61.2% 358 59.6%
③家族 385 59.0% 349 58.7% 338 56.2%
②精神的ゆとり 243 37.3% 223 37.5% 230 38.3%
⑦家計 257 39.4% 223 37.5% 220 36.6%
⑥生きがい・余暇 154 23.6% 147 24.7% 158 26.3%
⑧仕事 107 16.4% 119 20.0% 121 20.1%
⑤地域・社会 53 8.1% 63 10.6% 66 11.0%
④友人 60 9.2% 73 12.3% 60 10.0%

652 - 595 - 601 -
n=601

計

※構成比については、対象者数で除して算出

　～　幸福感を判断する際に重視する項目トップ3は「身体的健康」、「家族」、「精神的ゆとり」　～

重視する項目
H27調査 H28調査 H29調査

　平成29年度調査において、幸福感を判断する際に重視する項目については、「身体的健康」、「家族」、「精神的ゆ
とり」があげられた。

（３つ選択）

62.1% 

59.0% 

37.3% 

39.4% 

23.6% 

16.4% 

8.1% 

9.2% 

61.2% 

58.7% 

37.5% 

37.5% 

24.7% 

20.0% 

10.6% 

12.3% 

59.6% 

56.2% 

38.3% 

36.6% 

26.3% 

20.1% 

11.0% 

10.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

①身体的健康 

③家族 

②精神的ゆとり 

⑦家計 

⑥生きがい・余暇 

⑧仕事 

⑤地域・社会 

④友人 

H27調査 

H28調査 

H29調査 

9 Ⅱ.調査結果



３．吉川市の住み心地

　　　(問3  吉川市の住み心地についておたずねします)
  (1) 現在の吉川市(お住まいの周辺の環境)の住み心地をどのように感じますか。

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
233 25.5% 176 26.7% 186 28.5% 146 24.5% 174 29.0%
496 54.2% 346 52.4% 355 54.4% 337 56.6% 324 53.9%
126 13.8% 87 13.2% 82 12.6% 83 13.9% 76 12.6%
20 2.2% 19 2.9% 22 3.4% 24 4.0% 16 2.7%
40 4.4% 32 4.8% 7 1.1% 5 0.8% 11 1.8%

915 100.0% 660 100.0% 652 100.0% 595 100.0% 601 100.0%計

どちらかと言えば住みよくない

住みよくない
無回答

住みよい
どちらかと言えば住みよい

H25調査 H26調査 H27調査 H28調査

　３．吉川市の住み心地

～　回答者の8割以上が「住みよい・どちらかと言えば住みよい」(82.9％)と感じている　～

　吉川市の住み心地を聞いたところ、平成29年度調査では「住みよい」174人(29.0％)、「どちらかと言えば住みよい」324人
(53.9％)、「どちらかと言えば住みよくない」76人(12.6％)、「住みよくない」16人(2.7％)、「無回答」11人(1.8％)となった。
　「住みよい・どちらかと言えば住みよい」の合計は、82.9％で回答者の8割以上が「住みよい・どちらかと言えば住みよい」
と感じている。前年度調査(81.1％)と比較してプラス1.8ポイントとなった。
　一方で、「どちらかと言えば住みよくない・住みよくない」の合計は15.3％で前年度調査(17.9％)と比較してマイナス2.6ポ
イントとなった。

区分
H29調査

(1つ選択)

29.0% 

24.5% 

28.5% 

26.7% 

25.5% 

53.9% 

56.6% 

54.4% 

52.4% 

54.2% 

12.6% 

13.9% 

12.6% 

13.2% 

13.8% 

2.7% 

4.0% 

3.4% 

2.9% 

2.2% 

1.8% 

0.8% 

1.1% 

4.8% 

4.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

H26調査 

H25調査 

住みよい どちらかと言えば住みよい どちらかと言えば住みよくない 住みよくない 無回答 
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３．吉川市の住み心地

　●吉川市の住み心地【経年変化】

H8 21.4% 60.2% 81.6% 14.4% 2.8% 17.2%
H12 23.5% 56.9% 80.4% 14.1% 2.5% 16.6%
H16 21.4% 60.8% 82.2% 13.3% 1.6% 14.9%
H17 19.1% 56.3% 75.4% 17.9% 2.4% 20.3%
H18 18.6% 55.7% 74.3% 23.3% 2.1% 25.4%
H19 18.3% 58.2% 76.5% 17.0% 3.0% 20.0%
H20 21.7% 59.6% 81.3% 12.0% 2.5% 14.5%
H21 20.8% 51.5% 72.3% 13.1% 2.5% 15.6%
H22 22.6% 59.6% 82.2% 10.2% 1.3% 11.5%
H23 26.5% 54.1% 80.7% 13.5% 2.9% 16.4%
H24 30.5% 51.9% 82.4% 12.8% 3.5% 16.3%
H25 25.5% 54.2% 79.7% 13.8% 2.2% 16.0%
H26 26.7% 52.4% 79.1% 13.2% 2.9% 16.1%
H27 28.5% 54.4% 82.9% 12.5% 3.3% 15.8%
H28 24.5% 56.6% 81.1% 13.9% 4.0% 17.9%
H29 29.0% 53.9% 82.9% 12.6% 2.7% 15.3%
平均 23.7% 56.0% 79.7% 14.2% 2.6% 16.9%

　これまで実施した調査の「吉川市の住み心地」について経年変化を見てみると、「住みよい・どちらかと言えば住みよい」
は、平成21年度の72.3％を底に回復基調に転じ、概ね80％前後の値となっている。平成29年度調査では、平成27年度と
同様に、過去最も高い値となった。
　「どちらかと言えば住みよくない・住みよくない」は、平成18年度の25.4％を境に減少傾向となっており、平成22年度に最
も割合が低い11.5％となったが、平成23年度以降は概ね16％前後の値となっている。なお、平成29年度調査では、平成
23年度以降の7年間で最も低い値となっている。

区分
住みよ

い

どちらか
と言えば
住みよ

い

小計

どちらか
と言えば
住みよく

ない

住みよく
ない

小計

n（回答数）

81.6% 80.4% 82.2% 

75.4% 74.3% 
76.5% 

81.3% 

72.3% 

82.2% 80.7% 82.4% 
79.7% 79.1% 

82.9% 81.1% 82.9% 

17.2% 16.6% 14.9% 

20.3% 

25.4% 

20.0% 

14.5% 15.6% 
11.5% 

16.4% 16.3% 16.0% 16.1% 15.8% 
17.9% 

15.3% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H8 H12 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29

住みよい・どちらかと言えば住みよい 

どちらかと言えば住みよくない・住みよくない 
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３．吉川市の住み心地

(該当するもの全て選択)
回答数 構成比

災害の少なさ 515 85.7%
自然環境の多さ 483 80.4%
犯罪の少なさ 472 78.5%
街並み（景観） 424 70.5%
近所づきあい 408 67.9%
地域との交流(自治会) 386 64.2%
公園の整備 386 64.2%
買い物などの生活の便 384 63.9%
子どもの教育環境 381 63.4%
鉄道の便 369 61.4%
生活道路の整備 366 60.9%
福祉サービス 365 60.7%
幹線道路の整備 332 55.2%
文化施設の整備 311 51.7%
医療機関 299 49.8%
バスの便 268 44.6%
スポーツ施設の整備 261 43.4%

n= 601
※構成比については、対象者数で除して算出

  (2) 吉川市(お住まいの周辺の環境)の住み心地で「よい」と感じる点、「わるい」と感じる点についておた
ずねします。

　(2)-1　吉川市の住み心地を「よい」と感じた理由

　吉川市の住み心地を「よい」と感じる理由をうかがった結果、平成29年度調査では、「災害の少なさ」が85.7％
（前年度調査2番目）が最も多く、2番目「自然環境の多さ」が80.4％(前年度調査1番目)、3番目「犯罪の少なさ」
が78.5％（前年度調査5番目）の順番となった。
　なお、「災害の少なさ」が前年度調査から9.2ポイント増加、「自然環境の多さ」が前年度調査から0.4ポイント減
少、「犯罪の少なさ」が前年度調査から9.6ポイント増加している。

区分

～　住み心地を「よい」と感じる点として約8割の回答者が
「災害の少なさ」、「自然環境の多さ」、「犯罪の少なさ」をあげている　～

43.4% 

44.6% 

49.8% 

51.7% 

55.2% 

60.7% 

60.9% 

61.4% 

63.4% 

63.9% 

64.2% 

64.2% 

67.9% 

70.5% 

78.5% 

80.4% 

85.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

スポーツ施設の整備 

バスの便 

医療機関 

文化施設の整備 

幹線道路の整備 

福祉サービス 

生活道路の整備 

鉄道の便 

子どもの教育環境 

買い物などの生活の便 

公園の整備 

地域との交流(自治会) 

近所づきあい 

街並み（景観） 

犯罪の少なさ 

自然環境の多さ 

災害の少なさ 
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３．吉川市の住み心地

　(2)-2　吉川市の住み心地を「わるい」と感じた理由

(該当するもの全て選択)
回答数 構成比

304 50.6%
275 45.8%
270 44.9%
231 38.4%
220 36.6%
212 35.3%
208 34.6%
199 33.1%
177 29.5%
164 27.3%
164 27.3%
160 26.6%
144 24.0%
141 23.5%
99 16.5%
95 15.8%
59 9.8%
n= 601

※構成比については、対象者数で除して算出

～　住み心地を「わるい」と感じる点として4割以上の回答者が
「バスの便」、「スポーツ施設の整備」、「医療機関」をあげている　～

　吉川市の住み心地を「わるい」と感じる理由をうかがった結果、平成29年度調査では、「バスの便」が50.6％(前
年度調査1番目)で最も多く、2番目「スポーツ施設の整備」が45.8％（前年度調査3番目）、3番目「医療機関」が
44.9％(前年度調査2番目)の順番となった。
　なお、「バスの便」が前年度調査から1.0ポイント減少、「スポーツ施設の整備」が前年度調査から2.6ポイント減
少、「医療機関」が前年度調査から4.5ポイント減少している。

鉄道の便
買い物などの生活の便
公園の整備
地域との交流(自治会)
福祉サービス
近所づきあい
子どもの教育環境
街並み（景観）
犯罪の少なさ
自然環境の多さ
災害の少なさ

文化施設の整備
生活道路の整備

区分
バスの便
スポーツ施設の整備
医療機関
幹線道路の整備

9.8% 

15.8% 

16.5% 

23.5% 

24.0% 

26.6% 

27.3% 

27.3% 

29.5% 

33.1% 

34.6% 

35.3% 

36.6% 

38.4% 

44.9% 

45.8% 

50.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

災害の少なさ 

自然環境の多さ 

犯罪の少なさ 

街並み（景観） 

子どもの教育環境 

近所づきあい 

福祉サービス 

地域との交流(自治会) 

公園の整備 

買い物などの生活の便 

鉄道の便 

生活道路の整備 

文化施設の整備 

幹線道路の整備 

医療機関 

スポーツ施設の整備 

バスの便 
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３．吉川市の住み心地

(1つ選択)

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
282 30.8% 233 35.3% 204 31.3% 179 30.1% 181 30.1%
391 42.7% 227 34.4% 298 45.7% 242 40.7% 265 44.1%
156 17.0% 119 18.0% 105 16.1% 97 16.3% 99 16.5%
46 5.0% 25 3.8% 36 5.5% 43 7.2% 28 4.7%
40 4.4% 56 8.5% 9 1.4% 34 5.7% 28 4.7%

915 100.0% 660 100.0% 652 100.0% 595 100.0% 601 100.0%

無回答

計

　(3) もし、住みかえることができるとして、これからも吉川市に住み続けたいと思いますか。

～　回答者の7割以上が「住み続けたい・どちらかと言えば住み続けたい」(74.2％)と思っている　～

区分
Ｈ27調査 Ｈ28調査 Ｈ29調査Ｈ25調査 Ｈ26調査

住み続けたい
どちらかと言えば住み続けたい
どちらかと言えば住み続けたくない
住み続けたくない

30.1% 

30.1% 

31.3% 

35.3% 

30.8% 

44.1% 

40.7% 

45.7% 

34.4% 

42.7% 

16.5% 

16.3% 

16.1% 

18.0% 

17.0% 

4.7% 

7.2% 

5.5% 

3.8% 

5.0% 

4.7% 

5.7% 

1.4% 

8.5% 

4.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

H26調査 

H25調査 

住み続けたい どちらかと言えば住み続けたい どちらかと言えば住み続けたくない 住み続けたくない 無回答 
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３．吉川市の住み心地

①自然環境＜「よい」と感じる理由等＞
内容

自然は多くても良いが、ゴミの焼却など多く、もっとしっかり取締りしてほしい 30歳代 女性 北部
樹木の剪定等もっときれいにしてほしい 30歳代 女性 中央
木樹が少ない 60歳代 男性 中央
悪くはないが、自然というより、田畑が多いだけのように感じます 50歳代 男性 中央北部
土手を散歩できるようになると良いなと思う 30歳代 女性 南部
田んぼがだんだんなくなり寂しい。自然の風景がある所にひかれて吉川に引っ越した
ので無くさないでほしい 50歳代 女性 南部

虫が多い 40歳代 女性 南部
自然環境が多くても生活環境は悪い 50歳代 女性 北部
道路及び悪水路の流れが悪い 70歳以上 男性 西部
清潔感がある 30歳代 男性 東部
子どもが安心して遊べる公園や茨城県のように楽しいスポットを作ってほしい 40歳代 男性 北部
自然（農地）が多い 70歳以上 無回答 中央北部
中川右岸の整備急いで！ 60歳代 男性 北部
田んぼが多い所が良い 10歳代 女性 中央南部
蛙や鳥の声がよく聴こえる。空が広くて清々しい 30歳代 女性 南部

60歳代 男性 中央西部
田畑が多くて良い 70歳以上 男性 中央
ひたすら田んぼばかり 40歳代 女性 中央西部
公園は多い 50歳代 女性 南部
ほどよい 20歳代 女性 中央南部
もみを焼くのはやめてほしい 50歳代 女性 南部
木売落としの悪臭が改善され、魚・鳥など見つけられるようになった。吉川駅付近の
水田は確保してほしい 60歳代 女性 中央

すぐそばに大場川が流れ田んぼもあり、自然環境に恵まれている 40歳代 女性 中央北部
カラスやハトが多く、糞や巣に悩まされている 40歳代 女性 南部
公園が多いから 20歳代 女性 中央北部
①自然環境＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
30年前と比べて、二郷半用水も土も葉っぱも畑もなくなったし、ザリガニも釣れない
し、ウシガエルも鳴かなくなったから。吉川美南エリアができて、最低最悪になった 70歳以上 男性 南部

 田んぼの道端の草に除草剤をまかないでほしい。環境破壊 70歳以上 男性 中央西部
大きな公園や森のような公園がない 60歳代 男性 東部
田畑があるだけで、街路樹などの手入れ、公園の手入れが雑で美しくない 40歳代 男性 中央西部
ゴミの不法投棄が多い 60歳代 男性 東部
少ない 30歳代 女性 中央北部
区画整理地内の割に緑が少ない 40歳代 男性 南部
桜並木はきれいだが、川が汚い 70歳以上 女性 中央北部
緑が少ない 70歳以上 女性 中央西部
何もない 70歳以上 男性 中央西部
森が少ない 30歳代 女性 中央西部
田畑が減った 20歳代 女性 中央
さくら通りの横の川が汚い 60歳代 男性 中央北部
山や海がある訳でなく、空き地が多い。田んぼがあるだけでは、自然環境とは言えな
い 60歳代 男性 中央南部

直ぐ近くに工業団地があり、臭いやダンプなどが多すぎる 50歳代 女性 中央
外来動物が多い 70歳以上 男性 東部
公園に木がほしい 30歳代 女性 中央南部
身近な緑が減少している 50歳代 男性 中央北部
海や林がない 60歳代 女性 東部
自然そのものがない 60歳代 男性 中央南部

　３．吉川市の住み心地　自由意見
　　　（問3  現在の吉川市（お住まいの周辺の環境）の住み心地をどのように感じていますか）
　(2)-2 吉川市（お住まいの周辺の環境）の住み心地で「よい」と感じる点、「わるい」と感じる点の理由や
必要と思う取り組み

回答者の属性

回答者の属性
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３．吉川市の住み心地

田の畔に除草剤がまかれ虫がいない 60歳代 女性 東部
公園だと思って住み始めたら、住宅が建ってしまった 50歳代 女性 中央
川を綺麗にしてほしい 30歳代 男性 東部
自然を大切にするのは良いが、手入れが行き届いていないため 10歳代 男性 中央北部
近くに公園が無い 50歳代 男性 西部
そこまで自然は無いと思う 30歳代 男性 中央北部
水が汚い 20歳代 女性 南部
第二大場川の汚れ、その対策の無さ 60歳代 女性 中央
①自然環境＜「無回答」の理由等＞

内容
普通 20歳代 女性 中央
どっちとも言えない 60歳代 男性 中央

②街並み（景観）＜「よい」と感じる理由等＞
内容

良い意味で自然が多く、ただしゴミや無駄な廃棄物が多い 40歳代 男性 北部
ただし、一部の地域においては、個人の住宅の生垣が伸び、歩道を邪魔している所
を剪定願う 30歳代 女性 中央南部

駅前にパチスロとライフのイメージしかないです 20歳代 女性 東部
春は桜がとてもきれいです。ゴミも少なく良いが、本数が増えると嬉しい 20歳代 女性 中央西部
それぞれの道路に木が植えられていて良いと思う 50歳代 女性 南部
特に開発された地区。きよみ野、いちょう通り 70歳以上 男性 西部
高い建物がないので良いと思う 20歳代 女性 南部
田んぼは無くさないで 30歳代 男性 中央北部
清潔感がある 30歳代 男性 東部
風情はない 30歳代 女性 北部
現在地は良い。中央区はいまいち 70歳以上 無回答 中央北部
あまり都会みたいにうるさくないところ 10歳代 女性 中央南部
新しく開発されているエリアについては良いと思う 30歳代 女性 南部
吉川駅南口から伸びるけやき通りや北部の桜並木はキレイ 20歳代 男性 南部
それなりで良い 20歳代 女性 中央南部
きよみ野は電信柱が地下に入っているが、街灯が出来て電線がブラブラしているの
がダメ 50歳代 女性 中央北部

②街並み（景観）＜「わるい」と感じる理由等＞
内容

きれいではない 30歳代 女性 北部
吉川駅周辺さえもパッとしない 50歳代 女性 中央北部
街路樹が少ない 70歳以上 男性 南部
個人の道路わきの樹木等がせり出している 70歳以上 男性 北部
ゴミや犬の糞が落ちている 60歳代 女性 中央
吉川駅北口からいちょう通りの街灯をもっと多くして。吉川の顔なので 60歳代 女性 中央西部
草むしりをもっとして(道） 30歳代 女性 中央西部
計画性が感じられない。何年経っても何も変わらない 50歳代 男性 中央
吉川の顔JR吉川駅周辺、どうでもよい店がいっぱい。気になる 70歳以上 女性 中央南部
道路歩道を含め、コンセプトが無い 40歳代 男性 中央西部
駅前の鳥のフンなど 20歳代 男性 中央
整備されているのは都市部だけ 60歳代 男性 東部
街路樹が小さく、少ない 40歳代 男性 南部
吉川駅前の整備など、計画性や統一性が感じられない 50歳代 男性 中央北部
排水設備が整備されていない（下水U字溝など） 20歳代 男性 東部
吉川美南の方がきれいに整備されているので、そうでない地域との差を感じる 30歳代 女性 南部
花壇が少ない 70歳以上 無回答 中央南部
駅前のパチンコ店 40歳代 男性 中央南部
電柱（電線）が多い 30歳代 女性 南部
店が飛び飛び 70歳以上 女性 中央西部
北部は農地しかない 50歳代 女性 北部
昔に比べてゴチャゴチャしてる 20歳代 女性 中央
さくら通りの桜の木の下を整理したら歩行者の通りがもっとよくなるかも 70歳以上 女性 中央北部
道路新設後に期待 60歳代 男性 中央北部

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性

16 Ⅱ.調査結果



３．吉川市の住み心地

けやき通りなどの花、さつきとてもきれいなのと雑草伸びすぎ、きれいにしてほしい 50歳代 女性 中央
街づくりが悪く統一感がない 60歳代 女性 南部
昔が良すぎる。農家・田畑判断できない 70歳以上 女性 北部
統一感がない 50歳代 男性 中央北部
樹木より花のほうが良い 60歳代 女性 北部
古い建物が多く暗く感じる 20歳代 女性 中央
緑が少ない 50歳代 女性 中央
駅前は悪い（パチンコ屋が多い） 60歳代 女性 中央
高層ビルは将来のスラム化につながるので、増やさないでほしい 60歳代 女性 中央
木が少ない 40歳代 女性 東部
②街並み（景観）＜「無回答」の理由等＞

内容
普通 20歳代 女性 中央
きよみ野地区は良いが、他は悪い 60歳代 男性 中央北部
どちらともいえない 40歳代 男性 北部
どちらとも言えない 40歳代 女性 中央西部

③鉄道の便＜「よい」と感じる理由等＞
内容

普通 20歳代 女性 中央
普通 60歳代 男性 中央北部
使ってないからわからない 30歳代 男性 東部
武蔵野線が強くなって走ってくれているので助かります 40歳代 女性 中央北部
武蔵野線の本数を増やしてほしい 40歳代 女性 南部
運転見合わせ等かなり減った 40歳代 女性 中央
車で5～6分以内で駅に行ける 60歳代 男性 東部
電車の遅延や運転見合わせになりやすい 20歳代 女性 中央
昔に比べれば、本数は増え、遅くまで電車がある 50歳代 女性 南部
終電が比較的早いので、もっと遅い時間にしてほしい 50歳代 女性 南部
駅近くに住んでいるから良いが、電車が遅延などすれば足止めしてしまう 40歳代 女性 南部
まあまあ 70歳以上 女性 中央西部
市民的にはまあまあ。私の地区は悪い 70歳以上 男性 西部
終電が早い 60歳代 男性 中央北部
終電が早すぎる 20歳代 男性 中央北部
駅が二か所ある便利 70歳以上 男性 中央
できれば都心直結鉄道がほしい 20歳代 男性 南部
都心やディズニーランドへ行くには便利 50歳代 女性 南部
良い 20歳代 女性 中央南部
③鉄道の便＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
ひとつダメになると、市外に出れないため 10歳代 女性 中央西部
都内に出るのに不便 40歳代 女性 中央北部
乗り換えがめんどくさい 30歳代 男性 中央北部
開発を促進して欲しい。東京へ直接行ける地下鉄等が欲しい 60歳代 女性 中央西部
武蔵野線だからな… 30歳代 女性 中央西部
駅までが遠い 20歳代 女性 西部
JRがよく止まり、代替がきかない 30歳代 男性 中央
計画性が感じられない。何年経っても何も変わらない 50歳代 男性 中央
北部地区 50歳代 男性 北部
駅前ロータリー北口は一般車が一時停車するスペースが無く、雨の日には大渋滞に
なり、時間が読めない。バスの停車場も駅前スペースで不足し、はみ出して停車し、
迷惑(違反行為）

40歳代 男性 中央西部

一番の最寄駅が千葉県野田市なので、市内の駅にしてほしい 50歳代 男性 北部
本数少ない 40歳代 女性 中央北部
吉川美南着発の電車が少ない 40歳代 男性 南部
もっと早い時間に始発を出して欲しい 40歳代 男性 中央
もう1路線ほしい 70歳以上 男性 南部
電車がすぐ停まる（風、雪、その他） 60歳代 女性 南部
リンクしている路線少ない 40歳代 女性 東部
都心に行くのに不便 30歳代 女性 中央西部

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性
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北部はない 50歳代 女性 北部
本数が少ない。終電早い 20歳代 女性 中央
駅より遠い 70歳以上 男性 北部
駅から結構離れているので 30歳代 女性 中央北部
駅から遠い 10歳代 男性 中央北部
JR武蔵野線の早朝、深夜の本数 60歳代 男性 中央北部
武蔵野線のみ。運行本数少ない 40歳代 女性 中央北部
武蔵野線の便数は多くなっているが、ダイレクトに都心に乗り入れられる路線が欲し
い 60歳代 男性 中央南部

終電が早い 30歳代 男性 中央西部
本数が少ない。雨や風ですぐ運休してしまう 40歳代 女性 中央
駅が2つしかないので不便 60歳代 男性 東部
終電が早い 30歳代 女性 北部
もう少し本数を増やすか、地下鉄を引いてほしい 40歳代 男性 北部
終電が早い 30歳代 女性 中央南部
もう少しダイヤを増やしてほしい 40歳代 男性 南部
すぐ止まる（雪、強風） 40歳代 男性 中央西部
吉川駅のエレベータは夏はとにかく中が暑い。他の駅は冷房が入っている 60歳代 女性 中央西部
武蔵野線しかない 40歳代 男性 中央北部
吉川美南の終電が早く、仕事上タクシー利用が多い。待ち時間が長い 20歳代 女性 南部
終電が早い 30歳代 男性 南部
終電が早過ぎる 40歳代 女性 中央西部
路線が少ない 20歳代 女性 中央北部
武蔵野線の終電を30分遅くしてほしい 30歳代 女性 中央西部
吉川へは遠すぎる。野田へ出るかでもバスが少ない。北越谷方面へ 70歳以上 女性 北部
都心への直接乗り入れがほしい 50歳代 男性 中央北部
電車1本とかない 60歳代 女性 東部
武蔵野線の便増加（始発・終電など） 20歳代 女性 中央北部
ホームと電車とすき間が広すぎて、ベビーカーや子どもの乗り降りが危険 20歳代 女性 中央
都心に出にくい 50歳代 女性 南部
北部に行きづらい為 20歳代 女性 南部
本数を増やしてほしい 40歳代 女性 南部
埼玉県内の移動、新宿方向への移動に非常に時間がかかる 30歳代 女性 中央北部
始発、終電をもう少し早く、遅く 50歳代 男性 中央
始発が遅い。最終早すぎ。都心へのアクセス不便 10歳代 女性 中央北部
終電が早い 30歳代 女性 中央北部
③鉄道の便＜「無回答」の理由等＞

内容
普通 20歳代 女性 中央
普通 60歳代 男性 中央北部
使ってないからわからない 30歳代 男性 東部

④バスの便＜「よい」と感じる理由等＞
内容

通勤でバスを使いますが、不便は感じません 40歳代 女性 中央北部
使わないのでわからない 30歳代 男性 中央北部
越谷市立病院にバスと電車とバスでしか行かないので不便です。車がない為 60歳代 女性 中央北部
きよみ野に住んでいるため 50歳代 男性 中央北部
利用する事がないので、判断しにくい 30歳代 女性 中央南部
たまに乗り遅れる場合があるが迷うことなく乗れる 10歳代 女性 中央南部
出来れば木売新田付近にも欲しい 30歳代 女性 中央南部
職場の最寄駅から出ているので良い 20歳代 女性 中央南部
④バスの便＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
使いづらい（時間とルート） 30歳代 女性 北部
メートー観光のバス本数減 40歳代 男性 南部
1日に2本の路線は終わってると思う 70歳以上 男性 南部
中心部（中央北部地域・中央地域）への足がない 60歳代 女性 北部
三輪野江地区へ行くのが不便 40歳代 女性 南部

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性
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通勤時間帯にバスがないため 30歳代 男性 南部
東部地区はバスの本数が少ない 60歳代 男性 東部
本数が少ない 30歳代 女性 中央西部
料金が高い 40歳代 女性 南部
バス停までが遠く、橋を渡らなくてはならないため、バス停まで10分以上歩く 20歳代 女性 西部
我が家の都合で言えば、本数が少ない 50歳代 女性 中央北部
南側は本数が少ない 20歳代 女性 南部
計画性が感じられない。何年経っても何も変わらない 50歳代 男性 中央
バス停が遠い 60歳代 女性 南部
吉川駅のバス停の乗り場の列を案内する標記を作ってほしい 30歳代 女性 中央南部
駅前ロータリー北口は一般車が一時停車するスペースが無く、雨の日には大渋滞に
なり、時間が読めない。バスの停車場も駅前スペースで不足し、はみ出して停車し、
迷惑(違反行為）

40歳代 男性 中央西部

おあしす辺りまではたくさん便数があるのに、それ以降だとほとんどない。自宅近くの
バス停には早くても15時が最終便でバス通いができない。乗る人が少ないのは分かり
ますが、遅い時間にも1本増やしてもらえると嬉しいです

20歳代 女性 東部

武蔵野線が止まると陸の孤島 40歳代 男性 南部
本数を増やしてほしい 20歳代 男性 東部
1日に何本という1時間に1本もないので、何とかしてほしい 50歳代 男性 北部
雨の日は渋滞で時間通りではない 50歳代 女性 中央北部
近くにバス停があるが便が少ない 40歳代 女性 中央北部
乗り場がわかりづらい 40歳代 女性 中央
住宅街のきめ細やかな便が少ない 60歳代 女性 南部
本数少ない 40歳代 女性 中央北部
バス停が遠い 60歳代 男性 東部
バスの本数少ない 30歳代 女性 中央北部
以前より便・ルートが減った 40歳代 男性 南部
本数が無い 20歳代 男性 東部
時刻表の時間通りに来ない 20歳代 女性 中央
駅前からいろんな行き先のバスがほしい 70歳以上 男性 南部
南部地区のバスが少なすぎる。朝はほぼ走っていない 20歳代 男性 南部
年寄りがいます。駅前までバスが無い 60歳代 女性 南部
1日数本しかない。利用できない 40歳代 女性 東部
吉川美南周辺で徒歩では行けない（イオンが出来れば別） 60歳代 男性 南部
本数が少なすぎる 50歳代 女性 南部
車の人が多く、乗客も少ないと思いますが、工夫していただきたい 40歳代 女性 中央
どこにどのバスが向かうのかわかりづらい 20歳代 女性 中央西部
駅が近いので、コンパクト運転のステップバスが良い 50歳代 女性 南部
美南に越したがバスがない 20歳代 女性 南部
吉川と三郷を結ぶ便があれば良い 無回答 無回答 無回答
吉川美南駅からの本数 30歳代 女性 南部
ほぼ通ってないに等しい 40歳代 女性 南部
バスが通りません 50歳代 女性 西部
北部はない 50歳代 女性 北部
越谷行が不便 20歳代 女性 中央
15分に1便くらいあると助かります 30歳代 女性 中央北部
休日の夜の便を増やしてほしい 20歳代 女性 中央北部
本数がもっとほしい 70歳以上 女性 中央北部
まめバス的なのがあると良い 70歳以上 女性 中央北部
茨城急行ですが、1時間に2本しかない。病院、スポーツ施設、公民館などを回ってく
れるバスがほしい

70歳以上 女性 中央北部

昼は1時間に1本しか運行しない。バスを利用して電車に乗るにも時間が空きすぎる 60歳代 女性 南部
おあしす線の早朝の本数が少ない 60歳代 男性 中央北部
JRとの乗継ぎタイミングが悪い 30歳代 男性 中央西部
利用客が少なくムダ 50歳代 男性 東部
近くにバス停がない 40歳代 女性 中央
1時間に1本しかなく、全然通ってないので。不便すぎて利用しません 60歳代 男性 東部
とにかく不便 30歳代 女性 北部
無いよりは良いが、夜の便を増やして欲しい。PASMOが使えるようにしてほしい 40歳代 男性 北部
近くにバス停がない 30歳代 女性 中央南部
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バス停が遠い 70歳以上 女性 中央西部
県道→越谷流山線沿いに住んでいますが、バスが通っていないのでとても不便です 70歳以上 女性 東部
越谷行きが少ない 50歳代 女性 中央西部
バスの本数が少ない 60歳代 女性 南部
今住んでいるところは本数はありますがノンステップのバスが少ない。利用するのに
不便 60歳代 女性 中央西部

使ったことがないのでよくわからない 30歳代 女性 南部
利用者のニーズにあっていない 30歳代 男性 南部
密度が高い時間とそうでない時間の差が激しい 40歳代 女性 中央西部
雨天時、駅行きの便がきよみ野から乗車が多く乗れない 40歳代 女性 中央西部
近くにバス停がない 70歳以上 女性 中央
本数が少なすぎる 30歳代 女性 南部
バスが少ない 20歳代 男性 北部
美南周辺のバスがほとんどない 40歳代 女性 南部
吉川へは遠すぎる。野田へでるかでもバスが少ない。北越谷方面へ 70歳以上 女性 北部
バスはあることはあるが、日に数本と少ない 40歳代 女性 東部
タローズバスが少ない 70歳以上 女性 中央西部
本数なし、必要なところへ行かない 40歳代 女性 東部
始発が遅く、終バスが早い（特に休日） 50歳代 女性 中央北部
バスと電車の接続が悪い 20歳代 女性 中央北部
本数が減少されている 60歳代 女性 中央南部
2つのバスの時刻をずらして両方利用できるようにしてほしい。PM11時頃まで運行し
てほしい 60歳代 女性 北部

東部のバスの便が少ない 30歳代 女性 東部
以前、産院まで通うのに不便だった。徒歩で吉川駅まで行き、新三郷から20分かけて
歩いて通院した 30歳代 女性 南部

本数が少ない 20歳代 女性 南部
朝早く、夜遅くのバスが走っていない 40歳代 女性 中央北部
時間帯によって本数が激減するため 10歳代 男性 東部
バスの本数が増えてほしい 20歳代 女性 北部
電車とバスの乗り継ぎが悪い 60歳代 女性 中央北部
ＪＲが止まると都内への出勤が不可能となる 20歳代 女性 西部
タローズバスの終わりが早い。遅く帰宅する際にバスがない 40歳代 女性 中央北部
中学が遠く、雨の日の自転車通学が大変 40歳代 女性 南部
9:00台のバスの本数が少なく感じる。ベビーカーを置くスペースが十分に無いので、
バスの移動が不安 30歳代 女性 中央北部

始発、終電をもう少し早く、遅く。JRに合せてほしい 50歳代 男性 中央
最終早すぎ。本数少ない。土日祝が最終早すぎ。始発遅すぎ 10歳代 女性 中央北部
本数を増やしてほしい 40歳代 女性 南部
④バスの便＜「無回答」の理由等＞

内容
乗車しないので判断できません 60歳代 女性 中央西部
乗らない 40歳代 女性 西部
普通 60歳代 男性 中央北部
使ってないからわからない 30歳代 男性 東部
使用したことがないから何とも言えない 40歳代 女性 南部

⑤買い物などの生活の便＜「よい」と感じる理由等＞
内容

「カスミ」「おっ母さん」「マルヤ」というスーパーが無くなってしまい、残念です 40歳代 女性 中央北部
近くに大型店があるので日常には便利 60歳代 女性 中央西部
徒歩10分で行けるが、すぐそばに商店が全くない 60歳代 女性 南部
渋滞がひどい 40歳代 女性 南部
交通手段による。車 50歳代 男性 北部
最近スーパーがたくさんできているのは嬉しいですが、客が分散してつぶれてしまわ
ないか心配です 20歳代 女性 東部

近くに大型ショッピングモールもある 60歳代 男性 東部
飲食店が少ない気がします 30歳代 男性 中央北部
秋にイオンがオープンするので良しとする 70歳以上 男性 南部

回答者の属性

回答者の属性
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私の地区は越谷にも近い 70歳以上 男性 西部
自宅周辺に施設が整っている方だと思う 30歳代 女性 中央南部
スーパー、ホームセンター、薬局が近いので暮らすには最適 30歳代 女性 中央北部
市内ではないのですが、近くに大型商業施設があり買い物に便利 60歳代 女性 南部
駅付近にお茶できる場所（カフェとか）あれば尚良いと思う 20歳代 女性 南部
地域差がありすぎる 40歳代 男性 中央北部
近くにスーパーが多い 50歳代 女性 南部
吉川市内の便というよりは近隣市（越谷・三郷）で買い物をする際アクセスが良いため 30歳代 女性 中央西部
でも、どちらとも言えない 50歳代 女性 中央
何でもある。贅沢したくなったら、レイクタウンやららぽーとに行けるので良い 20歳代 女性 中央南部
個人商店の活性化を望みます 60歳代 女性 中央
人口的にどんまいか 50歳代 男性 中央
⑤買い物などの生活の便＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
食品を扱うお店が少ない 30歳代 女性 北部
中心部（中央北部地域・中央地域）への足がない 60歳代 女性 北部
スーパーが少ない 40歳代 女性 中央北部
半年前に越してきたが、スーパーマーケットが少なくとても不便（以前住んでいた野田
市は充実していて、なつかしい） 50歳代 女性 中央北部

カスミがなくなってしまったので、その近くに同じようなスーパーが欲しい 30歳代 女性 東部
食料品を扱うスーパーが少ない 60歳代 男性 東部
近所にスーパーがない。イオンができればよい 40歳代 女性 西部
東部地区にスーパーが少ない!! 40歳代 女性 東部
食料品、衣料品が1カ所で買える所が近くにない 50歳代 女性 中央北部
近くにスーパーがない。市内で買い物するには、車が必須のため、バスが欲しい 20歳代 女性 西部
ショッピングセンターが北部、中央方面において少ない 20歳代 男性 中央
イオンの完成まで 20歳代 女性 南部
計画性が感じられない。何年経っても何も変わらない 50歳代 男性 中央
吉川美南駅前のイオンがオープンするまで困る。近隣のスーパーの場所のご案内が
ほしかった 30歳代 女性 中央南部

近所に大型のスーパーがない。吉川美南駅前にイオンができるようですが、これも遠
いです 20歳代 女性 南部

コンビニですら1km以上ある 50歳代 男性 北部
カスミがなくなり不便 50歳代 女性 中央北部
車を利用しないと遠いところが多い。スーパーが偏っている 40歳代 女性 中央北部
良い商品が手に入りにくい 60歳代 男性 中央北部
近くにあった店がなくなった 30歳代 女性 中央北部
近所にスーパーがない 40歳代 男性 南部
近くにスーパーがないため、車が乗れなくなると買い物に出られなくなる 60歳代 男性 無回答
間もなく駅前にスーパーが出来るので、改善されると思う 40歳代 女性 中央南部
商業施設が近くに無い 20歳代 男性 東部
周りのスーパーがどんどん閉店していく 20歳代 女性 中央
近所に店があまりない 60歳代 女性 南部
近くにスーパーが無い。とても困っている 30歳代 女性 南部
どうしても越谷に買い物に行く場合が多い。道路が混んで困る。三郷-松伏の4車線
道路がスピードが速く、事故が多い気がする 50歳代 女性 南部

美南に越したが店、病院がない 20歳代 女性 南部
スーパーは多く見受けられるが、書店がない 40歳代 男性 中央南部
吉川美南駅からのスーパー 30歳代 女性 南部
車がなければ大きな物は買いにくい 40歳代 女性 南部
車がないとどこに行くのにも不便（遠い） 50歳代 女性 西部
大型スーパーが少ない 20歳代 女性 南部
北部はない 50歳代 女性 北部
店が近くになく車で買物に行く 60歳代 男性 北部
歩いて行ける場所にスーパーがありません 50歳代 女性 中央
カスミやおっ母さんが閉店。ライフは道の反対側で行きにくい 40歳代 女性 中央
スーパーが少ない。近くにない 60歳代 男性 東部
車がないと生活できない。スーパー、コンビニ、SCを作ってほしい（イオン等） 40歳代 男性 北部
美南エリアの買い物の便が早く良くなってほしい 30歳代 女性 南部

回答者の属性
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カスミがなくなったため 40歳代 男性 中央北部
食品スーパーがない（美南） 20歳代 女性 南部
秋に新たな施設ができることに期待する 40歳代 女性 南部
駅近ですがスーパー・銀行がない 40歳代 男性 南部
スーパーがどんどん潰れる 40歳代 女性 中央西部
今後、スーパー等ができるまで 40歳代 男性 南部
スーパーが近くにない 20歳代 男性 北部
自家用車がないと移動が困難 70歳以上 女性 北部
近くにない。コンビニもない 40歳代 女性 東部
店（特にスーパー）が相次いで閉店し、日々買い物が不便になった 50歳代 女性 中央
近くにスーパーがほしい 60歳代 女性 北部
カスミがなくなり自転車での買い物ができなくなった 30歳代 女性 東部
線路より南側にスーパーが少ない 20歳代 女性 南部
まわりのコンビニが次々につぶれる 30歳代 女性 中央南部
越谷や三郷に比べてショッピングモールなどが少ない為 10歳代 男性 東部
マルサンができて、隣接駅に大型モールが出来、手軽な店がなくなった 20歳代 女性 西部
吉川美南に現在スーパーが無い為 20歳代 女性 南部
大きなスーパーが2つもなくなったし、100均や本屋等何でもそろうお店が無い 30歳代 男性 中央北部
スーパーなどが少し遠い 40歳代 女性 南部
スーパーなどが少ない 30歳代 女性 南部
越谷レイクタウンへ直接行けるバスがあると便利 30歳代 女性 中央北部
⑤買い物などの生活の便＜「無回答」の理由等＞

内容
普通 20歳代 女性 中央
とにかく不便 30歳代 女性 北部
まだ、車に乗れるから良いが乗れなくなったら困る 60歳代 女性 東部

⑥幹線道路の整備＜「よい」と感じる理由等＞

内容
マクドナルド辺りの交差点の渋滞だけはなんとかならないの 50歳代 女性 中央北部
三郷市方面の道路は良いと思います 20歳代 女性 東部
徐々によくなっている 60歳代 男性 東部
私の地区は計画道路が通れば 70歳以上 男性 西部
交通量が増えてきて危険と思うところが増えた 30歳代 女性 南部
早く開通してほしい 30歳代 男性 中央北部
⑥幹線道路の整備＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
中途半端で使いづらい 30歳代 女性 北部
勝手につくったらアカンやつです。新しい道できるの知らなかったです 70歳以上 男性 南部
自転車が走りづらい 30歳代 男性 中央西部
吉越橋と周辺の日常的交通渋滞 70歳以上 男性 中央西部
江戸川、中川に架かる橋が少ない 60歳代 女性 中央
埼玉東部地域は孤島化している感があり、認知度が低い 60歳代 男性 中央西部
県道、さくら通り、関小学校より川富橋までが悪い（3・3・4号線） 70歳以上 男性 中央西部
「止まれ」で止まらない車・自転車多し 30歳代 男性 中央北部
県道流山線の整備をして欲しい 60歳代 女性 中央西部
歩道がなかったり、狭いところがある 20歳代 男性 中央
計画性が感じられない。何年経っても何も変わらない 50歳代 男性 中央
三郷インターからの県道が途中で止まってしまい、つながっていない 40歳代 男性 中央西部
雨の日の駅周辺渋滞。土日の橋渋滞 50歳代 女性 中央北部
駅前道路は冠水や道路の凸凹が困る 40歳代 女性 中央
25m道路ができたことで通れなくなった道がある 30歳代 女性 中央北部
保周辺の渋滞がひどい 40歳代 男性 南部
雨降りの時、通学中の児童や高校生に水はねが多いため、舗装を強化してほしい 60歳代 男性 無回答
吉川橋、吉越橋の渋滞 50歳代 男性 中央北部
三郷インターからの新しい道路に大型車が多く通るようになったため、家が揺れて
困っている 40歳代 男性 中央

つながりが悪い 70歳以上 無回答 中央南部
大雨が降ると道路が冠水するので、道路整備 60歳代 女性 中央南部

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性
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拡張工事が進まず、いつまでもつながらない所がある 40歳代 女性 東部
どうしても越谷に買い物に行く場合が多い。道路が混んで困る。三郷-松伏の4車線
道路がスピードが速く、事故が多い気がする 50歳代 女性 南部

特にさくら通りの轍がひどい 40歳代 男性 中央南部
まだこれから着手されるようですが 40歳代 女性 南部
吉川美南駅から南部地域へ自転車で行きやすくして欲しい。歩道がない所や狭いと
ころも有って危険 30歳代 女性 南部

北部はない 50歳代 女性 北部
中途半端 20歳代 女性 中央
中央病院付近 60歳代 男性 中央北部
歩道がなく危険である 60歳代 男性 北部
早期開通に期待 60歳代 男性 中央北部
西サイドが河川なので不便 60歳代 男性 中央南部
八条橋（草加～三郷に向かう際）時間帯によって右折禁止にしてほしい 30歳代 男性 東部
遅れてると思う 30歳代 女性 北部
中川の橋が問題。もう1本欲しい 70歳以上 無回答 中央北部
東埼玉道路の開通望みます 60歳代 男性 北部
必要あると思えない新しい道、歩道の広さ 50歳代 女性 中央
吉川橋の工事長い 50歳代 女性 中央西部
まつざわ煎餅屋とマックの間が道路が悪い。歩くときは怖い 60歳代 女性 中央西部
幹線道路の整備不足 40歳代 男性 中央北部
橋が改装しているので道が混む 40歳代 女性 中央西部
マクドナルドの県道が歩道がないので自転車や歩くのが怖い 50歳代 女性 中央西部
街灯が少なく歩道が整備されていない 40歳代 男性 中央北部
どこまで新しい道かわからない 20歳代 女性 中央
家の前の道をトラックが夜中にも多く通る 50歳代 女性 南部
渋滞する道が多過ぎます 30歳代 女性 南部
（自転車利用の際）危険と感じる道が多数ある 40歳代 女性 南部
県道川藤野田線の道幅が狭い 40歳代 男性 北部
橋の渋滞がひどい 20歳代 女性 南部
県道67号線の冠水は予測できたはず。吉川橋から東へ続く新道路の役割が分から
ない 60歳代 女性 中央

大型モールのせいで、川を渡るのに時間がかかる 20歳代 女性 西部
吉川駅、橋周辺でクランク等道路がストレートでない 50歳代 男性 中央

⑥幹線道路の整備＜「無回答」の理由等＞

内容
普通 20歳代 女性 中央
よく見えない 60歳代 男性 中央北部

⑦生活道路の整備＜「よい」と感じる理由等＞
内容

街灯がない 30歳代 女性 南部
カーブミラーの欲しい所がある 70歳以上 男性 西部
赤ちゃんから乗れるブランコが欲しいです 30歳代 女性 中央南部
砂利道から改善された 50歳代 男性 中央
⑦生活道路の整備＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
ボコボコガタガタで運転しづらい 30歳代 女性 北部
昭和60年くらいは土まみれだったからまだいいけど、けやき通りは木が生きている（が
んばって生えている）から、根のせいででこぼこして自転車乗るの危ないから 70歳以上 男性 南部

自転車が走りづらい 30歳代 男性 中央西部
吉越橋と周辺の日常交通渋滞 70歳以上 男性 中央西部
幹線までの生活通路のアスファルトが壊れている又はデコボコ 60歳代 女性 北部
狭い道路が多く危険 70歳以上 男性 北部
車道の左側を通らない自転車多し 30歳代 男性 中央北部
歩道が狭い、道路も狭い 30歳代 女性 中央
旧道が細くて怖いです 40歳代 女性 中央北部
計画性が感じられない。何年経っても何も変わらない 50歳代 男性 中央
大雨時の水はけ 60歳代 男性 中央

回答者の属性
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自転車が歩道を走れる様にスペースを広げないと車道を走り危険 40歳代 男性 中央西部
しっかり整備して欲しい（ひび割れ） 30歳代 女性 南部
家の前まで救急車が入れない 50歳代 男性 北部
通学路の整備が必要。中央公民館前の道路を一方通行にしたら良いと思う 60歳代 男性 中央
道幅が急に狭くなるところが危険 40歳代 女性 中央
あちこちで整備不良の所あり 60歳代 女性 南部
狭く見通しも悪い（草、樹木） 60歳代 男性 東部
25m道路ができたことで通れなくなった道がある 30歳代 女性 中央北部
歩道がない道が多い 40歳代 男性 南部
大型車や農業用の大きなトラクターが出入りするため、舗装が壊れ水たまりが多くな
る 60歳代 男性 無回答

舗装道路が整備されてない 20歳代 男性 東部
歩道がでこぼこ 20歳代 女性 中央
道幅が少ない 70歳以上 無回答 中央南部
道が狭く、車と自転車がすれ違い出来ず、子どもが田んぼに落ちました 40歳代 女性 東部
交差点等にもっとカーブミラーを増やして欲しい 50歳代 女性 南部
歩道にガードレールが無く、せまい歩道は車の通りも多いので怖く感じます 20歳代 女性 中央西部
どうしても越谷に買い物に行く場合が多い。道路が混んで困る。三郷-松伏の4車線
道路がスピードが速く、事故が多い気がする 50歳代 女性 南部

自宅前の道路にひびがある 無回答 無回答 無回答
農道に面しているので舗装が無理なら砂利を入れる頻度を多くしてほしい 60歳代 女性 中央北部
横断歩道が少なすぎる 40歳代 女性 南部
大型自動車の通行が通れる道路には狭くふさわしくなくすぐに道路が悪くなる 60歳代 男性 中央南部
非常に危険。県道川藤野田線 50歳代 女性 北部
豪雨のとき排水が悪い 40歳代 男性 中央南部
家の前が不便 20歳代 女性 中央
歩道の整備が不十分。交通量が多いわりに道が狭い 30歳代 女性 中央南部
自宅周辺の冠水、舗装の悪さ 20歳代 女性 中央西部
道路が狭い 60歳代 男性 北部
道路にひびの入っている所多い 60歳代 男性 中央北部
早期開通に期待 60歳代 男性 中央北部
水たまりが多い 50歳代 男性 東部
近くの道路がボコボコで家も常に揺れている状態なので 60歳代 男性 東部
遅れてると思う 30歳代 女性 北部
水たまりになる道ばかり。田んぼ中心でワゴン車同士のすれ違い時は危険すぎる 40歳代 男性 北部
十字路等のミラーをもっと多くつけてほしい。路地の多い市内には必要 50歳代 女性 中央
狭い、行き止まり 70歳以上 男性 中央
駅前を歩いていたら歩道のタイルが壊れている。身体の不自由な人は怖いと思う 60歳代 女性 中央西部
交通量が増えてきて危険と思うところが増えた 30歳代 女性 南部
崩れかけている。すれ違いが怖い、できない 20歳代 女性 東部
段差が酷い 40歳代 女性 中央西部
へこんでいるアスファルト部分があり自転車等あぶない 30歳代 女性 南部
マクドナルドの県道が歩道がないので自転車や歩くのが怖い 50歳代 女性 中央西部
街灯が少なく歩道が整備されていない 40歳代 男性 中央北部
美南一丁目公園と美南消防署の北側の道は、なぜカーブになっているのか。子ども
がよく利用する道なので危険だと思う 30歳代 女性 南部

レイクタウンの渋滞、橋の渋滞 20歳代 女性 中央北部
車の通行が多い割に道路が狭い。自転車利用者に危険な道路が多い 60歳代 女性 中央
私道と公道が同じ住宅内にあり不公平さを感じる。市の方へ申し出ても冷たい回答が 70歳以上 女性 北部
舗装が悪い 50歳代 男性 中央北部
昔からの市街地の道が狭すぎる。歩道が整備されていない 50歳代 女性 中央
大きい道に出づらい 60歳代 女性 北部
たまに遊歩道に用水の水が溢れていたり、雨の多い日は、道路に土が流れ込んでい
た 30歳代 女性 南部

街灯が少なく、夜歩くのが怖い 30歳代 女性 中央南部
スピードを出せない道路づくりが必要 70歳以上 男性 中央西部
トラックが多く通る道の歩道が狭い。縁石やガードレールがなく危険 20歳代 女性 中央
街灯が少ない。暗い 40歳代 女性 中央北部
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新しいショッピングセンターができるたびに、住宅街の車両の通行が増し危険なの
で、規制など対策をしてもらいたい 60歳代 女性 中央

歩道をきちんと整備してほしい 30歳代 男性 中央北部
子ども達が通る事を考えると整備が必要 30歳代 女性 中央
越谷吉川線の歩道の整備が気になる。子連れやお年寄りが自転車で運転すると道
がガタガタで危険だと思う 30歳代 女性 中央北部

⑦生活道路の整備＜「無回答」の理由等＞
内容

県道流山線の近くなので、上下水道ガスの設備が道の中央にあるせいか、家が大型
車が通過すると振動します 60歳代 女性 中央西部

よく見えない 60歳代 男性 中央北部
家の周辺の道路はとても悪い。道路崩れており、大きな水たまりのできるくぼみなど 40歳代 女性 東部

⑧公園の整備＜「よい」と感じる理由等＞
内容

夏の日陰になるベンチ、水遊びしたい 30歳代 女性 中央
ボランティアさん達により花の有る公園がいやされる 70歳以上 女性 中央南部
子どもの遊び場がわりかし多い 30歳代 男性 中央北部
美南中央公園に木陰がほしい。また、調整池まわりにネットなどをしてほしい（落下防
止の為） 30歳代 女性 南部

一般的な物だけでなく、長さの違うすべり台やネット、うんていなどが付いた遊具が増
えて欲しい 30歳代 女性 南部

建設協会や土建組合等計画行動で 70歳以上 男性 西部
公園が沢山あって良い 40歳代 女性 中央西部
利用したことがないので良く分からない 50歳代 女性 中央
良い。たまに一人でブランコに乗りたくなります 20歳代 女性 中央南部
犬のフンがなければもっとよい。リードをしない人もいる 70歳以上 女性 中央北部
定期的にされていて良いが利用者が減っている所の活性化が必要では 60歳代 女性 中央
防災無線が真横にありうるさい 40歳代 女性 南部
⑧公園の整備＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
松伏の方が充実している 30歳代 女性 北部
遊具が25年前と比べて全部無くなってしまって、公園の意味が無い気がする 70歳以上 男性 南部
大きい庭園公園がない 60歳代 女性 中央
近隣、美南公園調整池の美的改善が急務。東部地域にも吉川運動公園の様な楽し
みの場が必要 60歳代 男性 中央西部

沼辺公園のバーベキューの灰が水道につまっている 40歳代 女性 中央北部
高久公園、何もない 40歳代 女性 南部
下内川地区には公園がない 70歳以上 男性 北部
毛虫が多くて、秋に遊具が使えなかった 30歳代 女性 中央西部
公園がない。一番近くて関公園。だけど自転車で10分程 20歳代 女性 西部
広い公園は少ない 20歳代 女性 南部
計画性が感じられない。何年経っても何も変わらない 50歳代 男性 中央
近くに公園が全くない 60歳代 女性 南部
遊具が少ない 30歳代 女性 中央西部
街灯が少なく、暗い。草がぼうぼうで手入れが少ない 40歳代 男性 中央西部
歩いて行ける公園は無い 50歳代 男性 北部
近くに（地域）に1カ所もない 60歳代 男性 東部
少ない。古いものが多い。整っていない 30歳代 女性 中央北部
樹木が少ない。近所にない 40歳代 男性 南部
市街地には沢山ある公園も、一歩中に入ると少ない。特に調整区域には少ない 60歳代 男性 無回答
遊具が少ない上に、壊れていても直されていない 40歳代 女性 中央南部
無し 20歳代 男性 東部
駐車場が少ない 70歳以上 無回答 中央南部
公衆トイレ少ない。薄暗い 40歳代 女性 東部
散歩ができ、癒される公園 50歳代 女性 中央南部
木売公園の遊具のネジゆるみ。とげが子どもにささる 30歳代 男性 南部
小さい子が楽しく遊べる公園がない。欲しいです 50歳代 女性 西部
保第3公園は使いにくい 70歳以上 女性 中央西部
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北部はない 50歳代 女性 北部
近くに公園まったくない 30歳代 男性 北部
遊びに行ける公園が少ない。遊具が整備されていない 30歳代 女性 中央南部
小さい子供の遊べる所が少ない 60歳代 男性 中央北部
遊具が少ない 30歳代 女性 中央北部
近くに1つあるが、使用する人が多く、行く気になれない 20歳代 女性 中央西部
草が伸び放題 40歳代 男性 南部
近隣に公園がない 60歳代 男性 北部
駐車場付大きな公園がない 60歳代 男性 中央北部
近くにない 60歳代 男性 東部
近くにない 40歳代 男性 北部
遊べる遊具が少ない 50歳代 女性 中央西部
公園の遊具の少なさ、配置の悪さ、管理のずさんさ、使い方ルールのなさ、様々な面
で残念に思う 30歳代 女性 南部

トイレの破損（にこにこ公園）修理 40歳代 男性 中央北部
もう少し大きい公園が良いと思う 60歳代 女性 南部
公園が少ない、子どもの遊び場がない 60歳代 男性 中央西部
浮浪者がいる 40歳代 女性 中央西部
中曽根公園、水道が排水溝がつまっていて、あふれている 30歳代 女性 南部
手入れが悪い 50歳代 女性 中央西部
樹木が伸び放題 40歳代 男性 中央北部
公園の草が伸び放題（高富公園） 50歳代 女性 南部
まず公園がない。幼稚園から帰った子どもがゴミ集積場で砂を寄せて遊んでいる 70歳以上 女性 北部
公園自体ない 40歳代 女性 東部
駐車場のないこと 40歳代 女性 東部
近くに公園がない 70歳以上 男性 中央西部
小さい子向けの遊具が少ない 20歳代 女性 中央
草木が生え放題となり、トイレや水道などの設備が不衛生であるため 10歳代 男性 中央北部
小さくても良いので公園があってほしい。 50歳代 男性 西部
ポケットパークは自治会の管理となっているが、高齢化により負担になっている 50歳代 女性 中央北部
夏、水遊びができると良い 40歳代 女性 南部
「水と緑の街づくり」として、美南のリーフレットを作りましたよね。中央の池（貯水池）の
整備やそこを通る川沿いの美化が何一つ取り組まれていないことに対して、大いに
不満を持っています

60歳代 男性 中央南部

ドッグランがほしいです 40歳代 女性 西部
⑧公園の整備＜「無回答」の理由等＞

内容
周辺に無し（施設） 70歳以上 男性 北部
不明（行かないので） 20歳代 女性 中央
わからない 70歳以上 女性 東部
近くにないのでわからない 60歳代 女性 北部
東部に公園がほしい。作れなければ駐車場を作って車で行けるようにしてほしい 30歳代 女性 東部

⑨災害の少なさ＜「よい」と感じる理由等＞
内容

水害 30歳代 男性 中央
台風、竜巻程度 60歳代 男性 東部
以前より冠水は減った 40歳代 男性 南部
現時点では少ないと思います 50歳代 男性 中央北部
少ないが、災害があった場合、どこに集合するのかわからない 50歳代 女性 南部
住んで1年未満のため情報不足 40歳代 女性 南部
すごく良いと感じている 70歳以上 男性 西部
自宅周辺はまだ被害はないが、道路の冠水は気になる 40歳代 女性 南部
中川の氾濫は少し心配です 20歳代 男性 南部
埼玉自体が災害が少ないので 40歳代 女性 中央西部
水害が多いです 40歳代 男性 中央北部
⑨災害の少なさ＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
地震と水害が心配 60歳代 女性 中央
防災区画→新築が 50歳代 男性 中央北部
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大雨に対する整備を進めてほしい 40歳代 女性 中央
大雨になると各地域で増水する 40歳代 女性 中央
おあしすは地形が高くなっているにもかかわらず、土のうが積まれていました 70歳以上 女性 中央
水害 50歳代 女性 中央北部
転入時（27年前）水害があった 60歳代 男性 中央北部
水害対策 40歳代 男性 中央北部
雨が多いと水害になる 70歳以上 男性 中央
身体が不自由なためニュース番組みたいにタブレットで見ています。今の場所から避
難場所まで確認しました 60歳代 女性 中央西部

家の前はすぐ水がたまる 50歳代 女性 南部
大雨が降ると道路が冠水する 30歳代 女性 南部
住宅街用水路の整備清掃を徹底し冠水を減らしてほしい 60歳代 女性 中央
冠水がまだ発生する 30歳代 男性 中央北部
水はけが気になる 40歳代 女性 南部
⑨災害の少なさ＜「無回答」の理由等＞

内容
実際はないが、ただラッキーなだけ 60歳代 男性 中央北部
どちらともいえない 40歳代 男性 北部

⑩犯罪＜「よい」と感じる理由等＞
内容

たまにオレオレ詐欺？らしきTel もあるが、全国区なので仕方ないか… 70歳以上 女性 中央南部
隣の三郷市が多いのに比べたら良いと思います 20歳代 女性 東部
パトロールカードがポストに入っていたり、巡回のパトカーをよく見かけるので 30歳代 女性 南部
夜になると真っ暗で街灯などを再度点検してほしい 50歳代 女性 南部
少ないのですか 40歳代 女性 南部
ちょこちょこ起きているのだろうけど、私的には 70歳以上 男性 西部
核家族が多いので、将来は増えるのでは？（空き巣） 60歳代 女性 北部
空き巣の情報はあるが頻繁ではない 70歳以上 女性 北部
時々パトカーも見るし、街宣放送もあるので 50歳代 女性 中央
見回りなど地域住民の防犯意識が高まっている 60歳代 女性 中央
⑩犯罪＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
大きな声を出す暴走車が多く、野放し状態 40歳代 女性 中央北部
最近治安が悪い 40歳代 女性 南部
夜のバイクの騒音 50歳代 男性 中央北部
夜のひったくり、街灯を増やしてほしい 30歳代 女性 中央西部
盗難があった（近所で） 40歳代 女性 西部
自転車の盗難が多い印象。特に車の信号無視の多さ 30歳代 男性 中央
非行少年の多さ、車やバイクの改造など 20歳代 女性 中央西部
夜間、中高生が集まっている 20歳代 女性 南部
毎日のように何かの犯罪が起きている 40歳代 女性 南部
盗難事件が多発している。警察官は隠れて車運転を取締る人手があったら犯罪発生
の抑止につながる活動をするべき 40歳代 男性 中央西部

子どもが痴漢や付け回しにあったことがある 50歳代 男性 北部
地域外からの窃盗、痴漢が多い 60歳代 男性 東部
最近増えている 40歳代 男性 南部
空き巣に入られたことがあるため 50歳代 男性 中央北部
モスバーガーの道路、うるさい。バイク、車が多い 30歳代 男性 南部
夜道は危なくひとりでは歩けない。怖い 60歳代 女性 南部
統計的に都市化的 60歳代 男性 中央南部
空き巣、オレオレ詐欺 40歳代 男性 中央北部
物置の戸が開いていたり、洗濯物を取られたことがある 40歳代 男性 北部
吉川は住んでいるところが街灯が少ない。もっと多くしてほしい 60歳代 女性 中央西部
声掛け 40歳代 男性 中央北部
犯罪件数が減っていない。安全安心を確保してほしい 30歳代 男性 南部
空き巣や変質者の情報多数 40歳代 女性 中央西部
自転車が何台も盗まれてる 50歳代 女性 南部
近所に泥棒が入ったり、自宅の自転車盗まれた 40歳代 女性 東部
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防犯通知の登録をしているが、空き巣や下着ドロの多さにびっくりした 30歳代 男性 中央北部
私の家は被害にあってはいないが、他のお宅で空き巣にあったりしているので 30歳代 女性 中央北部
⑩犯罪＜「無回答」の理由等＞

内容
犯罪は少ないのか? 60歳代 男性 中央北部
わかりません 70歳以上 女性 中央

⑪医療機関＜「よい」と感じる理由等＞
内容

中曽根小あたりから中央病院までは遠いから不便 70歳以上 男性 南部
産婦人科が少なすぎ 40歳代 無回答 中央北部
耳鼻科、眼科、皮膚科少ない 30歳代 女性 中央西部
まともな病院が無い。●●はやぶ病院で有名ですよ！ 40歳代 男性 中央西部
市立病院が無い。婦人科、小児科がない 40歳代 女性 東部
⑪医療機関＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
病院という医療機関が少ない 60歳代 男性 南部
医師会の問題で、住民には不利益なことが起きていると思う 30歳代 女性 北部
今のところ不便を感じていないため 40歳代 女性 中央北部
充実した医療を受けたい 60歳代 女性 中央
公立病院を考えてほしい 60歳代 男性 中央西部
少なく、とても混んでいる 40歳代 女性 中央北部
総合病院をもっと増やしてもらいたい 60歳代 女性 中央西部
専門医が少ない 60歳代 男性 東部
普通 20歳代 女性 中央
やさしい先生のいる耳鼻科があればもっと良いです 40歳代 女性 中央北部
病院が遠い。今は自分の足で行けるが、高齢になったらバスやタクシーがないと行け
ない 20歳代 女性 西部

信頼できる所があまりない 20歳代 女性 中央西部
県全体で充足していない 50歳代 男性 中央
大きい病院がない 60歳代 男性 中央
科によっては市内に1カ所しかなかったり 40歳代 女性 南部
病院が少ない 30歳代 女性 南部
入院を伴う手術や出産が出来る産婦人科を駅近くに誘致してほしい 30歳代 女性 中央南部
自宅周辺の医療機関が新しくなったので嬉しい 20歳代 女性 東部
市内に身近な機関はない 50歳代 男性 北部
定休日が重なっている所が多い 40歳代 女性 中央北部
専門病院がない 60歳代 男性 中央北部
少ない 40歳代 女性 中央北部
少なく、混んでいて、地域外に行っている 60歳代 男性 東部
少ない 40歳代 男性 南部
総合病院がなく、病状によって違うところを探さなくてはいけない 30歳代 女性 南部
小児科が少ない 無回答 無回答 無回答
良い病院（医院）がない。とても重要なのに 50歳代 女性 南部
科が片寄っているから 40歳代 女性 中央
大きな総合病院がない。特に婦人科、小児科が少ない 50歳代 女性 南部
●●、最新医療を望む。利用しやすくしてほしい 30歳代 女性 中央
吉川耳鼻科しかなくて不便 30歳代 男性 南部
医者（耳鼻科少ない） 30歳代 女性 南部
耳鼻科がほしい 70歳以上 女性 中央
小児科、耳鼻科が少ない 70歳以上 男性 西部
●●はリニューアルしたは良いが、診療のレベルが低い。医師が少なすぎる 30歳代 女性 中央南部
市立の総合病院がほしい 70歳以上 女性 中央北部
信頼できる総合病院がない。混んでいて時間がかかる 50歳代 女性 中央北部
獨協病院並みの病院があったらいいと思う 60歳代 女性 南部
医療機関（大型）少ない 60歳代 男性 中央北部
現在は車の運転ができるが、足腰が弱いと心配 60歳代 女性 北部
病院が少ない 30歳代 男性 東部
市内で評判の良い医者が少ない。近隣の市へ出向いている 40歳代 女性 中央
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近くにない 60歳代 男性 東部
市内に有能な医師が少ない 30歳代 女性 北部
総合病院の医療を充実させ、ミスなくしっかり専門医としてみてほしい 50歳代 女性 中央
美南駅の東部にも大きな病院を 40歳代 男性 南部
中央病院は混み過ぎ 50歳代 女性 中央西部
大学病院等の大きな病院がない 60歳代 女性 南部
時代にマッチした感覚を積極的に取り入れてほしい。体質の古さを感じてならない 30歳代 女性 南部
夜間休日安心して掛かれる病院がない。三郷か草加に行くことが多い 30歳代 男性 南部
市立の病院があると良い 60歳代 男性 中央西部
近くに大きな医療機関がない 70歳以上 女性 中央
専門の病院がない 50歳代 女性 中央西部
大きいところが1つしかない 20歳代 女性 中央
総合病院が少ない 50歳代 女性 南部
緊急時、他の市でないとやっていない場合があった（小児科） 40歳代 男性 南部
土・日・祝の子どものケガ・病気はとても困ります。草加、越谷まで行った事が数回あり
ます。吉川で診てもらいたい。大きな病院を美南駅周辺に 30歳代 女性 南部

専門医（特に産婦人科）の誘致、開業支援 30歳代 女性 中央西部
眼科や耳鼻科（産）婦人科などがあまりない 40歳代 女性 南部
吉川中央へ行く手段がない。病院選び大変 70歳以上 女性 北部
総合病院が少ない 50歳代 女性 中央北部
施設の整った総合病院があると良い 50歳代 女性 中央
専門医が少ない 70歳以上 女性 中央西部
総合病院が中央病院しかなく、身体の不自由な人が雨などが降った時に安心して受
診できる病院がない 70歳以上 男性 中央西部

耳鼻科や整形外科が少ない 20歳代 女性 中央
大人が夜間行ける医療機関の充実（土日、祭日） 50歳代 女性 南部
総合病院が少ない 50歳代 男性 西部
総合病院が無い 60歳代 女性 中央北部
もっと治療内容など信頼できる総合病院がほしい 60歳代 女性 中央
土曜日休診の理由が学会などありえない 20歳代 女性 西部
大きなきちんとした病院がほしい（特に小児） 30歳代 男性 中央北部
信頼できる病院が少ない 50歳代 女性 中央北部
中央病院の受付時間が早くて仕事が終わってから行くことができないのは不便 40歳代 女性 中央北部
少しずつ増えているが少ない気がする 40歳代 女性 南部
近くに小児科がない 20歳代 女性 南部
⑪医療機関＜「無回答」の理由等＞

内容
産婦人科が1軒しかなくて不便 30歳代 女性 中央
総合病院が少ない 40歳代 女性 中央
どちらともいえない 40歳代 男性 北部
利用していないのでわからない 50歳代 男性 南部
どちらとも言えない 40歳代 女性 中央西部

⑫福祉サービス＜「よい」と感じる理由等＞
内容

とてもお世話になっています。ありがとうございます 30歳代 男性 中央西部
介護を充実させてほしいです 40歳代 女性 中央北部
どんな福祉サービスがあるのかわからない 60歳代 女性 中央
子ども医療受給資格証を三郷市でも使えるようにしてほしい。市役所に行くのがめん
どくさい 30歳代 男性 南部

⑫福祉サービス＜「わるい」と感じる理由等＞
内容

子育て支援をもっと充実してほしい 30歳代 女性 北部
介護保険は払いっぱなしで使ったことがないから。毎年還付金みたいにしてくれたら
いいですね 70歳以上 男性 南部

高齢者福祉の向上希望 70歳以上 男性 中央西部
高齢者に対するサービスが全くわからない 40歳代 無回答 中央北部
福祉のバスとかがなくなった 60歳代 女性 中央
県全体で充足していない 50歳代 男性 中央

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性
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包括センターは車がないといかれない 50歳代 男性 北部
一部の人のみ受益している 60歳代 男性 東部
周辺市と比べても遅れている 40歳代 男性 南部
老人を健康で体を動かせていられる様な野外のグラウンドの整備がほしい。グラウン
ドゴルフのグラウンド等 60歳代 男性 無回答

年寄りの足の便利的サービスは？ 60歳代 女性 南部
高齢者サービスの使い方がいまいち伝わらず、利用してない家庭もある 40歳代 女性 東部
高齢者の足になるものが全く無い 50歳代 女性 南部
表立って見えるものだけが福祉か 70歳以上 男性 西部
利用していないので分からない 30歳代 女性 中央北部
無料バスの復活 40歳代 男性 中央北部
身体の不自由な人が時々見かけますが、タブレットを使っての対応など 60歳代 女性 中央西部
時代にマッチした感覚を積極的に取り入れてほしい。体質の古さを感じてならない 30歳代 女性 南部
通知方法を考えてほしい 40歳代 男性 中央北部
税金高い割に負担が多い 20歳代 女性 西部
高齢者の自動車事故が問題になっているが、実際車がないと生活できない地域もあ
る。無料バスなどもあると助かると思う（病院や公共施設、駅など） 40歳代 女性 中央北部

パパママ応援ショップ優待カードと子ども医療費を18歳までにしてほしい 40歳代 女性 南部
⑫福祉サービス＜「無回答」の理由等＞

内容
わかりません 60歳代 女性 中央西部
不明 20歳代 女性 中央
わからない 60歳代 男性 中央北部
分からない 40歳代 女性 中央南部
関係したことが少ないため不明 50歳代 男性 中央北部
民生児童委員の活動がない 70歳以上 男性 中央西部
わからない 30歳代 男性 東部
まだわからない 50歳代 女性 中央北部
どちらともいえない 40歳代 男性 北部
福祉の内容がわからないので 50歳代 女性 中央北部
よくわからない 60歳代 女性 北部
仕事のため使用なしですからわかりません 60歳代 女性 中央南部

⑬子どもの教育環境＜「よい」と感じる理由等＞
内容

身近にいないのでわかりませんが、知っている限りでは問題ないと思います 40歳代 女性 中央北部
放課後学校で子どもが遊べるようにしてほしい。保育園を入園できるようにしてほしい 30歳代 女性 中央
地域全員で見守ろうとしている 60歳代 男性 東部
小学校は3㎞も歩く 50歳代 女性 北部
いないのでよくわかりません 20歳代 男性 南部
あさひ幼稚園・旭小学校。子どもの本来もつのびのびした環境良いと思います 70歳以上 女性 北部
保育園をもっと作って欲しい 無回答 無回答 無回答
クラス担任1人だけではなく、小中学校で子どもの学力の差をフォローしていける先生
を増やしてほしい 40歳代 女性 中央北部

⑬子どもの教育環境＜「わるい」と感じる理由等＞
内容

学校が夏暑すぎる 40歳代 女性 南部
高校が1つしかない。栄小人多すぎ 30歳代 男性 中央北部
三輪野江小への通学路が遠回り。田んぼばかりで人目につかず、危ない 30歳代 女性 東部
小学校も遠いし、中学校は自転車がないと行けない 20歳代 女性 西部
いじめが多い。変な先生がいる 20歳代 女性 中央西部
吉川市の学力は全国平均でみてかなり低い。先生の教育が悪い 40歳代 男性 中央西部
のびのびだが一般的な習い事は車でないといかれない 50歳代 男性 北部
レベルは低いと思う 60歳代 男性 中央北部
暑い日が多くなっているのに学校にクーラーがない。子どもが集中できない 30歳代 女性 中央北部
学校が少ない 40歳代 男性 南部
昔と違い温暖化で気温が上がり、40度になる日も遠くない今日、全教室にエアコンの
取付けを切望（電気代を徴収しても） 60歳代 男性 無回答

県南部にくらべると、周辺高校の学力レベルに差がある 50歳代 男性 中央北部

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性
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通学路の整備の悪さ 20歳代 男性 東部
もう少し公共の自習スペースを増やすべき 20歳代 男性 南部
市の施設を使って、低価格で習い事が出来るようにしてほしい 40歳代 女性 東部
認可保育園をもっと増やして欲しい。早く保育園に入りたい 30歳代 女性 南部
良いと感じるところはあまりない 30歳代 女性 中央南部
利用していないので分からない 30歳代 女性 中央北部
遊ぶところがない 60歳代 男性 北部
学校まで遠く、図書館も遠い 60歳代 男性 東部
時代にマッチした感覚を積極的に取り入れてほしい。体質の古さを感じてならない 30歳代 女性 南部
エアコン設置、教員の意識向上、学校評価（保護者）を行っていないのはありえな
い。保護者と共に創る学校となっていない。意見を言う場、機会がない。開かれた学
校となっていない

30歳代 男性 南部

美南の中学校が予定より遅い 40歳代 男性 南部
過去の反省が活かされていない。後手の学校運営 40歳代 男性 中央北部
私立の小・中・高・大あると良い 30歳代 女性 南部
（塾など）少ない。他市の利用者が多い状況 40歳代 女性 南部
学校まで遠い。小中共にとても遠く雨の日は車で送迎した 40歳代 女性 東部
教育の質が悪い（自分の子どもを育てたくないと思う程レベルが低い） 20歳代 女性 中央北部
近所に同年の子が少ないのでイベントや集まりなどもう少し増やしてほしい 30歳代 女性 東部
全国学力テストの結果。勉強が出来なければ、スポーツに力を入れると安易に考えて
いるのではないか。少子化世代の子ども達の大学受験について深く考えられていな
い。実績のある大型塾も市内に入って来ない

40歳代 男性 中央西部

通学路に柵が無い。車の通りが多い 60歳代 女性 東部
いろんなタイプの子どもが通える場所があるといいなと思う 40歳代 女性 中央北部
新しいものをつくるだけではなく、従来からある児童館などもリフォームなどしてほしい 60歳代 女性 中央
プレハブ教室を減らし、学区を見直してほしい 40歳代 女性 南部
保育園が少ない。子どもが待機児童なため 20歳代 女性 南部
今の暑さでは、小中学校も空調を整備すべきです。年々暑さが増しています 30歳代 女性 中央
小中学校の環境悪すぎます。一刻も早いエアコン設置を！ 無回答 無回答 無回答
⑬子どもの教育環境＜「無回答」の理由＞

内容
不明 70歳以上 男性 中央西部
わかりません 60歳代 女性 中央西部
不明 20歳代 女性 中央
どちらとも。小さな子供居ないので 70歳以上 女性 中央南部
子どもがいないので分かりません 20歳代 女性 南部
子どもがいないのでわからない 70歳以上 女性 中央北部
子どもがいない 70歳以上 男性 東部
自分の子ども、孫が離れてしまっているので判断できない 70歳以上 男性 西部
子どもがいないのでわからない 50歳代 女性 中央北部
どちらともいえない 40歳代 男性 北部
子どもがいないためわかりません 70歳以上 女性 中央
いないのでわからない 50歳代 男性 南部
子どもがいないのでわからない 60歳代 男性 中央
わからない 60歳代 男性 東部
よくわからない 60歳代 女性 北部
仕事のため使用なしですからわかりません 60歳代 女性 中央南部

⑭文化施設の整備＜「よい」と感じる理由等＞
内容

図書館を利用しています。本当に助かります 40歳代 女性 中央北部
吉川市の歴史を感じられる施設があると良い 60歳代 女性 中央
それなりの施設はあるが、活かされてない 60歳代 男性 中央北部
新しい吉川美南小の施設ができ、とても便利になった 50歳代 女性 南部
おあしすの様な施設がもっといろいろな場所に欲しい。待機児童が過ごせる場所が
少ない 30歳代 女性 南部

市民まつり、八坂祭り、マラソン等、他市の人からうらやましがられ誇らしいので続けて
いってほしい 50歳代 女性 中央

⑭文化施設の整備＜「わるい」と感じる理由等＞
内容 回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性

31 Ⅱ.調査結果



３．吉川市の住み心地

施設の老化が進んでいると感じる 60歳代 男性 中央西部
何があるのか知らない 50歳代 女性 中央北部
文化施設がない 20歳代 女性 西部
もう少し文化施設があればと思う 60歳代 女性 中央北部
期待していない 50歳代 男性 中央
施設まで距離がある 60歳代 女性 南部
今後、高齢者の増加がある為、公共交通でのアクセスが良い場所へ移転するか、又
はバスの運行本数をイベント開催期間中のみ増やしてほしい 30歳代 女性 中央南部

図書館に休日は不要ではないか 40歳代 男性 中央西部
●●会館、あんなに大きいものを作っておいて全く使われてない様子です。無駄な
ので市にまわしてほしいです 20歳代 女性 東部

ない 50歳代 男性 北部
地域にはありません 60歳代 男性 東部
特にない 30歳代 女性 中央北部
分散しすぎている 40歳代 男性 南部
無い 20歳代 男性 東部
おあしすの本、DVD古すぎます 40歳代 女性 東部
子ども向けはあるが大人向けは無い 50歳代 女性 南部
昔よりは少なくなったが、人口が南部に多すぎる。南部には大きな公民館、施設がな
い。体育施設も足りない。観劇する施設もほしい 50歳代 女性 南部

遠くて利用できない（車の免許が無い為） 70歳以上 女性 東部
大きいホールがない 70歳以上 女性 中央西部
7万人も越えてきたのでもっと大きな公会堂的な建物がほしい 70歳以上 男性 西部
図書館等の拡充 60歳代 男性 中央北部
民間施設とコラボできないですか？ 60歳代 男性 北部
近くにない 10歳代 女性 中央南部
時代にマッチした感覚を積極的に取り入れてほしい。体質の古さを感じてならない 30歳代 女性 南部
大ホールの建築 40歳代 男性 中央北部
中央公民館が小さく、エローラのようなホールがほしい 60歳代 男性 中央西部
交通の便が悪い 40歳代 男性 中央北部
おあしす・中央公民館が遠い 50歳代 女性 南部
近場に図書館等があればと思います 40歳代 男性 南部
徒歩でも利用できる様な図書館などがもっとほしい 40歳代 女性 南部
どのような施設があるのか知りません。あるなら情報が欲しいです 50歳代 女性 中央
古い施設をリニューアルしてほしい 60歳代 女性 中央
おあしすを利用しているが雨漏りやヒビがすごく不安（H29年7月15日からの修繕に期
待） 50歳代 女性 中央北部

学力向上に役立つようなものがあれば良い 40歳代 女性 南部
美南地区には特に何もない 30歳代 女性 南部
美南方面にも図書館など設置してほしい 60歳代 男性 中央南部
⑭文化施設の整備＜「無回答」の理由等＞

内容
新庁舎建設後、現市庁舎跡地に大きな市民会館をつくっていただきたい 60歳代 女性 中央西部
不明 20歳代 女性 中央
参加してないのでわからない 70歳以上 女性 中央北部
使用していない 70歳以上 男性 東部
わからない 70歳以上 女性 東部
あまり使っていないのでわかりません 60歳代 女性 中央北部
利用していないのでわからない 50歳代 男性 南部
仕事のため使用なしですからわかりません 60歳代 女性 中央南部

⑮スポーツ施設の整備＜「よい」と感じる理由等＞
内容

自宅近くになく、どこにあるのか分からない 60歳代 男性 南部
テニスボールが飛んできて迷惑 30歳代 男性 中央北部
近くにない 50歳代 男性 北部
あまり使用しなくなったが 70歳以上 男性 西部
きれいにそうじができていて、気持ちよく運動ができる。感謝 70歳以上 女性 中央北部
ワンダーランドで遊べる 60歳代 女性 南部

回答者の属性

回答者の属性
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施設があるのに利用しないのはもったいない 60歳代 女性 北部
あまり行かないが安いので便利だと思う 10歳代 女性 中央南部
悪くはないが、より充実してほしい 70歳以上 男性 中央西部
⑮スポーツ施設の整備＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
運動しないので分かりませんが、知っている限りです 40歳代 女性 中央北部
総合体育館以外の施設の設置 70歳以上 男性 中央西部
河川敷以外にある総合運動公園が欲しい 60歳代 女性 中央
アクアパークの施設を利用している人を見たことが無い（スケートボード施設） 60歳代 男性 中央西部
不明 20歳代 女性 中央
市民が安く使えるジム施設が欲しい 20歳代 男性 南部
総合体育館の雨もり 50歳代 女性 中央北部
スポーツ施設がない 20歳代 女性 西部
通いやすい所に施設が欲しい 60歳代 女性 中央北部
期待していない 50歳代 男性 中央
使ったことがないので分かりません 20歳代 女性 南部
それなりの施設はあるが、活かされてない 60歳代 男性 中央北部
地域にはありません 60歳代 男性 東部
強化できる施設などがない 30歳代 女性 中央北部
南部エリアが特に少ない 40歳代 男性 南部
参加してないのでわからない 70歳以上 女性 中央北部
特定のスポーツに片寄っていると思います 50歳代 男性 中央北部
無い 20歳代 男性 東部
スポーツはしない 70歳以上 男性 東部
プールを1年中使用できるように 70歳以上 男性 中央
昔よりは少なくなったが、人口が南部に多すぎる。南部には大きな公民館、施設がな
い。体育施設も足りない。観劇する施設もほしい 50歳代 女性 南部

総合体育館が遠くて車を運転できない人には利用が難しい 50歳代 女性 南部
吉川総合体育館、クーラーをつけた方が良い。トイレを新しくしてほしい。柔道場の天
井のほこりがすごい。そうじした方が良い 30歳代 男性 南部

遠くて利用できない（車の免許が無い為） 70歳以上 女性 東部
体育館のトレーニングマシンは古すぎ。100円で24時間のジムが出ている 50歳代 女性 中央北部
少なすぎる 60歳代 男性 中央北部
野球専用グラウンドが少ない 40歳代 男性 中央
民間施設とコラボできないですか？ 60歳代 男性 北部
④～⑥の地域（中央・中央西部・中央南部地域）にもっと運動器具の使える公園づく
りを 50歳代 女性 中央

時代にマッチした感覚を積極的に取り入れてほしい。体質の古さを感じてならない 30歳代 女性 南部
野球場整備 40歳代 男性 中央北部
屋内のトレーニング施設があると良い 40歳代 女性 南部
市営の大きなグラウンドがあると良い 60歳代 男性 中央西部
体育館が遠い 50歳代 女性 中央西部
利用を思いあたる様な施設自体がない 40歳代 女性 南部
旭地区センターにスポーツ器具があるけど壊れていてもすぐに直してくれない 70歳以上 女性 北部
体育館のジムの機器、指導者の充実 20歳代 女性 中央北部
公営のスポーツセンターやプールがない 30歳代 男性 南部
利用しないのでわからない 40歳代 女性 東部
アクアパークを整備し使用上のルールなどをもう一度見直してほしい 10歳代 男性 東部
どのような施設があるのか知りません。あるなら情報が欲しいです 50歳代 女性 中央
体育館やフットサル場、テニスコートなど規模が小さくて狭い 10歳代 男性 中央北部
古い施設をリニューアルしてほしい 60歳代 女性 中央
全く無いと言っていい。スポーツジムとのタイアップなどの魅力あるものがほしい 20歳代 女性 西部
校庭が狭いので近くに校庭のように使用できるスペースがあると良い 40歳代 女性 南部
家の近くにないから 40歳代 女性 南部
高齢化社会に対応したスポーツ施設が無い 60歳代 男性 中央南部
⑮スポーツ施設の整備＜「無回答」の理由等＞

内容
公園は子どもたちの年齢層が広すぎて危ない。放課後の学校校庭で遊べた方が安
全 30歳代 女性 中央

回答者の属性

回答者の属性
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３．吉川市の住み心地

わかりません 60歳代 女性 中央西部
今後、高齢者の増加がある為、公共交通でのアクセスが良い場所へ移転するか、又
はバスの運行本数をイベント開催期間中のみ増やしてほしい 30歳代 女性 中央南部

どちらとも。施設利用しないので 70歳以上 女性 中央南部
市民プールが1カ所だけなので、もう1カ所あれば良いなぁと感じます 60歳代 男性 無回答
体育館、プールをもっと増やしてほしい 40歳代 女性 東部
わからない 70歳以上 女性 東部
わかりません 70歳以上 女性 中央
利用していないのでわからない 50歳代 男性 南部
利用していないのでわからない 60歳代 女性 北部
仕事のため使用なしですからわかりません 60歳代 女性 中央南部

⑯近所づきあい＜「よい」と感じる理由等＞
内容

私自身が 30歳代 男性 中央西部
新住民との間に溝がある 40歳代 男性 南部
地区的に中心部から離れているがよい 70歳以上 男性 西部
私は付き合いはないのですが、よさそうです 50歳代 女性 中央北部
顔を合わせれば互いにあいさつをする程度 30歳代 女性 中央北部
特に今まで問題になったことはないので 60歳代 女性 南部
花・野菜を少々やっている為、近所の子が庭を見に来る 70歳以上 無回答 中央北部
挨拶したら返してくるので充実してる 10歳代 女性 中央南部
騒音が気になる（近所づきあいが悪いわけではないが） 20歳代 女性 東部
近所の人はとても親切 50歳代 女性 南部
深づきあいをしなければ平和 70歳以上 女性 北部
挨拶ぐらいのつきあい 70歳以上 女性 中央西部
悪くはないですが、忙しいので、そこまで仲良くはなれません 30歳代 女性 中央北部
⑯近所づきあい＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
共同住宅であり、近隣人との会話がない 60歳代 男性 南部
有り難いことに、いい方に恵まれています 40歳代 女性 中央北部
してない 20歳代 女性 中央
つきあいがありません 40歳代 女性 中央北部
よくもないが悪くもない 30歳代 女性 中央西部
外国人、暴力団関係者がおり、治安不安。迷惑している 60歳代 男性 東部
余計なもめごとの基になるのでなくて良い 40歳代 女性 南部
したくない 30歳代 女性 中央
場所にもよると思いますが、2丁目の人はあまり外に出ない 70歳以上 女性 中央北部
犬が鳴いてうるさく 60歳代 女性 南部
二人暮らし、共働きなのでどうしても交流が少なくなってしまう 40歳代 女性 南部
常識がないよそ者のせいで地域の治安が悪くなった 40歳代 女性 中央西部
つきあいづらい 60歳代 女性 北部
マンションなので、共同スペースに大人の自転車があったり、ダメなのに犬を飼ったり
など 50歳代 女性 中央

付き合いがまったく無い 60歳代 女性 中央北部
特にない為 20歳代 女性 南部
隣の人の名前もよく分かりません 60歳代 男性 中央南部
⑯近所づきあい＜「無回答」の理由等＞

内容
永年住民の排他的感あり 70歳以上 男性 中央西部
普通 60歳代 女性 中央西部
なかなか難しい 50歳代 男性 中央
どちらともいえない 40歳代 男性 北部
良くも悪くもない 50歳代 男性 南部

⑰地域との交流（自治会）＜「よい」と感じる理由等＞
内容

自治会さんにお任せですみません 40歳代 女性 中央北部
自治会を強制するのはおかしい 40歳代 男性 中央西部

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性
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世帯数が少ないので参加するのに金がかかる 70歳以上 男性 西部
私は付き合いはないのですが、よさそうです 50歳代 女性 中央北部
いろいろイベントあって参加するのに楽しい 50歳代 女性 中央
自治会費は毎年引落されている。子連れが多く、にぎやかなので、参加した事がない 50歳代 女性 中央
⑰地域との交流（自治会）＜「わるい」と感じる理由等＞

内容
老人会みたいになっていて、若者は参加しづらい 30歳代 女性 北部
私自身が 30歳代 男性 中央西部
自治会の組長など負担が多い 40歳代 女性 中央
地域によって差がありすぎる。中野1区はとても良さそう 30歳代 女性 中央西部
アパートなのに入る時2万円必要と言われ、入りませんでした 40歳代 女性 中央北部
なかなか難しい 50歳代 男性 中央
自治会に入っていないから。特に入りたいとも思わない 30歳代 女性 中央西部
交流は強制的 50歳代 男性 北部
リーダーシップの欠如 60歳代 男性 東部
運営の仕方がめちゃくちゃ 40歳代 男性 南部
自治会長をくじ引きで決めている。当たりたくない家は皆脱会した。意味の無い自治
会はなくしても良いのでは？

40歳代 女性 東部

したくない 30歳代 女性 中央
自治会に入っていないので分からない 30歳代 女性 中央北部
もうすこし積極的でも良いのではないか 70歳以上 女性 中央北部
あまり関わりない 10歳代 女性 中央南部
二人暮らし、共働きなのでどうしても交流が少なくなってしまう 40歳代 女性 南部
自治会に加入していない人が多く、強制出来ないのかと思う。自治会で管理している
ゴミ置き場の使用とかもどうなのかと思う 50歳代 女性 中央北部

昔から変わらずの方法とかで若者に合った感じではない 40歳代 女性 東部
参加の仕方が分からないため 20歳代 女性 南部
5月の除草のみで後はなし 60歳代 男性 中央南部
⑰地域との交流（自治会）＜「無回答」の理由等＞

内容
ほとんど毎日仕事なのでなかなか難しい 70歳以上 男性 南部
加入していない 40歳代 女性 中央北部
普通 60歳代 女性 中央西部
してない 20歳代 女性 中央
わからない 30歳代 男性 東部
どちらともいえない 40歳代 男性 北部
参加していない 50歳代 男性 南部
自治会においては協力が大事だが 70歳以上 女性 北部
事情があって入っていない 60歳代 女性 北部

回答者の属性

回答者の属性
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４．吉川市への想い

　　（問4　吉川市への想いについておたずねします。）

 (1) 吉川市に愛着がありますか。

回答数 割合
193 32.1%
249 41.4%
101 16.8%
42 7.0%
16 2.7%

601 100.0%

回答数 割合
117 26.5%

18 4.1%

17 3.8%

17 3.8%

11 2.5%

10 2.3%

10 2.3%

91 20.6%

n= 442

回答数 割合
14 9.8%

12 8.4%

8 5.6%

7 4.9%

5 3.5%

5 3.5%

19 13.3%

n= 143

その他

居住年数が短いから

出身地ではないから

特徴が何もないから/魅力がないから

特に理由なし

他市の方が魅力的だから

「どちらかと言えば愛着がない」（16.8％）、　「愛着がない」（7.0％）と回答した方の主な理由は、次のとおりである。

  ※自由記入につき、ご意見の多かった上位項目について紹介

区分
不便だから（全般、医療機関、交通の便、生活の利便性等）

（自由記入）

その他

友人や家族が住んでいるから

自然が豊かだから

住みやすいから

家を購入したから

まちの雰囲気が良いから（のんびりしていて落ち着く等）

　「愛着がある・どちらかと言えば愛着がある」（73.5％）と回答した方の主な理由は、次のとおりである。

  ※自由記入につき、ご意見の多かった上位項目について紹介

区分
出身地だから/長く住んでいるから

（自由記入）

子どもが育ったまちだから

　４．　吉川市への想い

～　回答者の7割以上が「愛着がある・どちらかと言えば愛着がある」（73.5％）と回答している　～

区分
愛着がある
どちらかと言えば愛着がある

（１つ選択）

どちらかと言えば愛着がない
愛着がない
無回答

計

32.1% 41.4% 16.8% 7.0% 2.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

愛着がある どちらかと言えば愛着がある どちらかと言えば愛着がない 愛着がない 無回答 
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 (2)吉川市は認知度が高い（他市の人に知られている）と思いますか。

回答数 割合
5 0.8%

41 6.8%
205 34.1%
293 48.8%
46 7.7%
11 1.8%

601 100.0%

 (3)他市の人に、吉川市の自慢できる事柄は何ですか。

回答数 割合
71 11.8%

66 11.0%

66 11.0%

41 6.8%

30 5.0%

24 4.0%

19 3.2%

12 2.0%

12 2.0%

11 1.8%

10 1.7%

93 15.5%

n= 601

区分

　※自由記入につき、ご意見の多かった上位項目について紹介

住みやすい・住み心地が良い

都心へのアクセスの良さ

田舎過ぎず、都会過ぎない

整備された街並みや道路

有名人・芸能人が住んでいる

特に無し

自然環境の多さ（田園風景、川、白鷺、桜等）

なまず（川魚料理、金のなまずモニュメント等）

大型商業施設に近く、利便性が良い

静かでのどかな環境

（自由記入）

～　吉川市の自慢として、1割以上の回答者が「特に無し」、「自然環境の多さ」、「なまず」をあげている　～

～　回答者の8割以上が「どちらかと言えば認知度が低い・認知度が低い」（82.9％）と回答している　～

人口が増加しており、若い世代が多い

その他（なまりん、八坂祭り、市長等）

（１つ選択）

認知度が高い（他市の人に知られている）
どちらかと言えば認知度が高い（どちらかと言えば他市の人に知られている）
どちらかと言えば認知度が低い（どちらかと言えば他市の人に知られていない）
認知度が低い（他市の人に知られていない）
わからない
無回答

計

区分

0.8% 6.8% 34.1% 48.8% 7.7% 1.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度が高い どちらかと言えば認知度が高い どちらかと言えば認知度が低い 

認知度が低い わからない 無回答 

11.8% 11.0% 11.0% 6.8% 5.0% 4.0% 3.2% 

2.0% 

2.0% 

1.8% 

1.7% 15.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に無し 自然環境の多さ なまず 

大型商業施設に近い 静かでのどか 住みやすい・住み心地が良い 

都心へのアクセスの良さ 田舎過ぎず、都会過ぎない 整備された街並みや道路 

有名人が住んでいる 人口増加・若い世代が多い その他 
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４．吉川市への想い

 (4)あなたは、吉川市は活力とにぎわいがあると思いますか。

回答数 割合
にぎわいがある 7 1.2%
ある程度にぎわいがある 217 36.1%
あまりにぎわいがない 264 43.9%
全くにぎわいがない 35 5.8%
わからない 67 11.1%
無回答 11 1.8%

601 100.0%

回答数 割合
121 40.5%

178 59.5%

136 45.5%

46 15.4%

97 32.4%

28 9.4%

130 43.5%

11 3.7%

25 8.4%

18 6.0%

58 19.4%

32 10.7%

112 37.5%

65 21.7%

2 0.7%

25 8.4%

5 1.7%
n= 299

※構成比については、対象者数で除して算出

70歳以上 男性 南部

40歳代 男性 北部

60歳代 女性 中央

60歳代 男性 中央西部

40歳代 女性 南部
70歳以上 男性 中央西部
60歳代 女性 中央北部
50歳代 男性 北部
40歳代 男性 中央西部

区分

その他

無回答

住まいの周りで、若い人が減っているため

地域の祭りや行事が減っているため

公共交通の便がよくないため

なんとなくそう感じるから

わからない

計

住まいの周りの人口が減っているため

（該当するもの全て選択）
区分

市全体に活力を感じないため

周辺市町の方がにぎわっているため

商業施設等が廃業、撤退したため

若い人がまちをあまり歩いていないため

働く場所が市内に少ないため

農業などの産業が衰退しているため

中心市街地があまりにぎわっていないため

大きなマンション等が少ないため

田園風景や古い街並みが減っているため

他市の方に、位置を説明するのも難しい
吉川駅前にパチンコ屋さんばっかりで良くない
小さい子どもを連れて遊ばせる所がない。孫が吉川のどこかで遊びに行きたい所がない

「その他」（8.4％）の内容は、次のとおりである。
内容 回答者の属性

普段歩いている人が、昼も夜もいる。子どもがいない（新美南にとられたというか、そっち
が多すぎる）。越谷レイクタウン、新三郷ららぽーとに挟まれて、吉川は終わっていると思
う

防災無線がなかない。ピーチクパーチク
魅力をもてる政策はありますか？

ある場所でしか人のにぎわいがなく、その場所ではもともと他の市町からの転入者ばかり
なので、横のつながりが弱く活動に活かされていない
人が集まって来るような施設がない。大学やモール、商店街、アーケード、名物、名所等
三郷IC、近隣市としてアクションが無い。調整地域が多すぎる。三郷市を参考にして欲し
い

　「あまりにぎわいがない・全くにぎわいがない」（49.7％）と回答した方の理由は、次のとおりである。

～　回答者の約4割が「にぎわいがある・ある程度にぎわいがある」（37.3％）と回答している　～

（１つ選択）

1.2% 36.1% 43.9% 5.8% 11.1% 1.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

にぎわいがある ある程度にぎわいがある あまりにぎわいがない 

全くにぎわいがない わからない 無回答 
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４．吉川市への想い

20歳代 女性 南部

60歳代 男性 無記入

50歳代 女性 南部
40歳代 女性 中央

70歳以上 男性 西部

50歳代 女性 中央
40歳代 男性 南部
30歳代 女性 東部
60歳代 男性 中央
40歳代 女性 中央西部
40歳代 男性 中央北部
70歳以上 女性 北部
40歳代 女性 南部
30歳代 女性 中央落ち着いていて良いと思う

子どもを産んで育てる環境が悪い。子どもが4人もいる若い世帯もあるがその割には人口
が増えない
どこも高齢化してきている。子どもが少ない
商業施設の開発が遅い
特徴が何もない。中途半端
人口が増えているのになぜなのか
美味しい飲食店が市内に少ないため、近隣の町へ出てしまうので
中心はどこなのかわからない
にぎわいがあるのは情報が散りやすい中央で、全体ではないから
市として何をやるか目標を感じられない

なまずを押しているが、近所で気軽に食べられる場所がない（知らないだけ??）。ショッピ
ングや遊びに行ける場所がない。「何もない」というイメージ。埼玉の他の地域の人（浦和
や戸田の人です）に「吉川市」と言っても通じなかった
お祭りや行事にしても、一部の人達だけが盛り上がっているだけなので、地域ごとにブー
スを設けて体育祭のように市民全体が協力出来る体制になれれば良いと思います
駅前の開発が悪い
駅前サービスセンターに行っても、いつも空いている
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４．吉川市への想い

《居住年数5年未満》
内容

家賃が安いので助かる。レイクタウンが近いので、遊びに行くのに困らない 20歳代 女性 南部
治安がいい。夜とても静かで良い 20歳代 男性 中央北部
経済圏と自然のバランスがよい。車生活は便利。高速道路ＩＣも近く、あらゆる方面に
行きやすい

20歳代 男性 南部

程よく田舎で気に入っています 20歳代 女性 中央南部
三郷で生まれ育ったため、買い物などで吉川を使用していたため 20歳代 女性 南部
可もなく不可もないところだから 20歳代 女性 南部
住み始めて1年未満の為、吉川についてあまり知らない 20歳代 男性 南部
地元だから 20歳代 女性 中央西部
吉川市に住んでまだ1年程ですが、とても住みやすいので愛着がわいてきた。でも今
まで住んでいた地域まではいかないから「どちらかと言えば」に○をした

20歳代 女性 南部

近くの神寺で毎年、年が明けるとみんなが集まる行事？みたいなのがあっていいなと
思いました

20歳代 男性 南部

家を建てたので 20歳代 女性 南部
日々住み良いまちになってきていると感じているため 30歳代 男性 南部
人生で初めてマイホームを購入した地域だから 30歳代 女性 中央南部
「ここに永住する！」と、夫と決めた場所だから 30歳代 女性 南部
静かで車があれば不便に感じない 30歳代 男性 北部
とても住みやすい 30歳代 女性 南部
職場が近い。基本的に閑静だから 30歳代 男性 南部
市長!?が頑張ってるから 30歳代 南部
他に住みたい場所が特にない 30歳代 女性 南部
まだ、住み始めたばかりですが、これから愛着が増えるといいです 30歳代 女性 中央南部
市全体の雰囲気がゆっくりとしていて気持ちが落ち着く 40歳代 男性 中央西部
自然が多く、お店も多い。小学校もきれいで気に入ってますが、愛着を感じる程長く
は住んでいないので、2を選択しました 40歳代 男性 南部

まだ引越してきて数年しか経っていない為 40歳代 女性 中央南部
転居してから少しずつ地域に知人も増えてきたため。美南駅前などこれからの発展
に期待している 40歳代 女性 南部

住んでまだ1年です 60歳代 男性 中央
自然が豊かで災害も少ないと思う 70歳以上 男性 中央北部

《居住年数5年～10年未満》
内容

都内より引っ越して来たが、生活環境がよく、住みやすいと感じるため 20歳代 女性 中央北部
なまりんが好き。図書館が近い 30歳代 女性 中央西部
逆に、住めば都にしたい 30歳代 女性 中央
近所の方々が挨拶してくれる。また、声をかけてくれる 30歳代 女性 南部
吉川市で新居を建て、初めて子どもを授かることが出来た 30歳代 女性 中央北部
子どもが生まれ育ち、社会や学校にお世話になっている為 30歳代 女性 中央北部
住みやすいので気に入っている。なまりんのキャラクターも見慣れてきた 30歳代 女性 南部
今住んでいる場所は生活するには困らないので、住みやすいと感じるので 30歳代 女性 中央北部
埼玉県に引っ越してきて初めて住んだ土地だから。子育てしていても不便を感じない 30歳代 女性 中央西部
子どもが生まれた時から住んでいるので、メダカや虫を捕ったり、子どもにとっては良
い環境だから 40歳代 女性 南部

自家用車があれば住みやすい 40歳代 男性 中央
愛着があるので、便利の良い町望みます。年になると車の運転が出来なくなった時の
事が心配です 60歳代 女性 南部

鉄道が意外に便利（東京駅50分台） 70歳以上 無回答 中央北部
娘夫婦が住んでいるので安心している 70歳以上 女性 中央西部

《居住年数10年～15年未満》
内容

都会過ぎず、田舎過ぎず、自然も多いので安らげる 10歳代 男性 東部

　４．吉川市への想いについて（自由意見）

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性

問4-(1)　吉川市に「愛着がある・どちらかと言えば愛着がある」理由（自由記載）
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公園などよい 30歳代 男性 中央北部
子育てを通じて、たくさんの人との出会いがあるので 30歳代 女性 東部
元々、近隣市で育って吉川市に転入してきているので地域としては愛着はある。ただ
現状に満足はできないし、時代のニーズに即した街になってほしい 30歳代 女性 南部

10年住んでいるからというだけです 30歳代 女性 南部
結婚してからずっと吉川に住み、子どもにとっての“ふるさと”が吉川だと思うので 30歳代 男性 中央北部
長く住んでいるので 40歳代 女性 西部
住めば都 40歳代 女性 南部
発展している為 40歳代 男性 南部
長く住んでいるから 40歳代 男性 中央北部
結婚してから一番長く住んでいる場所でもあるし、子育てをした市でもあるので思い
入れがある

40歳代 女性 中央北部

住めば都です。友人も多くいます 50歳代 男性 南部
初めて家を買った所だから 50歳代 男性 南部
買い物に便利。街並みがきれい。地域との交流 70歳以上 女性 無回答
災害が少なく、静かに暮らせます 70歳以上 女性 中央北部

《居住年数15年～20年未満》
内容

ずっと吉川に住んでいるから 10歳代 男性 中央北部
落ち着くから 10歳代 男性 南部
生まれてから住み続けているため 10歳代 女性 中央西部
安心できるから 20歳代 女性 南部
景色の好きな場所が多々あるから 20歳代 男性 南部
友人が多い 20歳代 男性 北部
長く住んでいるので 20歳代 男性 中央北部
都内など騒がしい場所で仕事をしていて吉川に帰ってくるとのんびりしている町全体
が大好き。ホッとする 30歳代 男性 中央北部

新居を構えた土地である為 30歳代 女性 中央南部
住み良いから 40歳代 男性 中央西部
町の雰囲気は好きな所 40歳代 男性 中央北部
地元なので 40歳代 女性 中央
住んでいるから 50歳代 女性 東部
街全体がごみごみしていなくて過ごしやすい。静かな環境で良いし、駅から近くもなく
遠くもなくちょうど良い。自然がいっぱいある所が魅力です 50歳代 女性 南部

環境が良い 50歳代 女性 中央北部
約18年住み続けている 50歳代 女性 中央北部
市の職員が優しい。思いやりがある 60歳代 男性 中央北部

《居住年数20年～30年未満》
内容

生まれ育った町だったから 10歳代 女性 中央南部
生まれ育った為 20歳代 男性 東部
生まれた時からずっと吉川に住んでいる 20歳代 女性 中央
生まれてからずっと住んでいるから 20歳代 女性 中央北部
ずっと住んでいるから 20歳代 女性 中央北部
長く住んでいるから 20歳代 女性 南部
住みやすいから 20歳代 男性 中央
生まれてからずっと住んでいるから 20歳代 女性 中央
生まれた時から今まで吉川市に住んでいる期間が長いので 20歳代 女性 南部
20年以上住んでいるので 20歳代 女性 南部
生まれ育ったから 20歳代 男性 中央北部
生まれ育った土地のため 20歳代 男性 南部
ずっと住んでいるから 20歳代 女性 中央
学生時代まで吉川に住んでいたので愛着はあります 20歳代 女性 北部
街に優しさがある。田んぼ、畑、公園等癒される 20歳代 女性 西部
ずっと住み続けている場所だから 20歳代 女性 東部
福祉の方に命を助けられたと感じている為 30歳代 男性 中央西部
小さい頃から住んでいるため 30歳代 女性 中央西部
生まれ育った土地のため、良い思い出がたくさんあるので 30歳代 女性 中央西部

回答者の属性

回答者の属性
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生まれ育った場所なので 30歳代 女性 中央南部
自然がたくさんあり、子どもを育てる上で環境がとてもいい。交通の便でも、都内に行
くにも地方に行くにもいい 30歳代 女性 中央北部

子育ても吉川市でし、PTAなどで市の活動にも参加したから 40歳代 女性 南部
子育てをしながら、公園などをよく利用していたからだと思います 40歳代 女性 中央
長く住んでいるため 40歳代 女性 南部
スポーツ少年団の活動に携わり、多くの知人が出来たため 50歳代 男性 中央北部
環境も街のつくり。自宅周辺はとても住み心地がよい。主な公共施設も近いので助か
る 50歳代 女性 中央北部

年間通して市内のイベントがいろいろあり自慢です。人口少ない吉川市ですが、内容
は濃く充実していると思います。少ないからまとまっているのかも 50歳代 女性 中央

長年住んでいるので愛着はあります 50歳代 女性 南部
吉川町から市になった 50歳代 男性 中央
住むのに良い。近くにショッピングセンター（イオンレイクタウン）がある 50歳代 男性 中央北部
実家が近くにあるから 50歳代 男性 北部
ちょうど真ん中位で色々な所に行けて、生活するには便利 50歳代 女性 南部
人生の半分以上を吉川市で暮らしているから 50歳代 女性 中央西部
住み良さ。20年住んでいるため 50歳代 女性 北部
居住年数が長いため 50歳代 女性 中央北部
開発されつくされていないところ 60歳代 男性 中央南部
三郷や越谷より自然状況が良く、吉川駅に降りると気温も他より低く感じ、空気も良い 60歳代 女性 中央
友人が多いため 60歳代 女性 中央
老後はしばらく自然豊かな所で生活したい 60歳代 男性 中央北部
吉川に20年以上住んでいます。良いところです 70歳以上 男性 中央南部
村・町・市となるまで住んでいますので愛着があります 70歳以上 女性 中央
吉川市に転入して自分が悪くて現在の立場になっているが、子ども達もここで育った
し、初代深井市長の頃から付き合いもあって愛着はある 70歳以上 男性 西部

《居住年数30年以上》
内容

ずっと住んでいるので 30歳代 女性 南部
吉川市は他の市や県の人が遊びに来る様な施設等がないため、とても市民が自分
たちの市として住みやすく愛着がわきます。三郷や越谷が隣なので便利です 30歳代 女性 中央

生まれた時から住んでいるので愛着があります 30歳代 女性 中央西部
生まれた時から住んでいるから 30歳代 女性 中央北部
生まれた時からずっと住んでいるから 30歳代 女性 南部
昔から住んでいるから 30歳代 男性 中央西部
長く住んでいるため 30歳代 女性 北部
生まれた時からずっと住んできたので 30歳代 女性 中央南部
生まれた時から吉川にいるので 30歳代 女性 中央
癒される 30歳代 男性 東部
生まれた地域のため 40歳代 男性 南部
今まで不自由を感じたことが無いため 40歳代 女性 中央北部
買い物など生活するのに便利 40歳代 女性 中央
生まれた時から育って暮らしていた地だから 40歳代 男性 北部
子どもの時から住んでいる 40歳代 女性 中央北部
長い間住んでいるため、他の土地がわからないため 40歳代 男性 中央北部
住み慣れているので 40歳代 女性 中央
生まれた場所であり、友人がいるので 40歳代 男性 中央西部
人生のほとんどを吉川で生きてきたから 40歳代 男性 中央
地元で友人知人が多い 40歳代 男性 中央南部
長年住んでいるから 40歳代 男性 中央北部
40年以上住んでいるから 40歳代 男性 南部
生まれ育った地だから 40歳代 女性 南部
地元だから 40歳代 男性 中央
生まれた時から住んでいるから 40歳代 男性 南部
とても住みやすい 40歳代 女性 南部
生まれた時から住んでいる為 40歳代 女性 中央西部
長年住んでいて友人も居るので 40歳代 男性 南部

回答者の属性
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長年住んでいるから 40歳代 男性 中央
私自身が吉川で生まれ育ち、又、子ども達も同様です。地域で優しい方が多く、子育
て中、声をかけてくれたり、見守っていただき、精神的にも助かった時が多かったと思
います

40歳代 女性 中央北部

生まれてから住んでいるし、先祖代々吉川なので 40歳代 女性 南部
子どもの頃から住んでいるから 40歳代 女性 中央北部
子どもの頃から住んでいるから 40歳代 男性 中央北部
生まれて長く住んでいるから 40歳代 男性 中央西部
生まれた時から吉川だったから 40歳代 女性 東部
生まれも育ちも吉川 50歳代 男性 中央北部
吉川で生まれて育ったので、他の土地で暮らした事が無い 50歳代 女性 南部
長年住んでいる 50歳代 女性 南部
お墓があるから 50歳代 男性 南部
吉川で生まれ、ずっと住み続けているので、やはり愛着はあります 50歳代 女性 中央
吉川市で生まれて育ってきたので 50歳代 女性 北部
生まれてから吉川市に住んでいる為 50歳代 男性 西部
住めば都になる!! 50歳代 女性 中央北部
長年住んでいるので愛着はあります 50歳代 女性 西部
生まれた土地 50歳代 女性 北部
近所の方とのつき合い 50歳代 女性 中央西部
代々吉川で自分も生まれた時から吉川だから 50歳代 男性 中央北部
長年住んでいるので 50歳代 女性 中央
吉川の歴史を学んだから 60歳代 無回答 南部
吉川生まれで、小中と吉川町立の学校卒業後、町（市）外の高校、都内の短大、就職
は都内。その後ずっと吉川で生活しており、親類も子供も1世帯住んでおります。昔か
らずっと吉川には愛着があります

60歳代 女性 中央西部

就職した時からずっと住み続けているので 60歳代 女性 中央北部
30年以上住んでいるから 60歳代 男性 中央北部
農村（日本の原風景）がある 60歳代 男性 東部
吉川を拠点に、鉄道、高速道路が便利。治安がいい。自然の生物が多く見られる 60歳代 男性 無回答
出生地 60歳代 男性 中央
生まれも育ちも吉川です 60歳代 女性 中央北部
生まれ育った所だから 60歳代 女性 中央
生まれてから今まで吉川市に住んでいる 60歳代 男性 北部
他市に住んだことがなく、昔から吉川を知っているため 60歳代 男性 南部
生まれ育った街。自然とのバランスが良い。人々が優しい 60歳代 男性 中央南部
長く住んでいるから 60歳代 男性 東部
いろいろな面については、よく整備されている 60歳代 男性 中央
生まれ故郷であるし、中川で泳いだり魚取りした昔の良い想い出を大切にしたい 60歳代 男性 北部
誰にでも「ふるさと」は重要です。住み続けたいし正しい発展があれば大いに協力し
たい 60歳代 男性 中央西部

吉川で生まれたから 60歳代 男性 東部
長年住み友人との交流もありとてもいい 60歳代 女性 中央北部
代々この町で生まれ今日迄続いています 60歳代 女性 中央南部
20歳の頃から両親と共に暮らしているから 60歳代 男性 中央南部
子ども達が生まれ育った所であるから 60歳代 女性 北部
人生で一番長く住んだから 60歳代 男性 中央
永く住んでいるから 60歳代 男性 中央北部
田園の多さ。交通量が少ない 60歳代 男性 東部
生まれた所だから 60歳代 男性 中央
他は住んだ事がないから 60歳代 女性 中央北部
住んでる年数が長いので、引越したくない 60歳代 女性 南部
生まれも育ちも吉川であり、23年ぶりに戻って来ました。若い頃は実家が平沼にあり、
八坂祭りも参加していました 60歳代 男性 南部

自治会への参加 60歳代 男性 中央北部
田舎でもなく都会でもない所が良い 60歳代 男性 中央
長年住んでいるから 60歳代 男性 東部
吉川以外に行くところがないから 70歳以上 男性 南部
生まれてからずっと住んでいるから 70歳以上 男性 北部
生まれも育ちも吉川で誇りを持っています 70歳以上 男性 中央西部
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交通の便も良く、おだやかに思う 70歳以上 男性 中央北部
昔（40年前）の吉川町はひどかった。役所の対応、道路の悪さ、この上なく最悪でし
た。首長が変わり、職員若返り、ずいぶん良くなりました。勿論道路もネ 70歳以上 女性 中央南部

福祉サービスが良い 70歳以上 男性 南部
生まれ育った所なので 70歳以上 男性 東部
60年以上住んでいるから 70歳以上 女性 東部
自然環境の良さ 70歳以上 男性 中央
吉川生ですから 70歳以上 女性 中央西部
生まれ育ったところだから。随分変わりましたけど 70歳以上 女性 中央西部
子ども時代から住み慣れているから 70歳以上 男性 中央西部
武蔵野線上の新松戸と南越谷の間にあるから 70歳以上 女性 中央北部
なし 70歳以上 女性 中央西部
災害が少なく自然が多い 70歳以上 男性 中央
子どもが生まれてすぐ住んだのでいろいろ想いがあります 70歳以上 女性 中央
仲間、友人関係 70歳以上 男性 中央
全体的に落ち着いている。大きなショッピングモールがないのが良い 70歳以上 男性 中央西部
犯罪災害があまりない 70歳以上 女性 南部
長く住んでいたので 70歳以上 女性 中央
住めば都で静かに生活できるのが良い 70歳以上 女性 中央北部
永年吉川市に生活しているので他市町と比べられない 70歳以上 女性 東部
長期間 70歳以上 男性 南部
長年生活してきたから 70歳以上 男性 南部
転勤の多い仕事であったが武蔵野線でどこにでも通勤できた。結婚してから保留地
を買い家を新築し、孫まで吉川に住んでいるため 70歳以上 男性 中央北部

長く住んでいて、知人、友人が多い 無回答 女性 無回答

《居住年数無回答》
内容

住み慣れているから。自宅の周囲に便利な店が多いから 20歳代 女性 中央西部
他の地域に住んだことがない 50歳代 女性 中央北部
市役所に出向いた時の応対が、とても落ち着いた気持ちで済ませることが出来ます
（高齢の為） 70歳以上 女性 無回答

街並みや永田公園が気にいっている 無回答 無回答 無回答
昨年10月に引っ越してきたばかりなので、吉川市について知らないことも多いため 無回答 無回答 無回答

問4-(1)　吉川市に「どちらかと言えば愛着がない・愛着がない」理由（自由記載）

《居住年数5年未満》
内容

越してきたばかりなので 20歳代 女性 中央
美南の歴史が浅いこともあり、人の出入りが激しいため 20歳代 女性 南部
友達が少ないから 20歳代 男性 南部
住み始めてまだ半年経たず愛着のある場所、人がほぼない。コンビニ、スーパーが
少なく、駅まで遠いなど住みやすいとは言えないから 20歳代 女性 中央西部

長く住み続けるメリットが無い為 20歳代 女性 南部
アパートに住んでおり、他の市で住宅購入を考えている 30歳代 男性 南部
引っ越して来て間もない為 30歳代 女性 南部
今年の2月に引っ越してきたばかりなので 30歳代 女性 南部
住んでまもない為 30歳代 女性 中央
生活の便（買い物）・病院・子どもの学校が良くない。見直すべき 30歳代 女性 東部
まだ1年しか住んでないから 40歳代 男性 中央北部
住んで5年未満だから 40歳代 女性 中央
住んで間もない 40歳代 女性 南部
まだ転入してきて半年のため 50歳代 女性 中央北部
住んでいる所から吉川駅に行く場合、バスが1時間に1本程度で不便である。買い物
に行くにも、病院に行くにも不便さを感じる 70歳以上 男性 中央北部
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《居住年数5年～10年未満》
内容

不便な事が多すぎる 30歳代 女性 東部
絶対とどまりたい理由がないので 30歳代 女性 南部
居住年数がそれほど経っていない 30歳代 女性 南部
地元から離れて初めて住んだのが吉川のため、地元が一番 30歳代 女性 南部
何もないから 30歳代 男性 東部
生まれが違うのと、親友、親もいないからでしょうか 40歳代 女性 中央北部
育った地ではない 40歳代 女性 中央北部
住み始めてまだ少ししかないこと、仕事をしているため吉川を離れることが多いためと
思います 40歳代 女性 南部

老人のための憩いの場がない 60歳代 無回答 中央北部

《居住年数10年～15年未満》
内容

小学校から市外のため 20歳代 女性 中央西部
特にこだわっていない 30歳代 男性 中央北部
吉川に住んでまだ十数年だから 30歳代 女性 中央北部
出生地ではない。親戚もいない為 40歳代 女性 東部
自分が育った土地でもなく、共働きなので、あまり地域に馴染んでいるようには、感じ
ていないので

40歳代 女性 中央北部

閉鎖的 50歳代 女性 中央西部
自治会の負担が多すぎる（自治会費も高い）。八坂祭りは市でやるべき。なぜお金を
払わなければいけないのか疑問 50歳代 女性 中央

バスの便が悪く、また、医療機関の便が悪い為 60歳代 女性 中央
以前住んでいたところが良かったので 60歳代 女性 中央
とり得がないので、いい所があれば引越しでもいい 60歳代 男性 南部
周辺環境を調べず（犬が鳴く、子どもの声がうるさい）引越したことに後悔している 60歳代 女性 南部

《居住年数15年～20年未満》
内容

思い出はあるが、他の街の方が魅力を感じる 10歳代 男性 中央北部
あまり特徴的なもの、ことがない 40歳代 女性 南部
地元での付き合い方の深さ 60歳代 男性 西部
東部地区は不便すぎる 60歳代 男性 東部

《居住年数20年～30年未満》
内容

公共施設が充実していない、信用できる病院がない、交通機関が不便など 20歳代 女性 中央北部
魅力ない 30歳代 男性 中央北部
保育園の都合上吉川に住むことになったので 30歳代 女性 南部
車など運転が荒い。せっかちな市民性 30歳代 女性 中央
全てに対して生活しにくい 40歳代 女性 東部
本当に公平で良かったなと思える事が無い。他地域に比べて自慢できる事がない 40歳代 男性 中央西部
実家の近くの方が住みやすい 40歳代 女性 東部
特に思い入れのある街ではないから 50歳代 男性 中央
だんだん自然が無くなってきている。緑が少ない 50歳代 女性 中央
住むための環境が自分に合っていない 50歳代 女性 中央
地方出身なので 50歳代 女性 中央北部
ずっと住み続けたいとは思わない。機会があれば転居したい 60歳代 男性 中央南部

《居住年数30年以上》
内容

特になし 30歳代 女性 中央南部
不便 30歳代 男性 東部
これと言ったものが何もない 40歳代 無回答 中央北部
誇れるものがない 40歳代 男性 南部
田園となまずしかないので。吉川と言って周りに知っている人がほとんどいない。越谷
レイクタウンの隣と言ってやっとわかってもらえる感じ 40歳代 男性 北部

中央病院だけだといざという時不安だから 60歳代 男性 中央

回答者の属性
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他県から来たので 60歳代 女性 中央北部
辺りの人間関係がうまくいかない。自分が悪いのかと落ち込む 60歳代 女性 北部
近所づきあいが悪い。自治会が決まり事しかやっていない 60歳代 男性 中央北部

問4-(3)　他市の人に、吉川市の自慢できる事柄　（自由記載）

《居住年数5年未満》
内容

北斗晶 20歳代 女性 中央
レイクタウンとららぽーとが近い 20歳代 男性 南部
自然が多い 20歳代 女性 南部
家賃の安さ 20歳代 女性 南部
特になし 20歳代 女性 中央
金のなまず。なんでも鑑定団に出た 20歳代 男性 中央北部
なまず料理が意外とおいしかった。レイクタウンが近い 20歳代 女性 中央西部
なまりんが可愛い 20歳代 女性 南部
なまりん 20歳代 男性 南部
のんびりできる場所 20歳代 女性 南部
レイクタウンやららぽーと等に近いこと 20歳代 男性 南部
なまず、JAZZナイト 20歳代 男性 南部
なまず 20歳代 男性 北部
隣町に大型商業施設があること 20歳代 女性 南部
良い感じに田舎で桜がきれいで、ちょこっと行けばレイクタウンやららぽーとがある 20歳代 女性 中央南部
吉川はどこ？埼玉？と聞かれるほど、知られていない 30歳代 女性 北部
これからの町だということ 30歳代 男性 南部
なまりんがいる 30歳代 男性 東部
なまず 30歳代 男性 南部
割と静かな所 30歳代 男性 南部
静か。少し行くだけでレイクタウン、ららぽーと、コストコがある 30歳代 女性 南部
日本で一番新しいJRの駅がある 30歳代 女性 中央南部
まだわかりません 30歳代 女性 南部
レイクタウンとららぽーとに挟まれている(逆に言えば、自ら自慢できるものを作りたい） 30歳代 男性 南部
のんびりしていて、環境が良い 30歳代 女性 南部
家賃の安さ 30歳代 女性 南部
住みやすさ。公園もわりとあって広い 30歳代 女性 中央
ショッピングモールが近くにある 30歳代 男性 南部
うなぎ、公園の数 30歳代 男性 南部
なまず 30歳代 男性 北部
特にない 30歳代 女性 東部
住みやすいところ 30歳代 女性 南部
近くにショッピングセンターがいろいろとある 30歳代 女性 中央南部
なまず、なまりん 30歳代 女性 中央南部
近隣に大型ショッピングモールがある 30歳代 女性 南部
芸能人が住んでいることで吉川市の事を知っている人が多い。レイクタウンやらら
ぽーとに近いこと

30歳代 女性 西部

電車で動ける範囲に大型スーパーや遊べる施設が多い 40歳代 女性 南部
なまず。健介GYM 40歳代 男性 南部
自然の多さと大型ショッピングモールへのアクセスの良さ 40歳代 男性 南部
今のところ、ない 40歳代 女性 中央南部
自慢できる事は（物は）ない。吉川市を説明することも難しい 40歳代 女性 南部
なまずが有名 40歳代 女性 南部
歩道が広く子どもを歩かせやすい 40歳代 男性 南部
新しい町（美南）があること 40歳代 女性 南部
なまず料理…しか思い当りません 50歳代 女性 中央北部
思いつかない。コストコ、イケアと思ったが三郷市だった 50歳代 女性 南部
水路の多さ 60歳代 男性 中央
市政運営が自慢できる。市の職員の対応が感じが良い(5年前他市より転居した感じ） 70歳以上 男性 中央北部
人口が増えていること 70歳以上 男性 南部
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《居住年数5年～10年未満》
内容

住みやすい 20歳代 女性 中央北部
なまりん 30歳代 女性 東部
生活用品など買い物に困らない 30歳代 男性 中央
ない 30歳代 女性 南部
なまず料理が有名 30歳代 女性 中央西部
なまず 30歳代 男性 南部
レイクタウン、ららぽーとに行ける所 30歳代 女性 中央北部
吉川市は静かな住環境。でも両どなりの市には、三郷、越谷と近くにショッピングモー
ルが充実している 30歳代 女性 中央

ない 30歳代 男性 南部
静かさ 30歳代 女性 中央西部
住みやすさ。子どもの医療費 30歳代 女性 南部
吉川市自体は何もないが、周辺に越谷レイクタウンや三郷ららぽーとなどがある事。
どこか出かける時も割と出かけやすい位置にある事 30歳代 男性 東部

子育ての環境が整っているように思う。美味しい食べ物もたくさんある。とても住みや
すい 30歳代 女性 中央西部

自然環境 30歳代 男性 南部
ない。何かあるといいね 30歳代 男性 中央
なまず 30歳代 女性 東部
田んぼ、畑などが多く、景観が良く、ホッと安心する 30歳代 女性 南部
なまず 30歳代 女性 南部
子ども医療費が中学まで支給される。市のイベントや子育てを楽しむ工夫がされてい
る

30歳代 女性 中央北部

自然があり、子どもがのびのび遊べるところ（ザリガニ釣りなど） 30歳代 女性 中央北部
他市の人に説明するとき、北斗晶さんが住んでいると言っています 40歳代 女性 中央北部
都心に近く、自然も多く、文化施設が多い 40歳代 女性 南部
自然の豊かさ 40歳代 女性 中央北部
ショッピングモールが近い 40歳代 男性 中央
ローカルでのんびりしている。心にゆとりを感じさせる 40歳代 女性 南部
自然環境の多さ 50歳代 男性 南部
今、美南開発と言うことですか。若いお母さんに人気があるという事 60歳代 女性 南部
自然環境が多い 60歳代 男性 南部
静かなところ 60歳代 無回答 中央北部
特になし 60歳代 女性 中央南部
市街後背が広い農地。料亭がある 70歳以上 無回答 中央北部
さくら通りがあること。ジャズフェスティバルは楽しい 70歳以上 女性 中央西部

《居住年数10年～15年未満》
内容

周辺の市に比べて自然が多いところ 10歳代 男性 東部
高い建物が少なくて、自然が多い 20歳代 女性 中央西部
自慢できる事が見当たりません 30歳代 女性 東部
公園 30歳代 男性 中央北部
市長の行動力 30歳代 男性 中央北部
特にない 30歳代 男性 中央北部
都市部に近い割に田園エリアが多く残り、のんびりした風情があること 30歳代 女性 南部
特にない 30歳代 女性 南部
なまず 40歳代 女性 南部
自然豊か。土地が安い。住宅密集度が低いので、のんびり生活出来る 40歳代 女性 東部
小さい市なので行事等で市全体が一つになって楽しめる 40歳代 男性 中央北部
なまず、子どもの多さ 40歳代 男性 南部
複合施設が多い 40歳代 男性 南部
川魚料理 40歳代 女性 南部
自慢しても吉川を知らない 40歳代 男性 中央北部
逆に何を売りにしたいのですか？全てが中途半端な感じです 40歳代 男性 中央北部
落ち着いた環境で住みやすい 40歳代 男性 中央北部
自慢しなくても、住んでいる人が住みやすいと感じるかどうかが大事 40歳代 女性 東部
八坂祭り 40歳代 女性 中央北部
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なまず 40歳代 女性 東部
知られていない 40歳代 女性 東部
住んでいる場所は、自然に恵まれ静かな所だけど、すぐ近くにレイクタウンやららぽー
とがあり便利 40歳代 女性 中央北部

なまず、モロコについて 40歳代 女性 南部
有名人がいること 40歳代 女性 西部
なまず、発展途上 50歳代 男性 南部
三郷、草加に近く、自然豊か 50歳代 女性 南部
なまず 50歳代 男性 中央西部
わからない 60歳代 女性 中央
別になし 60歳代 男性 南部
田園風景や自然が多く残っている 60歳代 男性 中央北部
なまず料理 60歳代 男性 中央南部
ない 70歳以上 男性 中央西部
街並みがきれい。道路の整備。自然環境 70歳以上 女性 無回答
なまず、ゆるキャラ、認知、駅前通り、さくら・けやき等の整備、充実、駅周辺の排水・
ニオイ等々の改善 70歳以上 男性 中央北部

特になし 70歳以上 女性 中央北部

《居住年数15年～20年未満》
内容

なまず 10歳代 男性 北部
交通以外で住みやすい 10歳代 女性 中央西部
なまりん 10歳代 男性 南部
特にない 10歳代 男性 中央北部
田舎すぎず都会すぎない所 20歳代 女性 南部
レイクタウンやららぽーとが近く、買い物に困らない 20歳代 男性 南部
特になし 20歳代 男性 北部
レイクタウン、ららぽーと等の大型施設への行き来が便利である 30歳代 女性 中央南部
道が混まない。隣町に一歩出れば何でも揃う 30歳代 男性 中央北部
静かさ 40歳代 女性 中央
なし 40歳代 男性 中央西部
ららぽーと、レイクタウンの中間なのでどちらも行きやすい 40歳代 女性 中央北部
なまず 40歳代 女性 南部
有名人が住んでいる 40歳代 女性 中央西部
ない、国道がない 40歳代 男性 中央北部
? 50歳代 女性 東部
主要道路がきちんと整備されている。桜並木がきれいなこと 50歳代 女性 南部
芸能人が住んでいて、一度見たことがある 50歳代 女性 中央
特にないが強いて云えば「なまず」？ 60歳代 男性 西部
自然が豊かで住みよい。市職員の接待が良い 60歳代 男性 中央北部
なまず 70歳以上 男性 南部
祭り 70歳以上 男性 南部
最近おまつり事が多くなって来ている 70歳以上 女性 中央北部

《居住年数20年～30年未満》
内容

みどり（田んぼ）が多いところ 10歳代 女性 中央南部
景観が良く、平和であり住みやすいところ 20歳代 男性 中央
なまず。レイクタウンが隣 20歳代 男性 中央
電車のアクセスが良い。東京駅まで1本で行ける。家賃が安め？ベッドタウン 20歳代 女性 東部
無し 20歳代 男性 東部
子育てのしやすさ 20歳代 女性 南部
隣にレイクタウンがある 20歳代 男性 中央北部
半端に田舎で半端に都会 20歳代 女性 中央
程好い田舎感 20歳代 女性 中央北部
住み心地の良さ 20歳代 男性 南部
なまず？ 20歳代 女性 中央
特になし 20歳代 男性 中央北部
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公園の充実とさくら通り、いちょう通りのきれいさ 20歳代 女性 中央北部
レイクタウンが近くてＴＤＬも電車１本で行けるところ 20歳代 女性 北部
田舎風。水がおいしい。空気がきれい。のんびりしている 20歳代 女性 西部
住みやすいところ 20歳代 女性 南部
周りが栄えていること（吉川市のみを自慢するのは難しい） 20歳代 女性 東部
なまりん！ 30歳代 男性 中央西部
なまず 30歳代 男性 中央北部
なまず 30歳代 女性 中央
都心から遠くはないが、のどかな場所 30歳代 女性 南部
住みやすい 30歳代 女性 中央西部
レイクタウンや新三郷ららぽーと等に近い割にのどかで、比較的安価に暮らせること
（なまずは特に馴染みがない） 30歳代 女性 中央西部

田んぼが多く、自然がいっぱい。桜がきれい（さくら通り）、八坂祭り 30歳代 女性 中央北部
のどか、町がキレイ 40歳代 女性 南部
無 40歳代 女性 東部
なし 40歳代 男性 中央西部
何かあれば教えてほしいです 40歳代 男性 中央西部
吉川のお米 40歳代 女性 中央
なし 40歳代 女性 東部
自然 40歳代 女性 南部
なまず 50歳代 男性 北部
大規模な商業施設もなく、田園風景がありといった、田舎でもなく都会でもない中途
半端さがよい 50歳代 女性 中央北部

うーん 50歳代 男性 中央
静かに暮らせる 50歳代 男性 中央北部
特になし 50歳代 男性 中央北部
ん～、、、買い物が便利で住みやすい 50歳代 女性 南部
なまず 50歳代 女性 中央北部
なまず 50歳代 女性 東部
特にない 50歳代 女性 中央
イベントの多さと住んでいて安心出来る 50歳代 女性 中央
なし 50歳代 女性 中央
田んぼが駅の近くにある 50歳代 女性 中央西部
レイクタウンやららぽーと、イケアに近いこと 50歳代 女性 中央西部
なまず 50歳代 女性 南部
これといってなし 50歳代 女性 中央
自然が多い 50歳代 女性 中央北部
そこそこ都心に近く、通勤・通学に便利。野菜が美味しい 50歳代 女性 中央
川魚料理（うなぎ、なまず） 50歳代 男性 中央
白鷺と田園風景 60歳代 女性 中央
特になし 60歳代 男性 中央西部
なまず料理 60歳代 男性 中央北部
ありません。近くに安売りスーパーがあり、食品が激安な事くらいで、市としての自慢
できることはありません 60歳代 男性 中央南部

桜並木 60歳代 女性 中央
自然が豊か 60歳代 女性 東部
整備された住宅の開発、レイクタウン等のショッピンセンターが近い 60歳代 男性 中央北部
道路もわかりやすく、住民層が良い。認知度が上がっている。（先日、大宮の店員さ
んがなまず食べに行きましたと話していました） 60歳代 女性 中央

川魚料理・うなぎ・なまず 70歳以上 男性 中央南部
昔は花菖蒲畑がいっぱいあって自慢できた。今は鯰の養殖と料理、なまずマラソンか
な 70歳以上 男性 西部

自然が多く、鉄道の便が良い 70歳以上 女性 中央北部
なし 70歳以上 男性 中央西部
なまずのなまりんがカワイイ 70歳以上 女性 北部
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４．吉川市への想い

《居住年数30年以上》
内容

自然もあって、都会に近い 30歳代 女性 東部
ない 30歳代 女性 南部
健介オフィスがある 30歳代 男性 中央北部
買い物など便が良く、住みやすい 30歳代 女性 中央
近くにららぽーとレイクタウンがあることだけ 30歳代 女性 中央西部
特にない 30歳代 女性 中央北部
特になし 30歳代 男性 中央北部
なまず 30歳代 男性 北部
自然が多い。子どもたちの遊ぶ場所がたくさんある 30歳代 女性 南部
なし 30歳代 女性 北部
特になし 30歳代 女性 中央南部
ららぽーと、レイクタウンなどが近く、買い物スポットが多い。ディズニーランドまで武蔵
野線で一本 30歳代 女性 南部

何もない 30歳代 男性 東部
特になし 30歳代 男性 東部
今のところ特にないので作って欲しい 30歳代 女性 中央
長閑。レイクタウンとららぽーとが近い 40歳代 女性 中央北部
静かで住みやすい。少し出掛ければ何でも揃う 40歳代 女性 中央
都心へのアクセスが良いわりに自然が多い。少し移動すると商業施設がある 40歳代 男性 北部
きよみ野の街並みがきれい 40歳代 女性 中央北部
北斗晶が住んでいる 40歳代 無回答 中央北部
なまず 40歳代 男性 中央北部
全くない 40歳代 男性 南部
特になし 40歳代 男性 中央
ナマズ 40歳代 男性 東部
なまず。レガーメ 40歳代 男性 南部
特になし 40歳代 女性 中央北部
住み心地「良」 40歳代 男性 中央
レイクタウン、コストコに近い 40歳代 男性 中央北部
特になし 40歳代 男性 北部
南部は静か 40歳代 男性 南部
高速が近い。アウトレットが近くにある 40歳代 女性 南部
住みやすさ 40歳代 男性 中央北部
土地が安い 40歳代 男性 中央西部
金のなまず（今までに何回もヤンキーにひげを折られているので） 40歳代 女性 中央西部
近所に北斗晶が住んでいる 40歳代 女性 東部
北斗晶 40歳代 男性 北部
自然もあり近くにショッピングモールもある 40歳代 男性 南部
吉川産の野菜PR、ネギなど。広報の紹介が良くできていたと思うので、他市へもPRし
た方が良いと思いました 40歳代 女性 中央北部

川魚 40歳代 女性 南部
なまず 50歳代 男性 北部
ららぽーと、レイクタウンが近い 50歳代 女性 中央北部
電車や高速等を使って都会に出やすい。大型商業施設が近くにある 50歳代 女性 南部
考えましたが何も無いような気がします（さくら通りがありました） 50歳代 女性 西部
ディズニーランドに近い 50歳代 女性 北部
自然災害が少ない 50歳代 女性 中央西部
田んぼが多い 50歳代 男性 南部
市長さんの市をより良い市にしようとしている頑張り 50歳代 男性 中央
特に思い浮かびません 50歳代 女性 中央
なまず 50歳代 男性 東部
川のある風景、なまず、うなぎ 50歳代 女性 北部
なまず、子育てしやすい（美南にどんどん増えていく） 50歳代 女性 中央西部
八坂祭り 50歳代 男性 中央
隠れた名所があること 50歳代 男性 中央北部
緑が多く、平坦で穏やかな街である 50歳代 女性 北部
特にありません 50歳代 男性 西部

回答者の属性
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４．吉川市への想い

自然 60歳代 無回答 南部
田んぼがある（もっと畑もあると良い）、自然、新鮮 60歳代 女性 北部
祭礼、田舎ぽさ 60歳代 男性 中央
中川、江戸川に囲まれ、空気が浄化されている気がします 60歳代 女性 中央西部
なまず以外特にない 60歳代 男性 東部
税金が高い 60歳代 男性 中央
ない 60歳代 女性 中央北部
東京近郊なのに自然が多い 60歳代 女性 中央北部
八坂祭りのすごさ。料理家さんが多い 60歳代 女性 南部
別になし 60歳代 男性 中央
大きな商業施設が近い場所にある 60歳代 女性 南部
自然豊か 60歳代 女性 中央北部
自然 60歳代 女性 南部
なまず 60歳代 男性 中央北部
人口も増え、住み易い環境になるよう努力している 60歳代 男性 東部
のどかでいて都会的。古くから吉川で住んでいる人が心が暖かい 60歳代 男性 無回答
なまず料理 60歳代 女性 中央南部
昔ながらの料亭(鯰料理）があるが、昔より質が落ち、うまくない 60歳代 男性 南部
自然が豊かで災害が少ない 60歳代 女性 中央北部
あまり都市化せず、自然もある程度残っていること。カワセミが住みついていること 60歳代 女性 中央
自然環境がよい 60歳代 男性 北部
川魚料理。吉川駅南口ロータリーに設置されているなまずモニュメント 60歳代 女性 南部
歴史のある料亭 60歳代 男性 南部
市民が自慢を持っていない。気付かない。自然。米。富士山のみえる町。バード
ウォッチング 60歳代 女性 北部

バランスの良い街。空が広い都市。人々が優しい 60歳代 男性 中央南部
ない 60歳代 男性 東部
なまず 60歳代 男性 東部
人の良さ、住み易さ、田園風景、なまず万歳！ 60歳代 男性 北部
これだ！というものは見当たらない？ 60歳代 男性 中央西部
なまずマラソン、桜、野菜 60歳代 女性 中央西部
自然の豊かさ、環境の良さ 60歳代 女性 南部
座って観賞出来る所があまりにも少ないが、桜並木だと思う 60歳代 男性 中央西部
なし 60歳代 男性 北部
何もなし 60歳代 男性 中央
なし 60歳代 男性 中央北部
吉川の鯰のモニュメント 60歳代 男性 東部
緑と都市化がちょうどいい 60歳代 女性 中央北部
なし 60歳代 男性 中央北部
近くにショッピングモールが２つある 60歳代 女性 北部
小さな田舎町のようなところですが、そこそこにのどかで派手さがなくて良いところ 60歳代 女性 中央南部
自治会がまとまっている 60歳代 女性 東部
人口増加率が高い 60歳代 女性 中央
なまず 60歳代 男性 東部
すぐに思いつかないことが問題、もっとアピールの仕方を考えて 60歳代 女性 中央
あまりなし 60歳代 女性 中央北部
近々イオンタウンが出来ること 60歳代 男性 中央南部
ベッドタウンである。東京まで60分で行ける。いろんな路線につながれる。「埼玉都民
（昼間は東京23区エリアで働いて、帰りは吉川に戻って埼玉県民に戻る）」 70歳以上 男性 南部

なにもない 70歳以上 男性 南部
特になし 70歳以上 男性 北部
お祭り、なまずの里 70歳以上 男性 北部
昔からの町で料亭が多く、有名である 70歳以上 男性 中央西部
特になし 70歳以上 男性 中央北部
高齢者には住み易い町。福祉の中味も良いかも。犬の散歩も悪くないが、ボランティ
アに参加する人が増えて欲しい。個人の意見 70歳以上 女性 中央南部

なし 70歳以上 女性 南部
自然 70歳以上 男性 北部
なまず、鯉料理 70歳以上 男性 南部
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なまずマラソン、川魚料理 70歳以上 男性 中央
地盤が平地で又、田畑もあり気温が他市より低く感じている 70歳以上 女性 東部
なまずマラソン 70歳以上 女性 中央西部
なまずの事 70歳以上 女性 北部
空気が良い 70歳以上 女性 東部
自然なところ。あまりない 70歳以上 女性 中央西部
特別の物がない 70歳以上 男性 中央西部
農地が多い為生活環境が良い 70歳以上 男性 北部
区画整理が良くなされている方だと思います 70歳以上 女性 中央北部
八坂祭り、なまず 70歳以上 女性 中央北部
自然が豊かな所 70歳以上 女性 東部
119番がすぐに来てくれる。やさしい 70歳以上 女性 中央西部
歴史 70歳以上 男性 南部
住みやすい街である（区画整理されており渋滞も少ない。大都市郊外で自然が残さ
れている） 70歳以上 男性 南部

交通・環境が良い 70歳以上 男性 中央
特にない 70歳以上 男性 東部
なまず料理等 70歳以上 男性 中央
都心に近いのに自然が多いから 70歳以上 男性 中央北部
ない 70歳以上 男性 中央北部
中川がゆったりとしていて美しい（新しい土手の景観は良くない） 70歳以上 男性 中央西部
なし 70歳以上 男性 北部

《居住年数無回答》
内容

都会へのアクセスが便利なうえ、閑静な所に住めるところ 20歳代 女性 中央西部
渋滞が少ない、災害が少ない 50歳代 女性 中央北部
IKEA、コストコ、ららぽーとが近い 無回答 無回答 無回答
静かな環境 無回答 無回答 無回答
これからに期待できる。越谷レイクタウンや新三郷のららぽーと等が近くにあり、ショッ
ピングに便利 無回答 無回答 無回答

回答者の属性
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５．あなたの現状と認識～地域活動など～

(１つ選択)
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
45.9% 52.4% 235 39.1%
50.9% 45.0% 356 59.2%

3.2% 2.5% 10 1.7%

100.0% 100.0% 601 100.0%

H27調査 H28調査
割合 割合 回答数 割合

仕事や家事などが忙しくて参加する時間がないから 50.6% 36.5% 208 58.4%
どのような活動をしているかわからないから 28.6% 21.3% 126 35.4%
役員等の責任を負うのが面倒だから 18.1% 13.8% 83 23.3%
活動に参加しなくても生活に支障がないから 34.9% 22.8% 96 27.0%
活動に興味がないから 20.5% 15.2% 69 19.4%

付き合いやコミュニケーションがわずらわしいから - - 63 17.7%

活動の必要性を感じないから - - 33 9.3%
その他 - - 35 9.8%

n= 356

30歳代 女性 北部
70歳以上 無回答 中央南部
70歳以上 男性 北部
70歳以上 男性 中央北部
60歳代 女性 中央
60歳代 女性 中央
30歳代 女性 中央南部
50歳代 男性 北部
50歳代 男性 中央西部
40歳代 男性 中央西部
40歳代 女性 東部
20歳代 男性 北部
50歳代 女性 南部
70歳以上 女性 東部
70歳以上 女性 北部
70歳以上 男性 中央北部
70歳以上 男性 中央西部

腰痛のため
病気のため
自分が病気のため

公務員が行うべき。ボランティアはやりたい人が行うべき
活動内容が中途半端だから
活動が無いから
以前参加していたが、それが解散になった
足腰が悪いので

区分
H29調査

※構成比については、対象者数で除して算出

病弱のため
経済的なゆとりが無い為
脳みそがなく、ジャマになるから
調子が悪いから

「その他」（9.8％）の内容は、次のとおりである。
内容 回答者の属性

老人会みたいになっており、参加しづらい
住んで1年くらいなので
障害者なので
年齢が76歳になり、体に自信がない為に動きが悪い為
以前参加していたが、それが解散になった

(該当するもの全て選択)

　５．あなたの現状と認識～地域活動など～
　　　(問5  地域活動などについておたずねします)
　(1) この1年以内に、自治会やボランティア、NPOなどの活動に参加したことがありますか。

～回答者の約4割が、自治会やボランティア、NPOなどの
活動に参加したことが「ある」(39.1％)としている～

区分
Ｈ29調査

ある
ない

無回答

計

　参加したことが「ない」(59.2％)としている理由は、次のとおりである。

39.1% 

52.4% 

45.9% 

59.2% 

45.0% 

50.9% 

1.7% 

2.5% 

3.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

ある ない 無回答 
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５．あなたの現状と認識～地域活動など～

50歳代 女性 中央北部
70歳以上 女性 中央
60歳代 男性 南部
40歳代 女性 中央南部
30歳代 男性 中央北部
70歳以上 女性 中央西部
10歳代 女性 中央南部
60歳代 男性 中央西部
40歳代 男性 南部
60歳代 女性 東部
20歳代 女性 北部
60歳代 女性 北部
70歳以上 男性 中央北部
50歳代 女性 中央

20歳代 女性 中央南部

10歳代 女性 中央北部

配偶者が参加しているから
転居してまもないため
足が不自由のため
現在吉川に住んでいないため
病院通い、病弱の親の面倒を見に実家に行っている

主人がやっていた
病気の為動けない

脳梗塞
人見知りするタイプなので
引越してきたばかり、転職してきたばかりなので、まだ、ボランティア等参加す
るほど余裕がないため

学校があるから

病院に通院中にて
障がい者のため
あまり情報が入ってこないため
病気をして力がなくて
そういうのをやっていると聞いたことがない
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５．あなたの現状と認識～地域活動など～

(該当するもの全て選択)
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
参加したい 16.9% 14.6% 83 13.8%
どちらかと言えば参加したい 23.3% 24.9% 148 24.6%
どちらかと言えば参加したくない 19.5% 29.2% 194 32.3%
参加したくない 17.3% 12.8% 88 14.6%
わからない 17.9% 15.1% 72 12.0%

5.1% 3.4% 16 2.7%

100.0% 100.0% 601 100.0%

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

15.6% 14.3% 23 10.0%
27.9% 23.4% 45 19.5%
19.1% 28.6% 56 24.2%
- - 53 22.9%
- - 58 25.1%
19.8% 33.3% 44 19.0%
40.5% 26.8% 52 22.5%
- - 112 48.5%
- - 38 16.5%
- - 7 3.0%
11.5% 14.3% 20 8.7%
- - 6 2.6%

n= 231

70歳以上 男性 南部
60歳代 男性 中央南部
70歳以上 男性 西部
50歳代 女性 中央北部
30歳代 女性 北部
70歳以上 女性 中央北部

その他
国内交流・国際交流

区分

環境保全
産業・雇用

(該当するもの全て選択)

計

　参加したいと思う活動の分野は、次のとおりである。

Ｈ29調査

保健・医療
福祉
まちづくり
文化・芸術・生涯学習
スポーツ・健康の維持増進
防犯・防災・交通安全
こども健全育成
地域の清掃美化、祭りイベント、地域交流

※構成比については、対象者数で除して算出

「その他」（2.6％）の内容は、次のとおりである。
内容 回答者の属性

保育ボランティアをしたい
自治会
自治会のやれる範囲で。70歳を超えたので
自分の興味をもてる内容なら
女性支援
食事サービス現在月１回進行中

 (2) 今後、自治会やボランティア・NPOなどの活動に参加したいと思いますか。

～回答者の約4割が、今後、自治会やボランティア・NPOなどの活動に
「参加したい・どちらかと言えば参加したい」(38.4％)としている～

区分
Ｈ29調査

無回答

13.8% 

14.6% 

16.9% 

24.6% 

24.9% 

23.3% 

32.3% 

29.2% 

19.5% 

14.6% 

12.8% 

17.3% 

12.0% 

15.1% 

17.9% 

2.7% 

3.4% 

5.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

参加したい どちらかと言えば参加したい どちらかと言えば参加したくない 参加したくない わからない 無回答 
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５．あなたの現状と認識～地域活動など～

(１つ選択)
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
17.2% 15.0% 78 13.0%
44.6% 47.4% 352 58.6%
21.9% 23.4% 98 16.3%
9.4% 9.1% 36 6.0%

6.9% 5.2% 37 6.2%

100.0% 100.0% 601 100.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合
58 43.3% 4 3.0% 72 53.7%
68 50.7% 6 4.5% 60 44.8%
66 49.3% 4 3.0% 64 47.8%
34 25.4% 4 3.0% 96 71.6%
41 30.6% 6 4.5% 87 64.9%
13 9.7% 3 2.2% 118 88.1%
4 3.0% 0 0.0% 130 97.0%

n= 134

50歳代 男性 北部
40歳代 男性 中央北部
50歳代 女性 南部

　「どちらかと言えば感じない・感じない」(22.3％)としている理由は、次のとおりである。

(該当するもの全て選択)

区分
男性が優遇されている 女性が優遇されている 無回答

計

感じない

無回答

家庭生活で
職場で

地域社会や社会活動の場で

学校教育で

※構成比については、対象者数で除して算出

社会通念や風潮で
法律や制度上で

戦前に屠った
全てにおいて
高価なものを買う場合

その他

「その他」（3.0％）の内容は、次のとおりである。
内容 回答者の属性

 (3) 家庭・地域・職場などにおいて男女が平等に活動できていると感じますか。

～回答者の7割以上が、男女が平等に活動できていると
「感じる・どちらかと言えば感じる」(71.6％)としている～

区分
Ｈ29調査

感じる
どちらかと言えば感じる
どちらかと言えば感じない

13.0% 

15.0% 

17.2% 

58.6% 

47.4% 

44.6% 

16.3% 

23.4% 

21.9% 

6.0% 

9.1% 

9.4% 

6.2% 

5.2% 

6.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

感じる どちらかと言えば感じる どちらかと言えば感じない 感じない 無回答 
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５．あなたの現状と認識～地域活動など～

 (4) あなたの周りでは、差別や人権侵害がなく、人権が守られていると感じますか

（１つ選択）
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
21.9% 19.3% 133 22.1%
59.8% 56.5% 373 62.1%
10.3% 14.1% 58 9.7%
4.1% 5.9% 22 3.7%

3.8% 4.2% 15 2.5%

100.0% 100.0% 601 100.0%

　回答者が「どちらかと言えば感じない・感じない」（13.3％）としている理由は、次のとおりである。

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

34.0% 37.5% 23 28.8%
44.7% 57.5% 34 42.5%
47.9% 58.8% 42 52.5%
20.2% 42.5% 26 32.5%
43.6% 52.5% 36 45.0%
5.3% 16.3% 4 5.0%

11.7% 23.8% 13 16.3%
－ － 29 36.3%
－ － 6 7.5%

n= 80
※構成比については、対象者数で除して算出

30歳代 女性 南部

60歳代 女性 中央北部

50歳代 男性 北部
30歳代 女性 南部
40歳代 女性 東部

精神病等
吉川で働いた人が、人の2倍障がい者でありながら働き、会社に貢献したが、
大した事でないことでクビにされた人がいる。案外、障がい者には冷たい人
達が多い

メガデータによる共有、マイナンバー、グリーンカード
LGBT

その他

「その他」（7.5％）の内容は、次のとおりである。
内容 回答者の属性

インターネットによる人権侵害

障がい者

犯罪被害者

外国人

～　回答者の8割以上が「感じる・どちらかと言えば感じる」（84.2％）と感じている　～

区分
Ｈ29調査

感じる
どちらかと言えば感じる
どちらかと言えば感じない

Ｈ29調査

無回答

計

（該当するもの全て選択）

区分

同和問題

女性

子ども（虐待・いじめ）

高齢者

学校で

感じない

22.1% 

19.3% 

21.9% 

62.1% 

56.5% 

59.8% 

9.7% 

14.1% 

10.3% 

3.7% 

5.9% 

4.1% 

2.5% 

4.2% 

3.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

感じる どちらかと言えば感じる どちらかと言えば感じない 感じない 無回答 
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５．あなたの現状と認識～地域活動など～

(１つ選択)
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
51.4% 47.2% 254 42.3%
26.1% 27.1% 202 33.6%
10.6% 13.6% 75 12.5%
10.9% 10.9% 52 8.7%

1.1% 1.2% 18 3.0%

100.0% 100.0% 601 100.0%

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

商品やサービスの品揃えが豊富 - - 76 59.8%
店員の接客態度が丁寧で、距離感が ちょうどよい - - 30 23.6%
店舗が清潔で雰囲気がよい - - 46 36.2%
値段が安い、ポイントなどの特典がある - - 56 44.1%
駐車場・駐輪場がある 42.9% 47.2% 70 55.1%
商店街など各商店がまとまっている - - 43 33.9%
駅やバス停から近い 26.4% 28.3% 36 28.3%
その他 - - 18 14.2%

n= 127

20歳代 女性 中央
60歳代 女性 中央
20歳代 女性 西部
50歳代 男性 北部
40歳代 女性 中央南部
20歳代 男性 北部
50歳代 女性 南部
20歳代 男性 中央北部
50歳代 女性 中央北部
20歳代 男性 南部
70歳以上 女性 北部

70歳以上 女性 北部

20歳代 女性 北部
30歳代 女性 中央南部

病弱
市内の商店がわからない

吉川に住んでいないため
家から近い

近くに店舗
自分の生活の仕方に合っているかどうか
レイクタウンやららぽーと等のショッピングセンターの方に行きます
家から遠い
吉川市内までは遠い。近くの松伏・野田へ。コープ、たまにコモディ吉川店と
カマニ

レイクタウンの方が近いため、市内まで行かない
家から近い
近くにスーパーが無い。間もなくできるので、利用しようと思う
商店街が無い
大型店で全てが揃うから

「その他」（14.2％）の内容は、次のとおりである。
内容 回答者の属性

　「どちらかと言えばしない(したいと思わない)・しない(したいと思わない)」(21.1％)を選択した回答者が、市内の商
店を利用する(したい)と思うために必要と考えるものは、次のとおりである。

(該当するもの全て選択)

区分
Ｈ29調査

※構成比については、対象者数で除して算出

計

どちらかと言えばする(どちらかと言えばしたいと思う)
どちらかと言えばしない(どちらかと言えばしたいと思わない)
ほとんどしない(したいと思わない)

無回答

 (5) 市内の商店を利用しますか、または、利用したいと思いますか。

～回答者の7割以上が、市内の商店の利用について
　「よくする(したいと思う)・どちらかと言えばする(どちらかと言えばしたい思う)」(75.9％)としている～

Ｈ29調査

よくする(したいと思う)

区分

42.3% 

47.2% 

51.4% 

33.6% 

27.1% 

26.1% 

12.5% 

13.6% 

10.6% 

8.7% 

10.9% 

10.9% 

3.0% 

1.2% 

1.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

よくする（したいと思う） 

どちらかと言えばする（どちらかと言えばしたいと思う） 

どちらかと言えばしない（どちらかと言えばしたいと思わない） 

ほとんどしない（したいと思わない） 

無回答 
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５．あなたの現状と認識～地域活動など～

10歳代 男性 東部
30歳代 女性 南部
60歳代 女性 中央北部

店を増やす
家から近い
顔見知りの人と会いたくない
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６．あなたの現状と認識～スポーツと健康～

※運動とは、散歩、ラジオ体操、ジョギング、トレーニングなどとして回答。

(１つ選択)
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
10.9% 11.6% 61 10.1%
14.6% 14.6% 79 13.1%
21.6% 23.2% 126 21.0%
8.9% 10.8% 73 12.1%
6.1% 8.2% 44 7.3%

35.9% 30.3% 199 33.1%

2.0% 1.3% 19 3.2%

100.0% 100.0% 601 100.0%

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

運動不足解消のため - - 228 59.5%
健康の維持・増進のため - - 238 62.1%
ストレス解消のため - - 91 23.8%

家族とのふれあいのため - - 38 9.9%

友人・仲間との交流のため - - 86 22.5%
美容や肥満解消のため - - 88 23.0%
スポーツ教室や講座に参加しているため - - 25 6.5%
試合や大会に参加したいため - - 14 3.7%
記録や技能を向上させるため - - 9 2.3%
特に理由はない - - 21 5.5%
その他 - - 16 4.2%

n= 383

30歳代 女性 北部
60歳代 男性 中央
40歳代 女性 南部
70歳以上 女性 中央
50歳代 男性 中央北部
50歳代 女性 西部
70歳以上 男性 西部
60歳代 男性 中央南部
70歳以上 女性 中央
70歳以上 男性 東部
50歳代 女性 中央西部

ボランティア指導
年を重ねても健康でいたいため
ペットとの交流
犬の散歩

犬の散歩
身体の調子がいい時にリラックスの為

「その他」（4.2％）の内容は、次のとおりである。
内容 回答者の属性

犬の散歩がてら
サイクリング
仕事
仕事・会社に行く行き帰り
仕事上必要なため

 (1) どのくらいの頻度で運動(※)やスポーツを行っていますか。

～回答者の4割以上が、週１回以上の頻度で運動やスポーツを行っている(44.3％)～

区分
Ｈ29調査

週５回以上

区分
Ｈ29調査

週１～２回
月１～２回
年に数回
していない

無回答

計

「運動やスポーツを行う」と回答した方(63.7％)が運動やスポーツを行う理由は、次のとおりである。

　６．あなたの現状と認識～スポーツと健康～
　　　(問6  スポーツと健康についておたずねします)

週３～４回

(該当する理由を３つまで選択)

※構成比については、対象者数で除して算出

10.1% 

11.6% 

10.9% 

13.1% 

14.6% 

14.6% 

21.0% 

23.2% 

21.6% 

12.1% 

10.8% 

8.9% 

7.3% 

8.2% 

6.1% 

33.1% 

30.3% 

35.9% 

3.2% 

1.3% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

週５回以上 週３～４回 週１～２回 月１～２回 年に数回 していない 無回答 
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６．あなたの現状と認識～スポーツと健康～

40歳代 女性 東部
20歳代 女性 中央南部
10歳代 男性 中央北部

(１つ選択)
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
54.0% 56.5% 344 57.2%
45.4% 41.7% 241 40.1%

0.6% 1.8% 16 2.7%

100.0% 100.0% 601 100.0%

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

2.7% 5.0% 4 1.7%

47.0% 43.2% 112 46.5%

44.6% 45.2% 114 47.3%

18.6% 17.8% 42 17.4%

21.6% 19.5% 43 17.8%

- - 10 4.1%

n= 241

60歳代 女性 中央
40歳代 女性 中央北部
40歳代 男性 中央西部
50歳代 女性 中央北部
60歳代 男性 中央西部
50歳代 男性 南部
60歳代 男性 中央北部
30歳代 女性 南部
20歳代 女性 中央
20歳代 男性 中央北部

一駅の感覚が短いので節約がてら歩く
部活

犬の散歩

その他

病気にかかったらまず病院へ行くようにしているから

※構成比については、対象者数で除して算出

どこが良いのかわからない
以前はあったが、先生の都合でそれ以来なし
ここ何年か病気になった記憶がないから
病気にならないのに病院へは行かないので
過去あったが、病院をやめてしまって現在ない
現在病院に通院治療中
県外の病院に通院している

病状等でその都度、受診先を決めており、特に決
まった医師がいないから

「かかりつけ医」を必要とする病気になったことがな
いから

ほとんど病気になった事がないので
引っ越してきたばかりで病院がよく分からない
病気別で変えている（行く病院）

「その他」（4.1％）の内容は、次のとおりである。
内容 回答者の属性

「かかりつけ医」にしたいような診療所がないから

持っている
持っていない

無回答

計

回答者がかかりつけ医を「持っていない」(40.1％)としている理由は、次のとおりである。

Ｈ29調査

病気になっても医師の診療は受けたくないから

区分

(該当するもの全て選択)

 (2) 「かかりつけ医(※)(歯科医を除く)」を持っていますか。
※「かかりつけ医」とは、日ごろから気軽に健康相談にも応じる地域の初期医療の中核的な担い手で、必要があ
れば適切な専門医を紹介し、在宅医療を支援するなど、生活の中で患者を支えながら、身近な診療所で医療
サービスを提供する医師のこと。病院は入院用ベッドが20床以上のもの、診療所(医院やクリニック等)は入院用
ベッドが20床未満のものとして回答。

～回答者の約6割が、かかりつけ医を「持っている」(57.2％)としている～

区分
Ｈ29調査

57.2% 

56.5% 

54.0% 

40.1% 

41.7% 

45.4% 

2.7% 

1.8% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

持っている 持っていない 無回答 
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６．あなたの現状と認識～スポーツと健康～

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

- - 154 63.9%
- - 74 30.7%
- - 29 12.0%

- - 41 17.0%

- - 61 25.3%

- - 3 1.2%

n= 241

30歳代 女性 中央

40歳代 女性 南部

50歳代 男性 中央

(該当するもの全て選択)
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
- - 26 89.7%

千葉県 - - 5 17.2%
その他 - - 1 3.4%

n= 29

※構成比については、対象者数で除して算出

会社の診療所
吉川市には医療機関が少なすぎる。耳鼻科などきちんとした病院を増やして
ほしい。小児科なども

病状等でその都度決めるので、わからない

「その他」（1.2％）の内容は、次のとおりである。
内容 回答者の属性

休診日があるので。それ以外でかかりたくないとも思う。病院はほぼ決まって
いるが

その他

※構成比については、対象者数で除して算出

区分
Ｈ29調査

東京都

市内の医療機関
埼玉県内（市外）の医療機関

かかりつけ医を「持っていない」と回答した方(40.1％)が、病気にかかったときに受診しようとする県外の医療機関
の所在地は、次のとおりである。

かかりつけ医を「持っていない」と回答した方(40.1％)が、病気にかかったときに受診しようとする医療機関は、
次のとおりである。

(該当するもの全て選択)

区分
Ｈ29調査

県外の医療機関

総合病院・大学病院などの医療機関
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　７．あなたの現状と認識～子育て・教育環境～

　　（問7　子育てや吉川の子どもについておたずねします。）

 (1)  あなたは、何人の子どもがいますか。

回答数 割合
１人 96 16.0%
２人 236 39.3%
３人 83 13.8%
４人 13 2.2%
５人以上 0 0.0%
０人 151 25.1%
無回答 22 3.7%

601 100.0%

 (2)  あなたが、希望する子どもの数は何人ですか（でしたか）。

回答数 割合
１人 31 5.2%
２人 268 44.6%
３人 155 25.8%
４人 15 2.5%
５人以上 6 1.0%
０人 12 2.0%
わからない 74 12.3%
無回答 40 6.7%

601 100.0%

 (3) 吉川市は、子どもを出産しやすい環境にあると思いますか。

Ｈ28調査
割合 回答数 割合

出産しやすい 3.7% 48 8.0%
おおむね出産しやすい 30.9% 174 29.0%
あまり出産しやすくない 19.7% 94 15.6%
出産しにくい 8.7% 29 4.8%
わからない 27.9% 217 36.1%
無回答 9.1% 39 6.5%

100.0% 601 100.0%

区分

　計

計

～　回答者の約4割が「出産しやすい・おおむね出産しやすい」（37.0％）と回答している　～

（１つ選択）

　７．あなたの現状と認識～子育て・教育環境～

（１つ選択）
区分

計

（１つ選択）

区分
Ｈ29調査

16.0% 39.3% 13.8% 2.2% 25.1% 3.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ０人 無回答 

5.2% 44.6% 25.8% 2.5% 
1.0% 

2.0% 12.3% 6.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 ０人 わからない 無回答 

8.0% 

3.7% 

29.0% 

30.9% 

15.6% 

19.7% 

4.8% 

8.7% 

36.1% 

27.9% 

6.5% 

9.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

出産しやすい おおむね出産しやすい あまり出産しやすくない 出産しにくい わからない 無回答 
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　７．あなたの現状と認識～子育て・教育環境～

Ｈ28調査
割合 回答数 割合

産婦人科や小児科が市内で十分でないから 82.2% 106 86.2%
妊婦を支援する制度が十分でないから 26.6% 38 30.9%
保育所に入れないかもしれないから 42.0% 48 39.0%
幼稚園に入れないかもしれないから 15.4% 15 12.2%
学校等の教育環境が不十分だから 14.2% 27 22.0%
入学を希望する私立学校が遠いから 6.5% 12 9.8%
良い戸建て住宅がないから 1.8% 5 4.1%
良い賃貸住宅がないから 6.5% 3 2.4%
周辺の住環境が良くないから 8.3% 11 8.9%
近くにきれいな公園、広場がないから 11.2% 25 20.3%
公共交通等の便がよくないから 24.9% 26 21.1%
仕事を続けられる環境でないから 18.3% 13 10.6%
子どもを育てていく費用がまかなえないから 21.3% 23 18.7%
その他 7.1% 10 8.1%

n= 123
※構成比については、対象者数で除して算出

「その他」（8.1％）の内容は、次のとおりである。

30歳代 男性 中央南部
30歳代 男性 中央

60歳代 男性 無回答

20歳代 男性 南部

50歳代 女性 南部
30歳代 女性 中央南部
20歳代 男性 南部

30歳代 女性 南部

20歳代 女性 北部
40歳代 女性 中央北部

土・日・祝日・夜間に病気になったり、ケガをしたりした時、すぐに診察してもらえる
病院がないのは本当に困ります。消防署に電話する→診察してもらえそうな病院
の電話番号を教えてもらう→行けそうな（近い、道がわかりやすいなど）病院をネッ
トで検索→病院に電話→今日はその科の医師はいませんと断られる→次の病院
に電話→病院に向かう→渋滞で到着まで１時間以上掛かる。先日子どもがケガを
したとき、このようなことがありました。3針縫うケガだったのですが、本当に吉川に
住んでいることが嫌になりました。病院を探す電話をしている間も子どもは血をダラ
ダラ流していて、止血はしないといけないし電話もしなければいけないし本当に大
変でした。早急になんとかしてもらいたいです。ついでに、子ども医療費のカード
が吉川でしか使えないのはすごく不便です

お産できる所が少ない

学校が遠いから
私立の幼稚園しかない

回答者の属性内容
日曜日や時間外の休日診療をやっている所が市内に少なすぎる
特別学級に対する体制や防犯が十分でないように感じる

Ｈ29調査

　市内の出産環境について、「あまり出産しやすくない・出産しにくい」（20.4%）としている理由は、次のとおりである。

（該当するもの全て選択）

区分

検診時の費用から出産までの金額の軽減。出産した病院や医院で、乳児を就学
前までサポート受診してほしい

教育で高いレベルの家庭が少ないから。周囲のレベルが高いと、子どももしっかり
勉強するようになる
人口が多すぎる（南部）
不妊治療費の助成を市でやってほしい
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　７．あなたの現状と認識～子育て・教育環境～

 (4) 吉川市の子どもは、目標に向かって充実した生活を送っていると思いますか。

～　回答者の4割が「十分に充実していると思う・
ある程度は充実していると思う」（40.0％）と回答している　～

Ｈ28調査
割合 回答数 割合

十分に充実していると思う 4.2% 16 2.7%
ある程度は充実していると思う 47.1% 224 37.3%
あまり充実しているとは思わない 13.4% 103 17.1%
充実していない 1.3% 8 1.3%
わからない 24.7% 218 36.3%
無回答 9.2% 32 5.3%

100.0% 601 100.0%

 (5) 吉川市の子どもは、「未来を生きる力」（※）を身につけていると思いますか。

Ｈ28調査
割合 回答数 割合

十分身につけていると思う 2.4% 12 2.0%
ある程度は身につけていると思う 35.3% 210 34.9%
あまり身につけているとは思わない 18.8% 98 16.3%
全く身につけていない 1.3% 6 1.0%
わからない 32.8% 243 40.4%
無回答 9.4% 32 5.3%

100.0% 601 100.0%

（１つ選択）

区分
Ｈ29調査

（１つ選択）

～　回答者の3割以上が「十分身につけていると思う・
ある程度は身につけていると思う」（36.9％）と回答している　～

　  ※「未来を生きる力」とは、礼儀正しさや約束・決まり事を守るなど、規律ある生活習慣を身に付け、目的・目標に
       向かって、諦めず継続的に努力できることを指す。

計

Ｈ29調査
区分

計

2.7% 

4.2% 

37.3% 

47.1% 

17.1% 

13.4% 

1.3% 

1.3% 

36.3% 

24.7% 

5.3% 

9.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

十分に充実していると思う ある程度は充実していると思う あまり充実しているとは思わない 

充実していない わからない 無回答 

2.0% 

2.4% 

34.9% 

35.3% 

16.3% 

18.8% 

1.0% 

1.3% 

40.4% 

32.8% 

5.3% 

9.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

十分身につけていると思う ある程度は身につけていると思う 

あまり身につけているとは思わない 全く身につけていない 

わからない 無回答 
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　７．あなたの現状と認識～子育て・教育環境～

Ｈ28調査
割合 回答数 割合

礼儀正しさが身に付いていないから - 56 53.8%
規律ある生活習慣が身に付いていないから 59.6% 37 35.6%

43.3% 27 26.0%

良い学校等に進学できていないから 18.3% 19 18.3%
人に対する思いやりが十分でないから 43.3% 39 37.5%
わからない 8.7% 12 11.5%
その他 22.1% 20 19.2%

n= 104
※構成比については、対象者数で除して算出

「その他」（19.2％）の内容は、次のとおりである。

70歳以上 男性 南部

30歳代 男性 中央

50歳代 男性 北部

60歳代 男性 中央北部
60歳代 男性 東部
30歳代 女性 中央北部
50歳代 女性 南部
50歳代 女性 南部

30歳代 男性 中央北部

50歳代 女性 中央北部
20歳代 女性 東部
10歳代 男性 南部
30歳代 女性 南部
50歳代 男性 中央北部
40歳代 女性 中央北部

50歳代 女性 中央

30歳代 男性 南部

50歳代 女性 中央北部

30歳代 女性 中央北部

40歳代 女性 西部

回答者の属性内容
うるさいし、道は5人以上で横並びに歩いているし、親は注意しないし、逆に学校
の先生がかわいそうすぎる！親が悪いと思う。（ほとんど吉川市出身でないから仕
方ない。どこからの街から来てる家族ばかりだし）吉川市が何十年も育ててきた子
どもたちは、他の都道府県で頑張って働いているから、還元されていない

自分で考えて行動する力を身につけていない
南中の付近ですが、道路でも、数人で横歩き、車の確認もせず、後ろも見ず横切
る。車が近づいてもダラダラとそんなに端でもなく、避けるがダラダラと歩く、そうい
う子が多く見られる。マンションに住んでいるが、自分からあいさつする子は殆どい
ない

親が放置していることが見られるから。生活の差が激しい
あいさつ等元気がない
人が多い為、先生の指導も届いていないと思う
将来今の子ども達が今の先生の事を「恩師」と言ってくれるくらいの気持ちで向き
合っていない気がする。今の時代、先生方が厳しくすると親は先生や学校を叩く
時代なのが残念ですが、先生方と親が子どもについて話し合う時間をもっともっと
吉川市内で作れればちょっとは良くなる気がする

高校生ぐらいの子が中学生ぐらいの子をつかまえて、よく言いがかりをつけている
場面を見る

ながら自転車スマホで2回ひき殺されそうになった。スーパーの店長が夏休みに入
るので、万引き・ドロボウに気を付けるようにパートに言っていた。万引き老人ばか
りではないのか。小中高生もドロボウか
家庭教育、学校教育の区分が明確でない
地域のコミュニケーション不足

公道や他人の家にチョークで落書きをする。公道でボール遊びや鬼ごっごをし、
危険。危険やトラブルになるため、市でよく注意喚起してほしい
親も子供も忙しすぎて余裕がないので
挨拶や目上の人へ敬語を使うことなど、小学校を見ているとまだまだ改善策がある
はずです

下校の指導がなってない。コンビニ店で何も買わず、ゲームばかりしている
夜遅い時間に駅や公園にたむろしているのをよく見かけるから
なんとなくそう感じる
目的・目標がないのでは？
世代間の交流をしたがらない

自分の子のことをみていると、あまり良くないです

目的・目標に向かって、諦めず継続的に努力
できないから

区分
Ｈ29調査

　「未来を生きる力」について、「あまり身につけているとは思わない・全く身につけていない」（17.3％）としている理由
は、次のとおりである。

（該当するもの全て選択）
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８．市の取り組みについての満足度

H27調査 H28調査 H29調査
多文化共生社会の実現 0.44 0.27 0.41
浸水被害の軽減 0.46 0.09 0.41
安全な水の安定供給 0.94 0.92 1.03
計画的な土地利用 0.12 0.08 0.20
道路整備 0.08 -0.06 0.04
公共交通の充実 -0.01 -0.23 -0.20 
生涯学習活動 0.09 0.14 0.45
芸術文化に触れ合う機会 -0.29 -0.25 0.19
子育てしやすさ【18歳未満の子がいる保護者】 0.68 0.74 0.41

広報よしかわ 0.05 0.28 0.79

0.28 0.24 0.37平均

満足度

　８．吉川市の取り組みについての満足度

　　　(問8  吉川市の取り組みについて、あなたの満足度についておたずねします。
　　　　　　　 項目名に【○○○対象】とあるものは、該当者のみ回答。)

　吉川市の取り組みについての満足度をみると、全項目の平均値はプラス0.37ポイントとなっている。
  満足度がプラスの項目は、「安全な水の安定供給(1.03)」、「広報よしかわ(0.79)」、「生涯学習活動(0.45)」、「多文化共
生社会(0.41)」、「浸水被害の軽減(0.41)」、「子育てしやすさ(0.41)」、「計画的な土地利用(0.20)」、「芸術文化に触れ合
う機会(0.19)」、「道路整備(0.04)」の9項目となっている。
　一方で、満足度がマイナスの項目は、「公共交通の充実(-0.20)」の1項目となっている。

　「満足＝2ポイント」、「どちらかと言えば満足＝１ポイント」、「どちらかと言えば不満＝マイナス１ポイント」、「不満＝マイ
ナス2ポイント」に変換してグラフを作成した。

～　満足度トップ3は「安全な水の安定供給」、「広報よしかわ」、「生涯学習活動」　～

0.41 0.41 

1.03 

0.20 

0.04 
-0.20 

0.45 

0.19 

0.41 

0.79 

-0.6
-0.4
-0.2
0.0
0.2
0.4
0.6
0.8
1.0
1.2

多文化共生社会の実現 

浸水被害の軽減 

安全な水の安定供給 

計画的な土地利用 

道路整備 

公共交通の充実 

生涯学習活動 

芸術文化に触れ合う機会 

子育てしやすさ 

【18歳未満の子がいる保護者】 

広報よしかわ 

H29調査 

H28調査 

H27調査 
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８．市の取り組みについての満足度

 (1) 多文化共生社会の実現に向けた取り組みに対する満足度

（１つ選択）
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
6.0% 4.4% 29 4.8%

60.7% 55.3% 359 59.7%
21.8% 28.7% 142 23.6%
3.5% 4.2% 14 2.3%

8.0% 7.4% 57 9.5%

100.0% 100.0% 601 100.0%

　回答者が「どちらかと言えば不満・不満」（26.0％）としている理由は、次のとおりである。

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

59.4% 64.1% 100 64.1%

32.7% 39.7% 48 30.8%

32.1% 47.4% 54 34.6%

37.6% 46.2% 44 28.2%

n= 156
※構成比については、対象者数で除して算出

～　回答者の6割以上が「満足・どちらかと言えば満足」（64.6％）と感じている　～

区分
Ｈ29調査

満足

区分
Ｈ29調査

外国人や外国文化と触れ合える機会が十分でないと感じるから

行政の国際化が進んでいないと感じるから

市内在住外国人への情報提供が不足していると感じるから

外国人が日本語や日本文化を習得できる環境が十分でないと
感じるから

どちらかと言えば満足
どちらかと言えば不満
不満

無回答

計

（該当するもの全て選択）

多文化共生（※）の環境が整備されていると感じますか。

※多文化共生とは、「国籍や民族などの異なる人々が、互いの文化的な違いを認め合い、対等な関係を築こうと
しながら、地域社会の構成員として共に生きていくこと」として回答。

4.8% 

4.4% 

6.0% 

59.7% 

55.3% 

60.7% 

23.6% 

28.7% 

21.8% 

2.3% 

4.2% 

3.5% 

9.5% 

7.4% 

8.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答 
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８．市の取り組みについての満足度

 （2） 浸水被害の軽減への取り組みに対する満足度

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

11.7% 7.2% 67 11.1%
57.2% 47.6% 333 55.4%
21.6% 31.3% 146 24.3%
6.3% 11.1% 37 6.2%

3.2% 2.9% 18 3.0%

100.0% 100.0% 601 100.0%

　回答者が「どちらかと言えば不満・不満」（30.4％）としている理由は、次のとおりである。

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

36.8% 60.7% 87 47.5%

68.7% 91.8% 121 66.1%

18.1% 37.7% 36 19.7%

24.2% 47.5% 55 30.1%

n= 183
※構成比については、対象者数で除して算出

どちらかと言えば満足
どちらかと言えば不満
不満

無回答

計

（該当するもの全て選択）

河川・排水路などの整備により、以前より浸水被害が軽減されていると感じますか。

～　回答者の6割以上が「満足・どちらかと言えば満足」（66.6％）と感じている　～

（１つ選択）

区分
Ｈ29調査

満足

区分
Ｈ29調査

中川や大場川などの河川改修が進んでいないと感じるから

排水路の整備が十分でないと感じるから

調整池やポンプ場の整備が十分でないと感じるから

土のうの設置や交通規制などの水防対策が十分でないと感じる
から

11.1% 

7.2% 

11.7% 

55.4% 

47.6% 

57.2% 

24.3% 

31.3% 

21.6% 

6.2% 

11.1% 

6.3% 

3.0% 

2.9% 

3.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答 
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８．市の取り組みについての満足度

 (3） 安全な水の安定供給への取り組みに対する満足度

（１つ選択）
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
29.6% 23.5% 180 30.0%
53.1% 61.0% 341 56.7%
12.7% 10.6% 63 10.5%
2.6% 2.9% 9 1.5%

2.0% 2.0% 8 1.3%

100.0% 100.0% 601 100.0%

　回答者が「どちらかと言えば不満・不満」（12.0％）としている理由は、次のとおりである。

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

59.0% 55.6% 41 56.9%

19.0% 20.8% 11 15.3%

51.0% 45.8% 21 29.2%

9.0% 11.1% 18 25.0%

n= 72
※構成比については、対象者数で除して算出

いつでも安心して水道水が利用できる環境が整備されていると感じますか。

～　回答者の8割以上が「満足・どちらかと言えば満足」（86.7％）と感じている　～

区分
Ｈ29調査

満足
どちらかと言えば満足

有害な物質への対策に不安を感じることがあるから

水圧が弱いなど安定的な水の供給がされていないと感じること
があるから

味やにおいが気になり、水質に不安を感じることがあるから

にごりや色が気になり、水質に不安を感じることがあるから

どちらかと言えば不満
不満

無回答

計

（該当するもの全て選択）

区分
Ｈ29調査

30.0% 

23.5% 

29.6% 

56.7% 

61.0% 

53.1% 

10.5% 

10.6% 

12.7% 

1.5% 

2.9% 

2.6% 

1.3% 

2.0% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答 
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８．市の取り組みについての満足度

 (4） 計画的な土地利用への取り組みに対する満足度

（１つ選択）
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
3.5% 5.2% 41 6.8%

52.1% 48.4% 310 51.6%
29.6% 32.4% 193 32.1%
8.7% 9.1% 40 6.7%

6.0% 4.9% 17 2.8%

100.0% 100.0% 601 100.0%

　回答者が「どちらかと言えば不満・不満」（38.8％）としている理由は、次のとおりである。

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

- - 55 23.6%

19.2% 16.3% 24 10.3%

- - 56 24.0%

- - 156 67.0%

n= 233
※構成比については、対象者数で除して算出

どちらかと言えば不満
不満

無回答

計

（該当するもの全て選択）

区分
Ｈ29調査

計画的な土地利用や地域特性を活かしたまちづくりが進められていると感じますか。

～　回答者の約6割が「満足・どちらかと言えば満足」（58.4％）と感じている　～

区分
Ｈ29調査

満足
どちらかと言えば満足

建物の老朽化、密集化により、火災などの災害が発生したとき
不安に感じるから

高さ制限や外壁設置に係る制限など建築物に関するルールが
十分でないと感じるから

日常の買い物や医療・福祉などの生活サービス機能が不足して
いると感じるから

居住環境に配慮された街並みや景観になっていないと感じるか
ら

6.8% 

5.2% 

3.5% 

51.6% 

48.4% 

52.1% 

32.1% 

32.4% 

29.6% 

6.7% 

9.1% 

8.7% 

2.8% 

4.9% 

6.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答 
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８．市の取り組みについての満足度

 (5） 道路整備への取り組みに対する満足度

（１つ選択）
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
6.6% 7.2% 43 7.2%

46.9% 41.2% 277 46.1%
34.2% 37.1% 201 33.4%
9.0% 12.3% 68 11.3%

3.2% 2.2% 12 2.0%

100.0% 100.0% 601 100.0%

　回答者が「どちらかと言えば不満・不満」（44.7％）としている理由は、次のとおりである。

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

37.6% 40.9% 97 36.1%

50.7% 58.0% 146 54.3%

61.7% 65.8% 166 61.7%

35.8% 37.5% 94 34.9%

n= 269
※構成比については、対象者数で除して算出

身近な道路や他市町への道路の整備が進んでいると感じますか。

～　回答者の5割以上が「満足・どちらかと言えば満足」（53.3％）と感じている　～

区分
Ｈ29調査

満足
どちらかと言えば満足

広域的な幹線道路の整備が十分でないと感じるから

舗装や補修など身近な生活道路の整備が十分でないと感じる
から

歩道の整備が十分でないと感じるから

除草や路面清掃など道路管理が十分でないと感じるから

どちらかと言えば不満
不満

無回答

計

（該当するもの全て選択）

区分
Ｈ29調査

7.2% 

7.2% 

6.6% 

46.1% 

41.2% 

46.9% 

33.4% 

37.1% 

34.2% 

11.3% 

12.3% 

9.0% 

2.0% 

2.2% 

3.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答 
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８．市の取り組みについての満足度

 (6） 公共交通の充実への取り組みに対する満足度

（１つ選択）
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
8.6% 6.6% 50 8.3%

38.0% 36.0% 202 33.6%
34.0% 35.1% 239 39.8%
16.0% 18.3% 92 15.3%

3.4% 4.0% 18 3.0%

100.0% 100.0% 601 100.0%

　回答者が「どちらかと言えば不満・不満」（55.1％）としている理由は、次のとおりである。

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

32.5% 29.3% 80 24.2%

48.8% 47.1% 148 44.7%

53.4% 48.3% 134 40.5%

- - 201 60.7%

41.4% 40.2% 121 36.6%

n= 331
※構成比については、対象者数で除して算出

鉄道や路線バスを利用しやすい環境が整備されていると感じますか。

～　回答者の約4割が「満足・どちらかと言えば満足」（41.9％）と感じている　～

無回答

計

（該当するもの全て選択）

区分
Ｈ29調査

鉄道の運行本数が十分でないと感じるから

区分
Ｈ29調査

満足
どちらかと言えば満足
どちらかと言えば不満
不満

最終電車の運行時間が早く、不便を感じるから

路線バスを利用して市内の目的地へ行くことができないから

最終バスの運行時間が早く、不便を感じるから

路線バスの運行本数が十分でないと感じるから

8.3% 

6.6% 

8.6% 

33.6% 

36.0% 

38.0% 

39.8% 

35.1% 

34.0% 

15.3% 

18.3% 

16.0% 

3.0% 

4.0% 

3.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答 
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８．市の取り組みについての満足度

 (7） 生涯学習活動（※)への取り組みに対する満足度

（１つ選択）
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
4.0% 5.2% 36 6.0%

46.8% 47.2% 361 60.1%
35.4% 35.6% 129 21.5%
5.2% 4.2% 16 2.7%

8.6% 7.7% 59 9.8%

100.0% 100.0% 601 100.0%

　「どちらかと言えば不満・不満」（24.1％）と答えた回答者が考える必要な取り組みは、次のとおりである。

回答数 割合
69 47.6%
74 51.0%
70 48.3%
44 30.3%
n= 145

※構成比については、対象者数で除して算出

やってみたい・受けてみたい生涯学習の講座や希望する開催場所は、次のとおりである。

50歳代 男性 南部

40歳代 無回答 中央北部

30歳代 女性 中央南部

50歳代 男性 北部

60歳代 男性 東部
40歳代 女性 南部
60歳代 女性 北部

40歳代 男性 北部

40歳代 女性 南部

50歳代 女性 南部

30歳代 女性 中央西部
40歳代 女性 中央北部

満足
どちらかと言えば満足
どちらかと言えば不満
不満

無回答

計

（該当するもの全て選択）

生涯学習に対する市の取り組みについてどのように感じますか。

～　回答者の6割以上が「満足・どちらかと言えば満足」（66.1％）と感じている　～

区分
Ｈ29調査

国際交流、音楽講座、教養講座
アーチェリー
交通手段が無い
子どもと通えるダンススクール、花や野菜（ハーブなど）を育てる初心者向け
セミナー

ガーデニング・外国語
英会話（日本人の講師ではなく米国人や英国人による講師を希望して受講
してみたい）

区分

学べる機会（回数・時間帯）を増やして実施する
学べる場所を増やして実施する
講座などの学習情報を積極的に提供する

※生涯学習活動とは、生涯にわたって行う文化活動やスポーツ活動、趣味など様々な場や機会をとらえて行う学
習活動として回答。

Ｈ29調査

様々な分野の講師などの人材を増やす

回答者の属性内容
コミュニケーションの実践的講座

外国語教室（英語以外もぜひ）
布ぞうりを作ってみたい

生涯学習ほど、市内在住の外国人との交流や会話学習にすれば良いので
は

ベリーダンス講座/中国語講座（日常会話程度）
WIN10クリエイター、AVG、アンドロイドクヌガールート化、アプリ開発、ブロッ
クチェーン、ブロガー、ユーチューバ―、インスタグラマー

6.0% 

5.2% 

4.0% 

60.1% 

47.2% 

46.8% 

21.5% 

35.6% 

35.4% 

2.7% 

4.2% 

5.2% 

9.8% 

7.7% 

8.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答 
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８．市の取り組みについての満足度

 (8） 芸術文化に触れ合う機会への取り組みに対する満足度

（１つ選択）
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
2.3% 3.0% 31 5.2%

32.5% 34.6% 304 50.6%
47.1% 47.1% 194 32.3%
9.4% 9.2% 29 4.8%

8.7% 6.1% 43 7.2%

100.0% 100.0% 601 100.0%

　「どちらかと言えば不満・不満」（37.1％）と答えた回答者が考える必要な取り組みは、次のとおりである。

回答数 割合

91 40.8%

159 71.3%

54 24.2%

81 36.3%

30 13.5%

n= 223
※構成比については、対象者数で除して算出

芸術文化に関するイベント情報などを積極的に提供する

日頃の芸術文化活動を発表できる機会を提供する

芸術文化を体験できる活動を行う

有料でも、行きたいと思うようなコンサートや展覧会などを開催
する

区分

無料のコンサートや展覧会などを開催する

満足
どちらかと言えば満足
どちらかと言えば不満
不満

無回答

計

芸術文化（※）に対する市の取り組みについてどのように感じますか。

～　回答者の5割以上が「満足・どちらかと言えば満足」（55.7％）と感じている　～

区分
Ｈ29調査

（該当するもの全て選択）
Ｈ29調査

※芸術文化とは、文学、音楽、美術、舞踊、茶道、華道、書道などあらゆる様式があり、私たちに感動や生きる喜
びをもたらして人生を豊かにするものとして回答。

5.2% 

3.0% 

2.3% 

50.6% 

34.6% 

32.5% 

32.3% 

47.1% 

47.1% 

4.8% 

9.2% 

9.4% 

7.2% 

6.1% 

8.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答 
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８．市の取り組みについての満足度

 (9) 子育てしやすさへの取り組みに対する満足度　【18歳未満の子がいる保護者対象】

（１つ選択）

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

5.6% 8.0% 25 8.6%
58.1% 57.1% 177 60.8%
20.2% 24.6% 69 23.7%

16.2% 10.3% 20 6.9%

100.0% 100.0% 291 100.0%

　回答者が「どちらかと言えば不満・不満」（30.6％）としている理由は、次のとおりである。

回答数 割合

37 41.6%

42 47.2%

26 29.2%

24 27.0%

40 44.9%

n= 89
※構成比については、対象者数で除して算出

保育施設や保育サービスなど子育てしやすい環境が整備されていると感じますか。

～　回答者の約7割が「満足・どちらかと言えば満足」（69.4％）と感じている　～

経済的な支援が足りないと感じるから

保育所（幼稚園）等の施設が足りないと感じるから

学童保育施設や放課後児童保育等が充実していないと感じる
から

計

区分

（該当するもの全て選択）
Ｈ29調査

子育て関連についての必要な情報を入手しづらいと感じるから

地域の中で子育てに関する支え合いがないと感じるから

区分
Ｈ29調査

満足
どちらかと言えば満足
どちらかと言えば不満

不満

8.6% 

8.0% 

5.6% 

60.8% 

57.1% 

58.1% 

23.7% 

24.6% 

20.2% 

6.9% 

10.3% 

16.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

(n＝291/601) 

H28調査 

(n＝175/595) 

H27調査 

(n＝198/652) 

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 
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８．市の取り組みについての満足度

 (10) 「広報よしかわ」を読んだことがありますか。（市ホームページ・「マチイロ※」も含む。）

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合
58.6% 62.0% 297 49.4%
35.4% 31.8% 227 37.8%
5.4% 4.9% 45 7.5%
0.6% 1.3% 32 5.3%

100.0% 100.0% 601 100.0%

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

家に届かないから 8.6% 20.7% 9 20.0%
興味がないから 77.1% 65.5% 22 48.9%
その他 14.3% 13.8% 10 22.2%

n= 45

（１つ選択）

※マチイロとは、「広報よしかわ」や「議会だより」をスマートフォンやタブレット端末等で読むことができるアプリ
ケーションとして回答。

Ｈ29調査
区分

毎月読んでいる
時々読んでいる
読んだことがない

　「読んだことがない」（7.5％）と回答した方の理由は、次のとおりである。

無回答

計

Ｈ29調査
区分

～　回答者の約5割が「毎月読んでいる」（49.4％）と回答している　～

（１つ選択）

49.4% 

62.0% 

58.6% 

37.8% 

31.8% 

35.4% 

7.5% 

4.9% 

5.4% 

5.3% 

1.3% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

毎月読んでいる 時々読んでいる 読んだことがない 無回答 
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８．市の取り組みについての満足度

 (11） 広報よしかわに対する満足度

（１つ選択）
Ｈ27調査 Ｈ28調査

割合 割合 回答数 割合
10.7% 13.4% 79 13.1%
67.6% 66.2% 400 66.6%
15.8% 15.6% 67 11.1%
2.6% 1.7% 9 1.5%

3.2% 3.0% 46 7.7%

100.0% 100.0% 601 100.0%

　回答者が「どちらかと言えば不満・不満」（12.6％）としている理由は、次のとおりである。

Ｈ27調査 Ｈ28調査
割合 割合 回答数 割合

46.7% 54.4% 33 43.4%
20.0% 18.4% 19 25.0%
25.8% 21.4% 15 19.7%
42.5% 35.9% 15 19.7%

103 n= 76
※構成比については、対象者数で除して算出

内容が複雑でわかりにくいと感じるから
内容が省略されすぎており詳細がわからないと感じるから
情報量が適切でないと感じるから

どちらかと言えば不満
不満

無回答

計

（該当するもの全て選択）

区分
Ｈ29調査

「広報よしかわ」から必要な市政情報を得られていると感じますか。

～　回答者の約8割が「満足・どちらかと言えば満足」（79.7％）と感じている　～

区分
Ｈ29調査

満足
どちらかと言えば満足

知りたい情報が掲載されていないと感じるから

13.1% 

13.4% 

10.7% 

66.6% 

66.2% 

67.6% 

11.1% 

15.6% 

15.8% 

1.5% 

1.7% 

2.6% 

7.7% 

3.0% 

3.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29調査 

H28調査 

H27調査 

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答 
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８．市の取り組みについての満足度

問8-(1)　「多文化共生社会の実現に向けた取り組み」の不満の理由（自由記載）
内容

近所に住んでいる外国人は常に人が変わっている為、ゴミを会談に捨てたり、タバコの
吸い殻を捨てたり、あいさつしない人もいるし、すごく嫌な思いをしている

60歳代 女性 中央北部

同じマンションですれちがっても挨拶しない 30歳代 男性 南部
吉川市をどうしたいのか見えない… 60歳代 男性 中央北部
自分にとって必要なものではない 40歳代 女性 南部
どの地区にそこの国の方が住んでいるのか知らない人が多いと思います。広報に公表
されれば良いかなぁと思います

60歳代 男性 無記入

直接関係もなく、この事業が吉川市にとって何をもたらすかわからない為 50歳代 男性 中央北部
自治会に入っていない。ごみ出しの仕方が悪いが、誰も注意できない（しづらい） 30歳代 女性 南部
外国人が多いのに実際は話をした事もない 50歳代 女性 南部
日本文化の教育と理解を求める 60歳代 男性 東部
イベントのこと、認知度低い 20歳代 女性 東部
交流する場がない 30歳代 女性 南部
夜に駅前で多くの外国人がたむろしているのを見ると少し不安に感じるため 30歳代 女性 中央西部
取り組み自体を知らなかったので 40歳代 女性 南部
マナーの悪さの方が際立って目立っているから 40歳代 男性 中央西部
価値観の違いまでは変えられないと思う 20歳代 女性 中央
少し話が違うのかも知れませんが、市内にベトナム人がいます。（働いている）日本に
来て10年になるとの事ですが、日本語がよく分からずにいます。でも、ヘルパーの資
格があるそうです。そういう人をもう少し何か働きかけをしてほしいです。（日本語教室
の勧めなど）

50歳代 女性 中央

多文化共生社会について知らないから 50歳代 女性 南部

問8-(2)　「浸水被害の軽減への取り組み」の不満の理由（自由記載）

67号線の氾濫 60歳代 男性 南部
雨のとき、水没する道が多い 20歳代 女性 南部
数年に1回増水浸水の被害があるから 30歳代 女性 中央西部
上下水道の不備 50歳代 男性 北部
駅北口は大雨が降ると冠水。いつまでも改善されない 40歳代 男性 中央西部
特に駅周辺はすぐに水が出る。早急な対策を 70歳以上 男性 中央北部
台風や大雨で溢れそうになった時があり、不安だった 40歳代 女性 中央南部
道路冠水の場所が以前と変わらず、冠水しているため 50歳代 男性 中央北部
家の周りの排水路(下水）の整備がされていない 20歳代 男性 東部
下水道事業が遅れている 60歳代 女性 中央南部
大雨だと道路が海になってるのを見るから 40歳代 女性 中央
大雨で駅前が浸水したのに驚いた 30歳代 女性 中央
私の地区ではポンプ排水に頼っている（不安） 70歳以上 男性 西部
大通りでない住宅地の浸水には対応していない 50歳代 女性 中央西部
大雨時は住宅地の私道は池になってしまう。幹線道路も大事だが、生活に支障がある 60歳代 男性 中央南部
早く雨水タンク購入に対して補助を出すようにしてほしい。またその広報をしてほしい 50歳代 女性 中央西部
１時間20～30㎜程度の雨で道路が冠水、歩けなくなる 60歳代 男性 中央西部
上記対策が有効とは思えない。大雨が発生すると浸水がはじまる 40歳代 男性 中央北部
浸水被害は減っていると感じますが、少しの雨でも大きな水たまりが出来てしまう場所
が多く、排水路まで水が流れて行っていないのではと感じます。排水路を整備してもま
たげない程の大きな水たまりがあちこちにあるのでは全然排水できていないということ

30歳代 女性 南部

大雨の際浸水地域があったと知ったので 40歳代 女性 南部
道路の傾きなのか大雨のとき水に浸かっていたり変な（困る）ところがいっぱいある 40歳代 女性 東部

問8-(3)　「安全な水の安定供給への取り組み」の不満の理由（自由記載）
内容

水がおいしくない 60歳代 女性 中央
石けんで手を洗い、ぬめりがすぐ取れる時と取れない時があるから。梅雨時は塩素・
フッ素多し

50歳代 男性 北部

飲み水には使用していない 50歳代 女性 南部
フッ素を入れるとか入れないとか、水道に余計な物を入れるという発想に不満と言うか
不安を感じる

60歳代 男性 中央南部

　８．「どちらかと言えば不満・不満」を選択した理由（自由記載）

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性
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大きな負責を先送りしているから、今から対策を考える必要があると思う 50歳代 女性 中央西部
フッ素が話題にあがっていたから 40歳代 男性 中央北部
今後も全ての市民にとってベストな水であってほしい。フッ素を入れるなどありえない 30歳代 男性 南部
前市長が水道水に安全でないフッ素を混入しようとしたから 40歳代 女性 中央西部
フロリデーション嫌です 無記入 女性 無記入
水道水にフッ素への不安がまだ残っている 30歳代 女性 中央北部

問8-(4)　「計画的な土地利用への取り組み」の不満の理由（自由記載）
内容

吉川美南エリアいらないです。吉川美南駅を作る前に、作らずに、吉川駅をきれいに
直して、委託駅にならないように、みどりの窓口が無くならない駅（吉川市内に駅は1つ
で良かった）にしてほしかった

70歳以上 男性 南部

人口の増加にともなった商業施設や設備がない。農業が衰退していくのは仕方がない
が、昔から農業地域での生産物の無駄や遊ばせている土地が多くみられる。それらを
活かして吉川市自体の特産物（名物のものや日本人と外国人の共同による店）などに
市が開業しやすくする為のシステムがほしい。出来てからの定期的な訪問とメンテナン
スをしていない

40歳代 男性 北部

駅周辺の街づくりビジョンがないのでは 60歳代 女性 中央
調整区域の見直しによる大型企業誘致化 60歳代 男性 中央西部
目の前にテニスコートができて、それによりテニスボールが飛んでくるようになった。ひ
さしも壊れた

30歳代 男性 中央北部

新しく建つ家と家の間がとても狭い 40歳代 男性 中央北部
特に南側地域の道路がうまく幹線道路に出られなくてイライラしたことが何度かある。
出られても反対車線に入るのに大回りが必要とか

60歳代 女性 中央北部

河川に橋が少ない 20歳代 女性 南部
4m、2m接道。消防法・建築法違反。救急車も通れない 50歳代 男性 北部
IoTやまちづくり活性化に取組む必要があると思う 60歳代 男性 中央北部
農地を宅地に変え、住みやすい住環境を作るべき 40歳代 男性 中央西部
市役所は移転しなくてよい 50歳代 無記入 中央北部
大きいまでとはいかなくてもそこそこの商業施設を作るか、今あるものをもっと大きくす
るかしてほしい

20歳代 女性 東部

家が増え、自然が減った 20歳代 男性 東部
計画が見えない 60歳代 男性 中央北部
農業地区に産廃、墓地は不要。迷惑している 60歳代 男性 東部
調整区域のため、田んぼが資材置き場や倉庫に代わり、不安を感じる 60歳代 男性 無記入
開発地域が片寄りすぎである 20歳代 男性 東部
子どもが美南地区に集中しすぎている 無記入 無記入 無記入
学校が多すぎるのではないか 30歳代 男性 中央北部
美南地区開発急いでほしい。学校、商店など、道路標識、カーブミラー 60歳代 女性 南部
マンションばかり作らないでほしい。小中学校の人数が大幅に増えるばかり 30歳代 女性 南部
人口が多い為、どうしても手薄になっている 50歳代 女性 南部
中央公民館近くには公園がないので不満に感じます 60歳代 男性 中央南部
北部には市街地（調整区域のみ）なし 50歳代 女性 北部
計画的に土地利用等の内容等が私達には伝わって来ない。知ろうと思えば庁舎へ出
向けば判るのかも。努力が足りないのかな。自分の

70歳以上 男性 西部

役所の場所、警察の場所 20歳代 女性 中央
吉川美南駅前に墓地があったり、歩道がなかったり、駅前開発に南と北で差を感じる 60歳代 男性 中央南部
道路の必要性感じられない。交通量に比例しない道幅 50歳代 女性 中央
取り組みがされているかどうかギモン 20歳代 女性 東部
墓地開発が進んでいる。なくてはならないものではあるが、近隣の方、子どもの未来の
ことを考えて計画、実行してほしい

30歳代 男性 南部

学校問題が必ず繰り返される 40歳代 男性 中央北部
下水路がない。用水路に生活排水が流れている 60歳代 女性 東部
吉川美南駅はいらなかったと感じるから 40歳代 女性 中央北部
きよみ野の学校建設中止や美南地区の異常な人口増加（マンションの乱立）それによ
る小学校や施設の不足が計画的ではなく、行き当たりばったりな気がする

40歳代 女性 南部

まちづくりが進められていると感じないから 40歳代 男性 南部

問8-(5)　「道路整備への取り組み」の不満の理由（自由記載）
内容

補修してもガタガタしている 30歳代 女性 北部

回答者の属性

回答者の属性
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木の根っこでデコボコしているところを直さないと、歩いて転びそうになって安全じゃな
い！

70歳以上 男性 南部

自転車で車道の左側を走るとあぶないと思う箇所がある。自転車教育が足りない。自
転車は車道の左側を走るものです。知らない人が多すぎる。「止まる」で止まらない

30歳代 男性 中央北部

管理者責任。アメリカではありえない 50歳代 男性 北部
駅前ロータリーを拡張し、一般車が安全に人の乗り降りができる様に 40歳代 男性 中央西部
振動がひどい。ダンプ・コンテナ車が走ると特に 40歳代 男性 南部
具体的な道路整備計画はどこにあるのか？ 60歳代 男性 中央北部
市議さんやOBの方の住んでいる所の整備が、どこよりも早く進んでいる気がする 60歳代 男性 無記入
他市へ行く時、橋を渡る必要があり、渋滞にあうことが多いため 50歳代 男性 中央北部
空地の草が生えすぎて、蚊がわくなど困っている。空地もすべて除草してほしい。美南
しまむらの隣の土地（空地）のパイプが大変危険に感じる。ちょうど子どもの目の高さ
で、いつか誰かが怪我をしないかとひやひやしている

30歳代 女性 南部

休日など、とても混んでいる時があるから 40歳代 女性 中央
道路をもっとしっかりとした地に 20歳代 女性 中央西部
南部の道路はとてもキケンだと思う 50歳代 女性 南部
吉川橋の工事を急いでほしい 50歳代 女性 南部
道路にミラーなど付けてほしいと電話しても要望が通らない 70歳以上 女性 東部
道路の振動に対する取り組みが甘い 70歳以上 男性 南部
歩道がない所や狭すぎるところも有って危険 30歳代 女性 南部
大変危険な道路。県道川藤野田線。事故多発 50歳代 女性 北部
橋が混む。渡りにくい 20歳代 女性 中央
歩道に常時車を停めていても市は何もしない 50歳代 女性 中央西部
歩道の中央に電柱がありあぶない 60歳代 無記入 中央
美南地域（緑地側）から三郷へつながる道が不十分と思う 30歳代 男性 南部
車いすで通りにくい。小さな段差や傾斜がある 40歳代 女性 中央南部
部分的に狭い歩道や夜間暗い所が多い 50歳代 女性 中央
吉川橋の改修の遅れ 40歳代 男性 中央北部
自転車用（一般道路）の区分 70歳以上 無記入 中央北部
でこぼこ道に石をひいてもらいたい 70歳以上 女性 中央西部
道路の必要性感じられない。交通量に比例しない道幅 50歳代 女性 中央
街路樹が邪魔なので切ってほしい 50歳代 男性 中央西部
八条橋等の川通過渋滞 70歳以上 男性 南部
主道路以外の道路については放置されているように感じる 20歳代 女性 東部
自転車用道路がまったくない 40歳代 男性 中央西部
暗い 40歳代 男性 中央北部
高富公園⇔駅の遊歩道は犬のフンだらけ 50歳代 女性 南部
自転車がどこを走れば良いのかわからない道が多い。とても広い歩道があるのに車道
を自転車が走っていて危ないと感じることがあります

30歳代 女性 南部

新しい車線の多い道が本当に必要か疑問に思う 60歳代 女性 中央
街灯が少なく、夜歩くのが怖いと感じるから 30歳代 女性 中央南部
一時停止や止まれの文字が消えている（路面の） 50歳代 男性 中央西部
障がい者のことをもう少し考えてほしい（点字ブロック等） 60歳代 女性 南部
吉川市の管轄外かもしれないが、越谷への橋が混むから 50歳代 女性 南部

問8-(6)　「公共交通の充実への取り組み」の不満の理由（自由記載）
内容

駐輪場が少ない 50歳代 男性 南部
地域的に人口密度が薄い地区が多いため難しいと思う 40歳代 男性 北部
終バスの割高運賃が高い 30歳代 女性 東部
乗り換えがめんどう 30歳代 男性 中央北部
バス停や駅までが遠い 20歳代 女性 西部
鉄道が頻繁に遅れるため、代わりの手段を充実させてほしい 30歳代 男性 中央
東京行の始発を作ってほしい 20歳代 女性 南部
電車が止まった時、市外へ振替輸送が行われない 30歳代 男性 南部
バスの停車スペースが無い。又は不足している為邪魔 40歳代 男性 中央西部
路線バスの本数は良いので、JRとの接続をよくしてほしい。南越谷止まりの電車をなく
してほしい。吉川美南まできてほしい

50歳代 無記入 中央北部

夜遅く駅から自宅までの足がない時、わざわざ三郷駅北口から出ているバスを使って
帰っています

20歳代 女性 東部

家の近くにバス停がない。バスを利用して最寄の駅へ行けない 40歳代 女性 南部

回答者の属性
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三郷中央駅行きを増やしてほしい 40歳代 女性 南部
吉川美南駅前からおあしすに行くにも、ほとんどバスが出ていない 70歳以上 男性 南部
始発バスの運行時間が遅く、不便を感じるから 20歳代 男性 南部
路線バスが通っていない 60歳代 女性 中央南部
バスの路線が分かりづらい 20歳代 女性 中央西部
コンパクトでも使いやすいバス運行をお願いしたい 50歳代 女性 南部
街の中心地以外に住んでいる人は、バスの本数も1時間に1本又は目的地に行かれな
い 70歳以上 女性 東部

越谷や川口方面などの主要都市に直結するバスがない 30歳代 男性 南部
北部は家が少ないので仕方ない 50歳代 女性 北部
市内のバスを多くしてみてはと思います 60歳代 女性 中央
ロータリーが混んでいる 30歳代 女性 中央
PASMO、SUICAが使えない。都バスのように一定料金で乗れるようなバスが欲しい 40歳代 男性 北部
市外へ行くバスが少ない 40歳代 男性 中央西部
北部地域から路線バス（タローズ以外）出てますか 70歳以上 女性 北部
必要なところに行けない。例えば①土場より市役所行き駅行き東中学校行き（本数も
ない）メディカルマイまでとか②のりかえでも本数もない不便

40歳代 女性 東部

レイクタウンやららぽーとがあるが、直接行けるバスがない 60歳代 女性 中央
都心への直接乗り入れの交通がない 50歳代 男性 中央北部
バスが１時間に１本。日曜日や祝日の吉川市発バス８時 20歳代 女性 北部
バスを乗り換えなしで目的地へ行ければ良いな 60歳代 女性 北部
市外につながる便利なバスがない 30歳代 女性 南部
吉川駅からは沢山バスが出ているが、吉川美南駅からはあまり出ていない気がする 無記入 無記入 無記入
路線バスが運行時間を送れるため、電車に間に合わない。よって、1本早くすると、上
記4が該当し、随分と早く出勤しなければならない

40歳代 男性 中央西部

電車の乗り降りが大変 20歳代 女性 中央
駅が小さい。利用者数に見合っていない 10歳代 男性 中央北部
都内へ出る際、直通でいけるような新しい鉄道の線路がほしい（武蔵野線だと回り道の
ため） 30歳代 女性 南部

土日のバスの本数を増やしてほしい 60歳代 女性 中央北部

問8-(7)　「生涯学習活動への取り組み」に必要だと思う取り組み（自由記載）
内容

土日開催。生涯現役と言われ、～65歳や～70歳まで働く人が多いため 60歳代 女性 中央
場所まで行けない。不便 60歳代 女性 南部
金、土など2日間 50歳代 女性 南部
どんなことができるか知らない 20歳代 女性 中央西部
興味のある内容が少ない 50歳代 女性 中央北部
土日対象の物を増やす 40歳代 女性 南部
活動を知りませんでした 40歳代 男性 中央北部
情報がないので全く分からない。いつ開催されているのかもわからない 50歳代 女性 南部
学校で父兄の意見の聞き（アンケート）何が必要か、聞きたいか、やりたいか、必要か
すいあげる

40歳代 女性 東部

よくわからないため 20歳代 女性 北部

問8-(8)　「芸術文化に触れ合う機会への取り組み」に必要だと思う取り組み（自由記載）
内容

有料でもみたくなるクオリティを作る 40歳代 男性 北部
書道・絵画など文化祭ではなく市展を 70歳以上 男性 中央西部
興味がない 30歳代 男性 南部
市民文化祭などの日程が小学校公開日と重なり、参加したくても出来ない子ども達が
おります。各小学校が地域の行事等を考慮して、子ども達が市の行事に参加出来るよ
う日程（年間予定）を組んでもらいたいです

40歳代 女性 南部

接点がない 50歳代 女性 南部
大きな会場が無い 60歳代 女性 中央南部
どんなことをしているのか知らない 20歳代 女性 中央西部
自治会等で参加を促す 50歳代 女性 南部
話題になった映画など上演してほしい 70歳以上 女性 東部
文化活動をする場所が少なすぎる 50歳代 女性 中央北部
広告を分かりやすくしてほしい 40歳代 女性 南部
コンサート等、土日に行う事が多いが、平日にも開催して欲しい 50歳代 女性 中央

回答者の属性

回答者の属性
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音楽ホールの質を向上させてほしい 30歳代 女性 北部
吉川美南のエリアは、開発も進み、明るく、若い人の集まるイメージ。北部は田んぼば
かりで若い人も子どもも少なく、置いていかれているイメージがします

40歳代 男性 北部

全体のレベルを上げていく活動をしてほしい 40歳代 女性 中央北部
取組みを知りませんでした 40歳代 男性 中央北部
子どもたちが「ここで発表したい」と思えるような大きなホールをつくる 30歳代 女性 南部
市内に充実した本屋がない。増えるのはコンビニとドラックストアばかりだ 60歳代 女性 中央
0歳の小人でも参加できる企画がもっとあったら良い 30歳代 女性 南部
音楽(カラオケ）は文化祭と違う日を設けてほしい 60歳代 女性 中央
大きなホールがない 無記入 女性 無記入
そもそも会場や、ライブハウスのような場がない 10歳代 男性 中央北部
良く知らないから 50歳代 女性 南部

問8-(9)　「子育てしやすさへの取り組み」の不満の理由（自由記載）
内容

校医が何人も辞任し、関係のない子供に影響がきたため 30歳代 女性 東部
保育士の支援Up 60歳代 男性 南部
親が脳みそが足りない。社会が悪いのか。ゆとりなんちゃら 50歳代 男性 北部
保育園自体に「働く家庭を支える」という優しさが感じられない。子ども達が安心して通
えるような保育の質の向上を目指してほしい

30歳代 女性 南部

中年世代はどういう関わりをもてるのかわからない。 50歳代 女性 南部
待機児童が過ごせる施設が少ないと感じるから 30歳代 女性 南部
18歳まで医療費は無料にしてほしい 40歳代 男性 中央南部
図書館など終わる時間が早い 40歳代 男性 南部
こじんまりした小規模な保育施設ばかりできている。子どもがのびのび過ごせる活動で
きる園が増えてほしい

30歳代 女性 南部

関連施設の場所に偏りがあるため、参加できない 40歳代 女性 中央西部
病児・病後児保育を充実させてほしい 30歳代 女性 南部
家庭で教える、おじいちゃんおばあちゃんの味、料理教室、子どもを育てるアドバイ
ス、雑談教室

40歳代 女性 東部

子どもが少ない、いない 70歳以上 男性 北部
核家族で母と子が平日ぷらっと出かけられる場所（支援センター）が少ない。支援セン
ターのイベントもつまらない

20歳代 女性 中央

職員の質、保育士の質の向上 30歳代 女性 中央

問8-(10)　「広報よしかわ」を読んだことがない理由（自由記載）
内容

私はスマートフォンやタブレットは持っていません 70歳以上 男性 中央西部
読む暇がなく、ちらっと中身を見るだけ 無記入 無記入 無記入
自治会を脱会すると配布されなくなり、近くの市のセンター（出張所）までわざわざ取り
に行くほど読みたいとは思えない。内容も変化が無いと思う

40歳代 女性 東部

読む時間がないから 20歳代 女性 南部
視力が0です（両方とも） 70歳以上 女性 中央北部
聞いたことがないから 10歳代 女性 中央南部
配偶者が読んでいるから 60歳代 男性 中央西部
PC・スマートフォンをもっていない 60歳代 男性 中央
存在知らない 10歳代 女性 中央北部

問8-(11)　「広報よしかわ」の不満の理由（自由記載）
内容

レイアウトデザインの工夫を！ 50歳代 男性 南部
年度や年の始まりに、活動の詳細やどういった意味のあるものなのかを別誌にて保存
版などで配布してもらいたい

40歳代 男性 北部

読んだことがないからわからない 30歳代 男性 中央北部
以前は吉川駅においてあったのに吉川美南においてあるのですぐに手に入れること
ができなくなり、最近は見なくなってしまった。見たい時は情報センターにもらっている

50歳代 女性 南部

読んだことがないから 10歳代 男性 中央北部
読んだことがないから 20歳代 女性 南部
「重要」なことを大きく詳細に。１ページ使用で「重要」らしく！ 60歳代 女性 東部
「広報よしかわ」では今が限界でしょう？「広報よしかわ」だけに頼るでなく、別の手法な
ど試してみては。今ではネットやラインが当たり前です。こちらをメインにしたら？

60歳代 男性 中央西部

読んだことありません 10歳代 女性 中央南部

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性
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８．市の取り組みについての満足度

情報量が少なすぎる 50歳代 女性 南部
内容がマンネリ化しているから 20歳代 女性 中央北部
読んでいない 10歳代 男性 中央北部
あまり自分に関係がないことが掛かれているような思い込みがあるから 50歳代 女性 南部
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９．特集①

　　　特集①　「吉川市消費生活センター」について

　    問9  「吉川市消費生活センター」についておたずねします。

 (1) 吉川市消費生活センターをご存知ですか。

回答数 割合
105 17.5%
134 22.3%
338 56.2%
24 4.0%

601 100.0%

回答数 割合
151 63.2%
19 7.9%
5 2.1%

22 9.2%
16 6.7%
26 10.9%
n= 239

※構成比については、対象者数で除して算出

 「その他」（6.7％）の内容は、次のとおりである。

30歳代 男性 中央北部
30歳代 女性 中央西部
40歳代 女性 中央北部

60歳代 男性 中央

50歳代 女性 中央北部
20歳代 女性 中央
60歳代 男性 中央南部
70歳以上 男性 中央西部
50歳代 男性 中央

70歳以上 女性 北部

60歳代 男性 南部
10歳代 男性 中央北部

借金トラブルにて

吉川市にあるとは今初めて知りました

保健センターで見た

回答者の属性内容
詐欺にあって行ってみた

相談した事がある

授業

困った時に色々調べた

常識

以前迷惑なハガキがきた折にＴＥＬし懇談して頂きました。安心を頂きました。
ありがとうございました

悪徳商法にかかりそうになり知った
一般的に
インターネットで調べた

無回答

区分
市広報や市ホームページを見た
チラシをみた

友人・知人に教えてもらった
その他

　９．特集

講座やセミナーに参加した

～　回答者の5割以上が「名称も役割も知らない」（56.2％）と回答している　～

（１つ選択）
区分

名称、センターの役割も（だいたい）知っている
名称は知っているが、役割は知らない
名称も役割も知らない
無回答

計

　「知っている・「名称は知っているが、役割は知らない」（39.8％）と回答した方の知ったきっかけは、次のとおりであ
る。

（１つ選択）

17.5% 22.3% 56.2% 4.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

名称、センターの役割も（だいたい）知っている 名称は知っているが、役割は知らない 
名称も役割も知らない 無回答 
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特集③

　　　特集②　駅までの交通手段について

　    問10  駅までの交通手段についておたずねします。【日常的に鉄道を利用する方対象】

 (1) 鉄道を利用する際に、どの駅を日頃よく利用しますか。

回答数 割合
395 75.0%
81 15.4%
13 2.5%
6 1.1%
1 0.2%
3 0.6%
5 0.9%

23 4.4%
527 100.0%

 「その他」（0.9％）の内容は、次のとおりである。

50歳代 男性 北部
30歳代 男性 北部
30歳代 男性 北部

70歳以上 女性 北部

 ※問10について、(1)及び(2)全ての設問に無回答であった74人については、対象の「日常的に鉄道を利
用する方」ではないと見なし、以降の回答数には含めないものとする。

三郷中央駅、南越谷駅
三郷中央駅
北越谷駅

三郷駅

無回答
計

越谷駅
越谷レイクタウン駅
その他

回答者の属性内容
野田市駅

新三郷駅

～　回答者の7割以上が「吉川駅」（75.0％）を利用している　～

（１つ選択）
区分

吉川駅
吉川美南駅

75.0% 15.4% 

2.5% 1.1% 

4.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

吉川駅 吉川美南駅 新三郷駅 三郷駅 越谷駅 越谷レイクタウン駅 その他 無回答 
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 (2) 日頃よく利用する駅までの交通手段は何ですか。【晴天時】

回答数 割合
105 19.9%

4 0.8%
126 23.9%
152 28.8%
108 20.5%

0 0.0%
32 6.1%

527 100.0%

回答数 割合
バス停までの距離が遠いから 41 32.5%
バスの本数が少ないから 69 54.8%
バスが遅延するから 13 10.3%
バス車内が混雑しているから 8 6.3%
バス代が掛かってしまうから 22 17.5%
バスが自宅付近を走っていないから 30 23.8%
バスが乗りたい時間に走っていないから（駅行き） 55 43.7%
バスが乗りたい時間に走っていないから（駅帰り） 46 36.5%
バスの時刻表や駅までの所要時間がよくわからないから 17 13.5%
バスに乗り慣れていないから 13 10.3%
その他 19 15.1%
無回答 2 1.6%

n= 126
※構成比については、対象者数で除して算出

50歳代 男性 中央北部
70歳以上 男性 南部
30歳代 女性 中央
50歳代 女性 中央北部
40歳代 男性 中央西部
70歳以上 女性 東部
70歳以上 男性 西部
70歳以上 女性 中央北部
40歳代 女性 中央北部
40歳代 女性 東部
60歳代 女性 東部
50歳代 女性 中央
30歳代 男性 東部

バス停で待つのが嫌だから
運転手の態度悪い

「その他」（15.1％）の内容は、次のとおりである。

区分

回答者の属性

満員だとパスされる
年に数回しか駅に行かないから
足腰に不安がある為
一人では動けない

内容

　晴天時に「自家用車（送迎を含む）」を利用すると回答した方（23.9％）がバスを利用しない理由は、次のとおりであ
る。

（該当するもの全て選択）

～　晴天時の駅までの交通手段上位3項目は

自転車、バイク
その他

「徒歩」、「自家用車（送迎を含む）」、「自転車、バイク」　～

徒歩

行き先にバスが停まらないから、必要なところを通らないから
主人に送ってもらう
楽だから
車の方が便利。バスのメリットがない

無回答
計

駅に駐車場を借りている

下肢に障がい有り、乗車が困難な為

駅まで行くのに時間がかかる。その為、早く家を出ないといけない

（１つ選択）
区分

バス
タクシー
自家用車（送迎を含む）

19.9% 0.8% 23.9% 28.8% 20.5% 6.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バス タクシー 自家用車（送迎を含む） 徒歩 自転車、バイク その他 無回答 

87 Ⅱ.調査結果



特集③

 (2) 日頃よく利用する駅までの交通手段は何ですか。【雨天時】

回答数 割合
135 25.6%

9 1.7%
152 28.8%
126 23.9%
23 4.4%
0 0.0%

82 15.6%
527 100.0%
n= 527

回答数 割合
バス停までの距離が遠いから 48 31.6%
バスの本数が少ないから 88 57.9%
バスが遅延するから 19 12.5%
バス車内が混雑しているから 15 9.9%
バス代が掛かってしまうから 28 18.4%
バスが自宅付近を走っていないから 38 25.0%
バスが乗りたい時間に走っていないから（駅行き） 72 47.4%
バスが乗りたい時間に走っていないから（駅帰り） 61 40.1%
バスの時刻表や駅までの所要時間がよくわからないから 23 15.1%
バスに乗り慣れていないから 19 12.5%
その他 21 13.8%
無回答 0 0.0%

n= 152
※構成比については、対象者数で除して算出

50歳代 男性 中央北部
30歳代 女性 中央
40歳代 男性 中央西部
40歳代 女性 中央
20歳代 女性 中央
70歳以上 女性 中央北部
50歳代 女性 中央西部
40歳代 女性 中央北部
30歳代 女性 中央西部
70歳以上 女性 中央北部
30歳代 女性 南部
60歳代 女性 東部
20歳代 女性 中央北部
50歳代 女性 中央
30歳代 男性 東部

30歳代 女性 中央北部

大きな理由はありません
バスのルートがよくわからない

～　雨天時の駅までの交通手段上位3項目は

計

自転車、バイク

（１つ選択）

バス
タクシー

区分

自家用車（送迎を含む）
徒歩

その他
無回答

他に寄るところがあることが多いから
バスを待っているより、自力で駅行った方が早い
一人では動けない
雨の日はバス停で拒否をされるから（満車で）
下肢に障がい有り、乗車が困難な為

「自家用車（送迎を含む）」、「バス」、「徒歩」　～

楽だから
車の方が便利。バスのメリットがない
幼児がいる為、車がある時は送迎してもらった方が楽だから。バスにベビー
カーを乗せるのが大変だから

　雨天時に「自家用車（送迎を含む）」と回答した方（28.8％）がバスを利用しない理由は、次のとおりである。

（該当するもの全て選択）
区分

主人に送ってもらう
雨の日は道路が混雑し遅延するから

特に利用しない理由なし

「その他」（13.8％）の内容は、次のとおりである。
内容 回答者の属性

バス停で待つのが嫌だから
駅まで行くのに時間がかかる。その為、早く家を出ないといけない
満員だとパスされる

25.6% 1.7% 28.8% 23.9% 4.4% 15.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バス タクシー 自家用車（送迎を含む） 徒歩 自転車、バイク その他 無回答 
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特集③

　　　特集③　吉川産農産物について

　    問11  吉川産農産物についておたずねします。

 (1) 吉川産農産物を購入しますか。

回答数 割合
81 13.5%

264 43.9%
155 25.8%
87 14.5%
14 2.3%

601 100.0%

回答数 割合
87 36.0%
15 6.2%

135 55.8%
31 12.8%
5 2.1%

n= 242
※構成比については、対象者数で除して算出

30歳代 女性 北部
30歳代 女性 東部
40歳代 女性 中央
30歳代 男性 中央北部
50歳代 女性 中央北部
50歳代 男性 北部
60歳代 男性 中央北部
40歳代 男性 中央西部
20歳代 女性 南部
70歳以上 女性 中央北部
70歳以上 女性 中央
30歳代 女性 中央
70歳以上 女性 中央西部
60歳代 男性 北部
70歳以上 男性 南部
60歳代 男性 東部
50歳代 女性 中央西部
50歳代 女性 北部
50歳代 女性 南部
40歳代 男性 南部
70歳以上 女性 北部
20歳代 女性 北部

30歳代 女性 南部

価格

あまりおいしい物がないです
近所で売っているのを見たことがないから

自給
自分の家で生産しているものが多い

販売所、品数、数量等限定されるため

生協でまとめてとっているから。足りない時のみ吉川産を買う
作っているため

よく行くスーパーに吉川産がない。あれば積極的に購入する

美味品がありますか？

そこまで良い物とは思わないから

もらうから

去年まだ吉川のブルーベリーに放射能が検出されたから

ググる→市民農園→吉川HP農政課を見よ

～　回答者の5割以上が「よく購入する・ときどき購入する」（57.4％）と回答している　～

区分
吉川産農産物がどこに売っているかわからないから
吉川産農産物より、他の産地の農産物を選んでいるから
産地にこだわりがないから

（１つ選択）
区分

よく購入する
ときどき購入する
あまり購入しない

自家作

スーパーにもっと置いてほしい
スーパーに行き、安いものを購入する

住んでいない
駅近くのファームに売っているのは知っています。吉川へは遠い
近所に売り場があれば買います
農産物店が遠い
家が農家のため

吉川産の農産物を使ったレストランなどで食事をしているから、直接生野菜
を買わない

回答者の属性内容
「その他」（12.8％）の内容は、次のとおりである。

全く購入しない
無回答

計

　「あまり購入しない・全く購入しない」（40.3％）と回答した方の理由は、次のとおりである。

その他
無回答

（該当するもの全て選択）

13.5% 43.9% 25.8% 14.5% 2.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく購入する ときどき購入する あまり購入しない 全く購入しない 無回答 
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50歳代 女性 中央
10歳代 男性 中央北部
50歳代 女性 中央北部
10歳代 女性 中央北部
20歳代 男性 中央北部
40歳代 男性 南部

回答数 割合
352 58.6%
478 79.5%
287 47.8%
337 56.1%
127 21.1%
10 1.7%
24 4.0%
n= 601

※構成比については、対象者数で除して算出

問10-2　「農産物を購入する際は、何を重視するか」の理由（自由記載）

70歳以上 男性 南部

40歳代 男性 北部
30歳代 男性 中央北部
50歳代 男性 北部
60歳代 男性 無記入

60歳代 女性 中央北部

70歳以上 女性 東部
60歳代 女性 中央西部
40歳代 女性 東部
40歳代 女性 南部

吉川のファーマーズ（農協）、魅力的でない。道の駅のように工夫して欲し
い。もっと種類多くして、ディプレイもセンス良くすればいいと思います

お米、近所の農家から
作った人の名前がわかる
中国産は買いません
有機栽培

薬
吉川産なら、名前でどこの生産者かだいたい分かるので安心

今後良くなるか？

吉川"らしさ"会社にお土産を持って行って、飽きない種類の豊富さを求めま
す

「その他」（1.7％）の内容は、次のとおりである。

産地

もらうのでわからない

 (2) 農産物を購入する際は、何にこだわりますか。

～　農産物購入時のこだわり上位3項目は「新鮮さ」、「価格」、「安心・安全さ」　～

スーパーやコンビニで買い物をするから
自炊しないので

回答者の属性内容

（該当するもの全て選択）
区分

価格
新鮮さ
おいしさ

その他
無回答

安心・安全さ

買物をしないから
放射能汚染の心配があるので
吉川市よりも他の地域の特産の方が美味しい
産地にこだわりがあるから
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９．特集④

　　　特集④「議会だより」について

　    問12  「議会だより」についておたずねします。

 (1)  「議会だより」を読んだことがありますか。

回答数 割合
357 59.4%
226 37.6%
18 3.0%

601 100.0%

回答数 割合
74 20.7%

278 77.9%
5 1.4%

n= 357
※構成比については、対象者数で除して算出

　「読んだことが無い」と回答した方（37.6％）の理由は、次のとおりである。

回答数 割合
87 38.5%

127 56.2%
7 3.1%
5 2.2%

n= 226
※構成比については、対象者数で除して算出

40歳代 女性 中央北部
40歳代 女性 中央
40歳代 男性 南部
60歳代 男性 中央北部
70歳以上 女性 中央北部
60歳代 男性 中央西部
20歳代 女性 中央北部
30歳代 女性 中央北部読む時間がなかなか作れないから

時間が無い、置いてある場所を知らない
読んだか記憶が無い
古びているが、特に問題はない
どこにあるの？
目が悪くなって15年になり、必要なことは夫が教えてくれる

親が読んでいるから
配偶者が読んでいるから

回答者の属性

興味がないから
その他
無回答

「その他」（3.1％）の内容は、次のとおりである。
内容

～　回答者の約6割が「読んだことがある。」（59.4％）と回答している　～

計

（１つ選択）
区分

議会だよりを知らないから

（１つ選択）
区分

読んだことがある
読んだことがない
無回答

（１つ選択）
区分

知っている
知らない
無回答

　「読んだことがある」と回答した方（59.4％）のうち、スマートフォンやタブレット端末等で「議会だより」が読めることを
知っている方の割合は、次のとおりである。

59.4% 37.6% 3.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

読んだことがある 読んだことがない 無回答 

20.7% 77.9% 1.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答 
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９．特集⑤（自由意見）

　　　特集⑤吉川駅周辺の現状について

　    問13  吉川駅周辺の現状についておたずねします。

《10歳代》
内容

鳥がすごいたくさんいるけど、悪くはない 女性 中央地域
都会とは全然違く、あまりうるさくないところ 女性 中央南部地域

美南駅の未来は明るいが、吉川駅はさみしい 男性 南部地域
特に問題は無いと思う 男性 東部地域
汚れている 男性 中央北部地域

ださい。田舎くさい 女性 中央北部地域

《20歳代》
内容

南口がさびれている 男性 南部地域
南側は整備され、家族で遊んでいるのも見られ、良いと思う。大きな公園がないので、ボールあ
そびをしている子どもは少し心配 女性 南部地域

きれいだと思います 男性 中央地域
特になし 女性 南部地域
今のままだと少し古く感じる 男性 東部地域
特になし 女性 中央地域
喫煙所の外でたばこを吸っている人が多い 男性 中央北部地域

北口には目印となるものがない（反対側には金のなまずがある） 女性
南側の活気が少ない。景色は美しい場所が多々あり、良い 男性 南部地域
何も無い 男性 北部地域
春はさくらがとてもキレイです。秋の紅葉もキレイ。季節を感じられて良い 女性 中央西部地域

少しずつ整備されている気がして、使いやすいです。駅の中も整備され、きれいになって使いや
すいです 女性 南部地域

清潔感がなく、ゴミゴミしている 女性 中央北部地域

良い 女性 南部地域
きれいに整備されている 男性 南部地域
看板がにぎやかすぎる 女性 中央地域
あまりきれいではない 女性 中央西部地域

野鳥が多すぎる 女性 中央北部地域

特に何も思わない 女性 南部地域
あまり使わない 女性 東部地域
なまずが目印になっています（集合などの） 男性 南部地域
マクドナルド前に停められている自転車が整列しておらず、駅前の景観を損ねていると感じると
きがある 男性 南部地域

何もないから居酒屋を 女性 中央地域
特になし 男性 中央北部地域

喫煙所が汚い、クリスマスの装飾のセンスが悪い（それならやらない方が良い） 女性 中央北部地域

ほどほどで良いと思います。派手すぎず、何もなくないので 女性 中央南部地域

可もなく不可もなく、魅力ある景観ではなく、特徴のない風景です 女性 西部地域
古い町という印象 女性 南部地域
あまり良いとは思えない 女性 東部地域
鳥の糞による公害を対策してほしい 男性 中央北部地域

古い、活気がない 女性 南部地域
パチンコ店が多く、あまり景観は良くないと感じる 女性 中央北部地域

《30歳代》
内容

とくになし 男性 南部地域
利用しない 男性 中央南部地域

パチンコ屋が目立つのがいやだなと感じる 男性 中央西部地域

古い 女性 南部地域

(1)景観について

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性

 吉川駅周辺の景観や利便性、駅前ロータリーについてどのように感じますか。（自由記入）
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古い感じがする。暗い。トイレが汚い 女性 東部地域
南口は金のなまずもあり、吉川に来たことを実感できるが、北口にも何かあれば良いと思う 男性 南部地域
イメージ的に暗く、活気がない。クリスマスには、もっと音楽を流して明るくして欲しい 女性 中央地域
昔と同じ景観、全く変わってない。ファミレスとか喫茶店がロータリーからすぐにあるといいと思う。
緑が少ない。もっと木とかも今風にすればいいと思う 女性 中央西部地域

少し減ってきてはいるものの、鳥が集まり、多量のフンにより景観もよくない 男性 中央地域
暗い 女性 南部地域
最近はムクドリが減って静かでよくなった 女性 中央西部地域

あまりバスの利用など少ない南口に「なまず」のモニュメントがあって、北口に何もないのは、何か
違う気がする 男性 南部地域

古い感じ 女性 南部地域
のどかな景観で良いと思う。今後建物を増やす予定があるならば、市営の屋内スポーツセンター
がほしい 女性 中央南部地域

普通だと思う 男性 中央北部地域

南口マクドナルド前の木の周りのベンチがゴミだらけ。路上でタバコを吸って吸い殻を足元に捨
てたり、そのまま歩きタバコで帰る人もいる。取締りを強化してほしい 女性 南部地域

駅周辺の鳥のフンをどうにかできないものでしょうか？特にライフの辺り 男性 中央北部地域

古さを感じる（吉川美南とのギャップ） 男性 南部地域
今のままで良い 女性 中央北部地域

あまり良くない。古さを感じる。また、タクシーばかりで自家用車を全く停められない 女性 南部地域
北口ロータリーはタクシーエリアが中心で狭い。景観に目が行かない。金のなまずが目立たな
い。鳥がうるさい。パチンコ店が目立つ 女性 中央地域

パチンコ屋が多い 男性 中央北部地域

パチンコ屋が目立つ。スーパー少ない 女性 南部地域
あまり活発さを感じない 女性 中央西部地域

黄金のなまずがもう少し目立てば良いのにと思います 女性 南部地域
古いと思う 女性 中央地域
駅周辺活気が全くない 男性 北部地域
お店がゴチャゴチャしている 女性 南部地域
夜はにぎわいが少なくてさみしい感じ。北口にシンボルとなる様な時計があればよいと思う 女性 中央南部地域

タバコのポイ捨てが気になる 男性 南部地域
ムクドリのフンがひどい時期があるので、どうにかなるならどうにかして欲しい 女性 中央北部地域

古い。活気がない。狭い 男性 中央北部地域

バスやタクシーが送迎車が邪魔して入れない時がある 女性 中央地域
特に問題はないと思う。市民の声にやたらと東京の都市と比べてこうした方がよいという意見があ
るのを見るが、気にしなくていいと思う。北口のキャバクラの看板はイメージがよくないかもしれな
い

男性 南部地域

特に南口はさみしいと感じる 女性 南部地域
殺風景 男性 東部地域
パチンコ屋ばかり目立って品が無い 女性 北部地域
景観が悪い、古い感じがする。駅前にパチンコ店が２つもあるのはどうかと思う 女性 中央南部地域

雑然としている感じ（北口）、閑散としている感じ（南口） 女性 南部地域
悪くはないと思う 男性 北部地域
雰囲気のあった店などが撤退したりして寂れた感じになっている。居酒屋ばかりが目立つ。歩道
など改修工事をして一新したほうが良い 女性 南部地域

何かが足りない。暗いイメージがぬぐえていない。鳥、なんとかなりませんかね（ムクドリ？） 男性 南部地域
良くない 女性 東部地域
駅前マクドナルド前の放置自転車がひどい。マクドナルドの人が放置自転車として除けているの
になかなか撤去しないので、もっと厳しくしてほしい 女性 南部地域

居酒屋が多く、夕方以降は近づきたくない（治安が悪そうな雰囲気だから） 女性 南部地域
駅前に高いビルがほぼ無く、空間が広がっているのが良い。都内等から帰った際に家路に着い
たことを実感し、ほっとする 女性 中央西部地域

ムクドリのフンの多さが気になる（道路） 女性 南部地域
北口のキャバクラや、パチンコ屋大きな看板が景観を乱しているように思う 女性 中央南部地域

電車を使う以外で目的がない 男性 東部地域
老朽化している 男性 南部地域
汚い 女性 南部地域
寂れた雰囲気 女性 南部地域
さびれた感じの狭さを感じる 男性 中央北部地域

これといったインパクトが無い 女性 中央地域
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特にない 女性 西部地域
オーナーさんには悪いけど、パチンコ店ばかり並ぶので、柄の悪い人が集まりやすい気がする。
景観もなんだかチャラチャラしてる 女性 中央北部地域

《40歳代》
内容

花水木、つつじ等、季節で花が咲き、クリスマスイルミネーションもあって好きです 女性 中央北部地域

あまりゴチャゴチャしていないのでスマートな感じで良い 男性 北部地域
南口の喫煙所の場所が悪く、いつも煙く感じている 女性 中央北部地域

不満無し 女性 南部地域
噴水が噴水として機能していないなら、他のものに変えるように考えればどうか。雑草が生えて
がっかり 無記入 中央北部地域

少し狭く感じる様になった 男性 中央北部地域

金のナマズがインパクトあります！ 男性 北部地域
景観はまあまあかと思う。有料駐輪場の景観が悪い。計画性をもって開発していった方がいい 男性 中央北部地域

ゴチャゴチャしていなくて、ちょうど良いと思う 女性 南部地域
やや古い感じ。昭和な感じ 女性 中央北部地域

本当に不便。バスが停車スペースからはみだし、唯一1台のスペースがある一般車が降車できる
スペースの邪魔。理想論で公共交通機関というが、実際にはできない事が多い。行政の怠慢。
実態調査すべき。車はハイブリットなど環境にもやさしくなっており、バスだけが良いと思うのは大
きな誤り。住民の意見を無視している

男性 中央西部地域

パチンコ屋が多くてイヤだ。駅周辺は「古い町」という印象がある 女性 南部地域
北口側、樹木にライトアップするのはとてもきれい。南口側は広いけれど、パッとしないイメージ 女性 中央地域
寂しい感じ 女性 中央北部地域

北口のロータリーは特に狭く感じるためか、景観が開けていないように感じる 男性 南部地域
北口のロータリーが狭く、送迎の車がライフ前に駐車していて、通行に不便を感じる。喫煙ス
ペースの煙が困る 女性 南部地域

特になし 男性 中央西部地域

あまりきれいではない 女性 中央南部地域

薄暗い、雑草が伸びすぎて汚い。古臭い 女性 東部地域
殺風景に思います 女性 東部地域
いいとは思いますが、お店が少なくて、さびしい感じがします 女性 中央地域
パチンコ店が多い 男性 中央南部地域

不便なのでほぼ利用しない 女性 南部地域
悪くはないと思う 女性 中央地域
吉川美南の方は（西口）は静かでいいと思う 女性 南部地域
古い 女性 南部地域
いいと思う 男性 南部地域
よい 女性 中央南部地域

活気がない 男性 南部地域
北口の冬のイルミネーションは素敵だと思うので南口にも何かして欲しい。南口ロータリーにいる
タクシー運転手の方が植込みに用を足している事があり、不快 女性 南部地域

特になし 女性 中央北部地域

特になし 男性 中央地域
南口は、バス、タクシー、自家用車で混雑し、特に朝は1分1秒を争います。モニュメントも花壇も
あまり印象に残らない。トイレ（外の）も使用したことはないです。北口はすっきりしているし良い。
ただ、なまずのモニュメントはいかがなものかと…

男性 北部地域

もう少し街灯がほしい 男性 南部地域
パチンコが目立つ 男性 中央北部地域

そんなに店もないけど、今ぐらいでいいと思う 女性 南部地域
道路脇に雑草が多い。公園などにも枯れてしまった木や雑草が目につく 女性 南部地域
若干さびれている。パチンコ屋が多い 男性 中央北部地域

人口の割にさみしい感じ。ロータリーも小さい 男性 中央西部地域

地下鉄誘致の看板がずっと立っているのに一向に動きがない。誘致できないのならとっとと撤去
すべき 女性 中央西部地域

浮浪者がいる 女性 中央西部地域

普通 男性 中央北部地域

良いとは言えない。駅前の良い場所にキャバクラ・パチンコもったいないです。区分けをしっかり
行う。商業・工業・宅地・割とごちゃごちゃしてますよね

男性 中央北部地域

特に目立った印象もなく普通の駅 女性 南部地域

回答者の属性
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吉川駅はあまり利用しません。吉川美南駅を利用します。美南駅の東口はひどすぎます。東口
周辺は街灯もあまりなく、夜子どもが帰るにはとても危険だと感じます。道も狭く歩道もありませ
ん。東口の整備に力を入れてほしいです。せっかく美南駅を作ったのだから、これでは利用客は
増えないと思います

女性 東部地域

狭い、車停めにくい、タクシー多い 女性 東部地域
吉川駅南口は殺風景な感じがする 男性 南部地域
駅前にしてはものさびしい 男性 中央西部地域

比較的きれいでいいと思います 女性 中央北部地域

吉川美南駅を造らずに、吉川駅（その周りなど）を整備してほしかった 女性 中央北部地域

なまずのモニュメントが北口にあったら良かったかなぁ 女性 東部地域
良いと思います 女性 中央北部地域

吉川駅の南口の横断歩道の電灯が暗い 女性 南部地域
統一されていなくて、ごちゃごちゃしている感じがします 女性 中央北部地域

殺風景かな 男性 南部地域
パチンコ屋と居酒屋ばかりで、まちの品格が問われる 女性 南部地域
ふつうだと思う 女性 西部地域

《50歳代》
内容

計画性が感じられないので、難しいとは思いますが、少しずつ計画的な積重ねをお願いします 男性 南部地域
心安らぐ景観にしてほしい 男性 中央北部地域

全くパッとしない景観である。駅前ロータリーをもう少し整備して、明るく近代的な景観になること
を望みます 女性 中央北部地域

一般車両の駐車多い 男性 中央北部地域

景観にこだわる必要はないと思う 女性 中央北部地域

平凡 男性 中央地域
雑然とした感じ 女性 中央西部地域

ない 男性 北部地域
レストラン、カフェなどがない。地味。オシャレ（若者向き）じゃない 男性 中央北部地域

タクシーのクラクションがうるさい 男性 北部地域
近隣に大型商業施設があり、市内の施設が撤退などをしているため、活気を感じない 男性 中央北部地域

活気が無い。空き土地がいっぱいあってさみしい。店が少ない 女性 南部地域
人口が増えているので、ロータリーは狭いと感じる。なまずのモニュメントもあのスペースがもった
いないなと思う。ロータリーの中でなくても良いと思う 女性 南部地域

寂しい感じ 女性 南部地域
吉川美南もできて人口も増え、賑やかになっているが、田んぼは無くさないで欲しいし、自然とと
もにあると落ち着いて暮らしていける

女性 南部地域

車の入るスペースが狭いように感じます（タクシーとバス専用みたいで） 女性 西部地域
普通 女性 北部地域
どこにでもある風景だと思う 女性 中央北部地域

パチンコ屋のネオンが良くない 女性 中央北部地域

まあまあ良い 男性 南部地域
吉川に来て13年経つが、全く変わらない。年末等もう少しイルミネーションとか豪華にやったらど
うか（例：三郷市） 女性 中央地域

建物のバランスが悪い 男性 南部地域
特になし 男性 中央地域
暗い感じがする 女性 中央北部地域

居酒屋ばかりが目立ち、良いとは思えない 女性 中央地域
商店が少ないので、暗いイメージがある 女性 中央地域
まあまあ良いと思います 女性 北部地域
店が閉店などによって少し淋しい感じが…でもいかがわしく思われる店などがないのも吉川の良
いところと思います 女性 中央地域

さびしいね。駅前にパチンコ屋さんがどんとあるので、田舎だなと思う 女性 中央西部地域

コンビニを増やす。南口は少しさみしい。気軽に立ち寄れるカフェをもっと多く 女性 中央西部地域

さびしいです 女性 中央地域
バスのマナーが悪い 女性 中央北部地域

良くない。パチンコ屋や飲み屋ばかりで、文化的ではない。おしゃれなカフェや本屋、文化的な
施設がほしい。牧歌的なコンセプトならスイスの町のように徹底するとか 女性 中央北部地域

良いと思う 女性 北部地域
機能的でない 男性 中央地域

回答者の属性
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金色のなまずが目立たない、地味 女性 南部地域
駅近くに公園があっても車が停められないのが本当に残念 男性 中央地域
電柱を地下にすると景観や道路の幅も広がって良いのでは 女性 中央地域
統一性がなくバラバラな印象 女性 中央北部地域

南口に比べ北口は狭い。つくりが古い 男性 中央北部地域

駅を出て、すぐに目につくのがパチンコ店なのはあまり感心しない（吉川に限った事ではありま
せんが） 女性 中央地域

暗い感じがする 女性 北部地域
美しいとは言えない。植栽がもっと欲しい 女性 中央北部地域

緑がもう少しあり、駅周辺に日陰が多くなればいいです 女性 中央地域
緑が少なく美しくないと思います 女性 中央地域
そんなにゴミゴミしていなくて良い 女性 南部地域
買物が出来るよう商業施設がほとんどない。パチンコ店が目立つ 男性 西部地域
良いと思う 男性 南部地域
朝ゴミ掃除して頂く方々がいらして感謝です 女性 中央北部地域

タクシープールのマナーが悪い。狭い。バスが時間通りで無い 男性 中央地域
緑(草・木・花）を使った工夫をして下さい 男性 南部地域

《60歳代》
内容

スクランブル交差点は便利で良い 女性 中央地域
もう少し広かったらと思う 女性 中央地域
駅周辺（北口）については、あまりにも手が掛けていない景観だと思う 女性 中央西部地域

まあ良いと思う 男性 東部地域
それなりにきれいにされていいと思う 男性 南部地域
きれいだと思います 女性 中央地域
ガード下が人が通りにくい。前から人が来ると体をななめにしてしまう 女性 中央北部地域

時計があった方が便利だと思う。ずっと前からなぜ無いの？と思っています。ちょっと寂しいと感
じることがある 女性 中央北部地域

殺風景に思います 女性 南部地域
特になし 男性 北部地域
引き付けるものがないと思う 男性 中央北部地域

ちょっとさみしい感じがする 女性 南部地域
良い 男性 南部地域
緑が少ない 男性 中央地域
狭い 女性 南部地域
北口は自家用車を含め、車が多すぎる 男性 中央北部地域

なまずのモニュメントは特色があり、良い 男性 東部地域
通勤、通学の送り迎えの車が、りそな銀行前に停まっている。渋滞や事故につながりかねないの
で規制を！ 男性 中央西部地域

特になし 女性 中央南部地域

あまり良くない 女性 中央北部地域

いいとは言えない 女性 中央南部地域

駅前ロータリー北側狭い。駅前はパチンコ店のみですか 男性 中央地域
ロータリーが狭い 女性 中央北部地域

周りがキレイ 男性 南部地域
空き店舗が目立つ 女性 中央地域
あまり華やかさがない 男性 北部地域
ロータリーは狭い。駅前商店を整理してほしい 男性 中央北部地域

良いと思う 男性 南部地域
駅前のツリーを毎年クリスマスには点灯してくださるので、暗いロータリーも少し明るくなります 女性 北部地域
まあまあ 男性 中央南部地域

良い 男性 東部地域
駅周辺の景観度はよくないため、商業施設を広げてほしい（市内循環バスを増やしてほしい） 男性 中央地域
なまずのモニュメントはそのまま残し、新商業施設とのバランス（新しいものの中に昔の吉川の面
影を） 男性 北部地域

「金なまず」景観が悪い！はずかしい！もっとどうにかならないのか！ 女性 東部地域
街路樹などの手入れがあまり良くない 女性 南部地域
今のままで満足 女性 北部地域

回答者の属性

96 Ⅱ.調査結果



９．特集⑤（自由意見）

普通にきれい、整理されていると思う 男性 中央北部地域

歩道の植木は景観には良いが、季節になるとムクドリが集合し下周辺がフンだらけで歩きにくく
なる。ムクドリ対策をさらに向上してほしい 男性 中央西部地域

落ち着いて良いと思う 女性 南部地域
駅周辺が寂しい感じがする 男性 中央西部地域

どこにでもある地方都市の景観 男性 中央地域
あまり良い景観とはいえない 無記入 中央北部地域

駅前にパチンコ店等はおかしい。駅前は市の玄関としてみんなが立ち寄れる店がほしい。駅前
は待ち合わせの店や老人、子供連れが休める店がほしい

女性 中央地域

狭い。バス・タクシーが優先で個人車が待機しづらい 男性 西部地域
美しくない。季節ごとの花などがあったら良い。Xmasのときの中途半端なイルミネーションはない
方が良い位。パチンコ屋が目の前で美しくない。夏にせっかく日影が出来るけやき通りなのに、
バッサリと剪定してしまうので日影が無く歩きにくい

女性 中央地域

もう少し木々など植えたり花を植えたら、景観が良くなるような気がする 女性 東部地域
ライフくらいしか利用するところがない 女性 中央南部地域

北口にもモニュメントがあると良いと思います 男性 中央北部地域

お金をかけなくて良い 女性 東部地域
駅降りてパチンコ屋があるのでいただけない 女性 中央地域
さびれた感じがする 男性 南部地域
景観については良いと思います 女性 中央北部地域

あまりキレイではない 男性 東部地域
北口、南口の案内板が無いような気がしますが 女性 中央地域
良くない 女性 中央地域
まとまりがない景観、中途半端な景観で田舎っぽい。すっきりとした景観にセンスのある吉川駅
周辺に 女性 中央北部地域

悪いと思います。駅前にパチンコ屋、残念です。金なまずは景観としてはあまり良くない。田舎の
イメージ 男性 中央南部地域

《70歳以上》
内容

大好き（特になまず）でも、ひげ（向きを変えないで直したい）が何回も盗まれて、ひげの向きを変
えてちょっと残念。でも、藻はりすぎて汚いから、大掃除が必要！あと、鳩のフンが多すぎて、初
めて来た人には印象が悪すぎるかも。（普段毎日住んでいる分には全然気にならないが）

男性 南部地域

良い方です 男性 南部地域
吉川美南駅を利用しています 女性 無記入
駅前ロータリーが狭い 男性 中央西部地域

全体にさびしい感じがする 男性 中央北部地域

良くない 男性 南部地域
駅前のロータリーは整然としていて、安心して渡れて良いと思う 男性 中央北部地域

あまり良くない 男性 中央北部地域

とにかくせまい。「文化」が感じられない。ゆとりのなさ…。駅は市の顔。電車の本数も増え、山手
線に負けないと自負。便利さには感謝するが、何せ品が無さすぎる。もう変えようもないでしょうが 女性 中央南部地域

今、何時頃なのかと思っても時計が無い。大きい時計を1つ駅前にあったら良いと思う 女性 中央地域
良いと思います 女性 東部地域
ユッタリ感がない。南北に車も移動可能にする。周辺の水没をなくす。混雑型で統一感が無く、
美しくない 男性 中央北部地域

古くて道路・歩道が狭い 男性 南部地域
とても良い 男性 南部地域
吉川駅の北口前なので、●階なので駅周辺景観良いです 男性 中央南部地域

良いと思う 男性 中央地域
静かで良いかと思います 女性 北部地域
パチンコ屋さん目立ち、駅近くでくつろぐ所がない 女性 中央西部地域

北側は健康的なロータリーに見えない 女性 中央地域
もう変わりようがないのでは 男性 西部地域
きれいだと思います 女性 中央北部地域

田圃が多く、駅周辺の発展が遅れていると思う 女性 中央地域
良い 男性 中央南部地域

なぜ駅前に「パチンコ屋」など出来たのでしょう。すごく景観が悪く思われます 女性 中央北部地域

まあまあ。ムクドリが来る時期あり、異様だし汚い。対策とってるんでしょうが、奥の手は？ 無記入 中央北部地域

とても美しい 女性 中央西部地域
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パチンコ系店舗、移動できると良い 男性 南部地域
もう少し花壇や植木、ベンチがあれば良いと思います 女性 東部地域
電柱（線）の地中化 男性 南部地域
南口の吉川のなまずの景観はよいのですが、北口正面にパチンコ店があることの違和感 女性 中央地域
電柱が見苦しい 女性 中央北部地域

交番もできて安心、なまずのモニュメントが良いです 男性 中央地域
概ね良好 男性 中央西部地域

駅の改札口のそばにベンチを置いてほしい。人を待っているとき疲れてしまう 女性 中央地域
殺風景で活気がない 女性 中央西部地域

駅前にパチンコ店等があるのは、好ましくない。にぎわいを感じられない 女性 中央西部地域

美しさが足りない 男性 中央西部地域

良いです 男性 北部地域
活力があるようには思えない 女性 中央北部地域

ロータリーのお花、毎年咲くのを楽しみにしております。イルミネーションもいいですね 女性 中央北部地域

《年齢無回答》
内容

のどかで程よく、スーパーや飲食店があって良いと思う 無記入 無記入

《10歳代》
内容

充実していると思う 女性 中央地域
ショッピングセンターがないからつくってほしいです 女性 中央南部地域

飲食店に活気がない 男性 南部地域
越谷にはレイクタウン、三郷にはららぽーとなど駅の近くに友達と交流できる場所があるのに対し
て、吉川にはないというのは大きな問題だと思う。商業施設を美南だけではなく、吉川東部にも
作って欲しいです

男性 東部地域

色んな物が揃う施設がない 男性 中央北部地域

大雨が降った後は、駅前が冠水し、駅にたどり着けないことがあり、学校に行く時に困る 女性 中央北部地域

駅ビルがいい 女性 中央北部地域

《20歳代》
内容

●●の3階がとてつもなく暑い 男性 南部地域
市内で買い物をするには不便 女性 西部地域
北部方面にショッピングセンターが少ないように思います 男性 中央地域
イオンができるまでは不便 女性 南部地域
ちょっと不便 男性 中央地域
通勤で吉川駅を使うので、駅前にスーパーがあれば帰りに買い物ができて便利なのに…と思い
ます 女性 南部地域

小さくてもいいので何か洒落たお店が欲しいです。雑貨屋さんなど…。駅前にカフェが欲しいで
す!!! 女性 東部地域

駅の周辺にカフェがあるといいと思います 女性 中央地域
吉川にもカラオケ店を作ってほしい。駅前に1つあるだけ… 男性 中央北部地域

利用なし 男性 東部地域
駅ビルのようなものはない。改札に入ると何もない 女性 中央地域
大型ショッピングモールが近く、とても良い。ただ駐車車両が多く迷惑である。取締り強化を望み
ます。罰金で税収を増やしましょう 男性 南部地域

若い人達が遊ぶ場所が無さすぎる 男性 北部地域
基本的には車なので（道が混雑することが多めですが・・・）行きやすいです 女性 南部地域
店が少ない 男性 中央北部地域

吉川駅周辺にチェーン店のカフェなど、女性が入りやすいお店が増えるとなお良い 女性 中央北部地域

バス、居酒屋、特にカフェを増やしてほしい 女性 南部地域
飲食店もあり充実している 男性 南部地域
カラオケ店（チェーン）がない 女性 中央地域
充実している 女性 中央西部地域

駅前にドラッグストアが欲しい 女性 中央北部地域

回答者の属性

回答者の属性

(2)利便性（商業施設など）について
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レイクタウン、ららぽーとにはよく行くけれど、吉川駅付近でも買い物（服・雑貨）できる場所があ
れば嬉しい 女性 南部地域

利用しないためわからない 女性 南部地域
ライフはいいなと思います 男性 南部地域
不便 女性 中央地域
レイクタウン、ららぽーとと比較すると物足りない 男性 中央北部地域

購買意欲が湧く商業施設がない 女性 中央北部地域

駅前にスーパーがあるので、買い物であったり時間つぶしには良い 女性 北部地域
待ち合わせの時に入れるようなカフェがあったらいいな 女性 南部地域
何でもあるので良いと思います 女性 中央南部地域

電気屋が近くにあると助かる 女性 中央西部地域

必要最低限のものはあるが、憩いの場（カフェなど）はない 女性 南部地域
商業施設が少ない（スーパー、カフェ等） 女性 東部地域
行きたいと思う店がない 女性 南部地域
商業施設はやや少ないと感じる 女性 中央北部地域

《30歳代》
内容

西口の方にもスーパーマーケットがあると助かります 男性 南部地域
利用しない 男性 中央南部地域

パチンコ屋が多く、買い物などできる所が少ない 女性 東部地域
深夜帯の食事ができる店があれば（駅近の店）。日高屋があればいいなぁ 男性 中央西部地域

買い物出来る場所が少ない 女性 南部地域
魅力を感じない 女性 東部地域
満足している 男性 南部地域
居酒屋、レストラン等もっと増やして欲しい 女性 中央地域
店がもっとあれば良いと思う 女性 中央西部地域

衣料品を扱うお店が増えてほしい 男性 中央地域
古い 女性 南部地域
ライフで十分 女性 中央西部地域

もう少し大きな施設や多目的スペースがあったらと思う 男性 南部地域
良い 女性 南部地域
スーパーがほしい。公共施設（図書館）がほしい。新三郷駅前と越谷レイクタウン駅前にショッピ
ングモールはあるので、アパレル系を含む商業施設はいらない。病院又は専門医が複数テナン
トとして入る医療施設があったら良いと思う

女性 中央南部地域

少ないと思う 男性 中央北部地域

南口の方にライフくらい大きなスーパーが無いので、多少不便ではあるが、生活に困るほどでは
ないし、レイクタウン、三郷ららぽーとなど大型商業施設へのアクセスも良く、かといって近すぎな
いので程よく静かで落ちついていて良いと思う

女性 南部地域

子どももいっしょに行ける飲食店が少ない 男性 中央北部地域

商業施設について、無い 男性 南部地域
お店がもっと欲しい 女性 中央北部地域

駅前ライフは閉店しないでください 女性 中央地域
ベッドタウンっぽい 男性 中央北部地域

飲み屋だけでなく、カフェなどもあるともっと良いです 女性 中央地域
ライフがあるのは便利 女性 中央西部地域

スクランブル交差点は必要なのか 女性 中央地域
ショッピングするところがない。衣料、食料。食事をするところがない 男性 北部地域
居酒屋が多く、食品、衣料品のお店はある程度歩かないとないので不便 女性 南部地域
空き店舗があるとさみしいので、新しい施設を入れてほしい。昼間は利用できる飲食店が少ない
ので、あれば便利だと思う 女性 中央南部地域

TSUTAYAがライフから無くなったのは残念。ミスドか31アイスクリームがあると嬉しい 女性 中央北部地域

役所（支所）があるとよい。分かりづらいので 女性 中央地域
駐輪場があるのかもしれないが、どこなのかよくわからなくて美南駅を使うことがあった 男性 南部地域
駅前に店が少なく感じる 女性 南部地域
何もない 男性 東部地域
買い物するところ（ライフ）が少し駅から遠いので、駅中に買い物できるところがあると便利だと思
う。食べるところやお茶ができるところもあまりない 女性 中央南部地域

他と比べると劣る。でもこんなものかとも思う。駅ナカや駅ビルができる規模の駅ではないと思うと
残念 女性 南部地域
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良いと思う 男性 北部地域
一方側ばかり商業施設が集中していてバランスが悪い 女性 南部地域
駅の近くにスーパーがあるのは便利だと思う（食料品以外も買い物できるので） 女性 中央西部地域

閉店したままの建物、テナント募集の看板などがずっとそのままあるとさみしい。バスの運転手が
停留所でタバコを吸うのはいかがなものか 男性 南部地域

良くない 女性 東部地域
北口に店舗が少ない。夜はこわい 女性 南部地域
レンタルショップがない（本、ＣＤなど） 女性 南部地域
吉川駅には電車に乗るためだけに行くので、商業施設は利用しません 女性 南部地域
待ち合わせ場所になるようなカフェがあると便利 女性 中央西部地域

もう少しいろいろな買い物ができる施設や食事ができるところが増えてほしい 女性 中央北部地域

子どもと入れるお店がもう少しほしい 女性 東部地域
駅前の吉川の一品のお店があるので、手土産を買いやすくて助かる 女性 南部地域
買い物をするのに少し歩かなければならず不便（ライフに行くのに横断歩道を渡らなければなら
ない） 男性 南部地域

スーパーが欲しい（ライフ以外） 女性 南部地域
本当に不便。コッコロが無くなったのが困る。ウニクスもどうせ作るなら野田のウニクス並みのもの
が良かった 男性 中央北部地域

以前のカスミストアの様な買い物ついでにゆったり過ごせるスペースが欲しい。広いフードコート
は交流も出来、良い場だった 女性 中央北部地域

特にない 女性 西部地域
朝、サラリーマンなどが朝食をとれるようなコーヒーショップ、喫茶店などがあればいいなと思う 女性 中央北部地域

《40歳代》
内容

他駅に比べて少ない 男性 南部地域
隣のレイクタウンやららぽーとへ行きます。交番は南口ではなく、北口にあった方が良いと思いま
す 女性 中央北部地域

バスなどの足がない人達が一斉に車で来るために混雑がひどい 男性 北部地域
北口が良い。南口はミニストップが閉店してから悪い 女性 中央北部地域

待ち合わせに使える店がない 女性 南部地域
ライフしか駅前にスーパーがないのは不便。南口にも何かスーパーがあると良いのでは 無記入 中央北部地域

隣の市に大型の施設があるので、無理に造る必要性は感じない 男性 中央北部地域

有名店がないので、人が集まらないと思います 女性 中央地域
不便は無いですが、少し寂しい感じはします 男性 北部地域
ロータリー内に商業施設が少ない。計画性をもって開発していった方がいい。ロータリー周辺に
空き商業はあるのは、他から来た人にはびっくりするらしいです 男性 中央北部地域

飲食店はたくさんあるけど、買い物をするのはライフしかなく、もう少しほしい 女性 南部地域
駅前ライフは駐車場も狭く、あまり利用せず。レイクや他へ… 女性 中央北部地域

あんまり繁栄しているとは感じない。大雨が降ると水が溜まるのは何とかして欲しい 男性 南部地域
駅前のライフは便利で良い 女性 南部地域
スーパーはあるが取扱いの種類が少なく、食品以外は市外の商業施設を利用している 女性 中央北部地域

入りやすくて落ち着いて過ごせる喫茶店があるといいと思います 男性 南部地域
パチンコ屋を無くして、昔からある商店をまとめて、使いやすくしてもらえれば足を運ぶ回数が増
えるかも 男性 中央西部地域

大きな本屋がない 男性 南部地域
不便。スーパーが少ない 女性 東部地域
すごく不便ではないです 女性 中央地域
大型SCに挟まれた街なので特に買い物に不満なし 男性 中央南部地域

活気がない 女性 南部地域
駅前の店が少ない、喫茶店がない、花屋がない（吉川は地元にお墓を持つ人が多いのに他方
から来る人が墓参りの花が買えない）

女性 中央地域

駅前なのに商業施設が少なく活気がない 女性 南部地域
高速バスが停まってほしい 男性 中央地域
最高 男性 南部地域
まだ足りない 男性 南部地域
特になし 女性 南部地域
特になし 女性 中央北部地域

吉川市はコンビニが少ない 男性 中央地域
駅前に喫茶店が欲しい 男性 中央北部地域

回答者の属性
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９．特集⑤（自由意見）

スターバックスのようなカフェがあると便利 女性 中央地域
パチンコ屋が多く、イメージや品が下がる。LIFEは良い。駅近にカフェを増やしてほしい 男性 北部地域
少ないと思う。飲み屋さんが多い 男性 南部地域
まとまりがない感じがする 男性 中央北部地域

被服ばかりで食品が少ない。飲食店ももっとあるといい 女性 南部地域
物足りない 男性 中央北部地域

すごく不便。他市と比べて話にならないレベル 男性 中央西部地域

飲食店が少ない。コーヒーショップ（ドトール）みたいなチェーンの喫茶店がほしい 女性 中央西部地域

ライフ、温泉のみで何にもない 男性 中央北部地域

利用したくなる商業施設がない。近隣の市に大規模施設があるので特に問題ありませんが 男性 中央北部地域

駅前の好立地でも特に行きたい店もなく、スーパーライフを利用する程度。待ち合わせをしても
喫茶店などもなく不便 女性 南部地域

スーパーカスミがなくなってしまいとても不便を感じています。やはり１度で用が足りるショッピン
グモールがあってほしいです 女性 東部地域

武蔵野線の最終列車とバスの接続が悪い（バスが早い時間で終了している） 男性 中央地域
ライフしかないので活気に欠ける 男性 中央西部地域

良いと思います 女性 中央北部地域

すぐにレイクタウンへ行ってしまう 女性 中央北部地域

コーヒーショップやカフェが出来るとありがたい 女性 東部地域
市内に書店が少なく、駅前のライフに入っているが数が少ない。専門的な物を購入する際に困
り、近隣市まで出かけることが多い。またはネットを使っている 女性 中央北部地域

自転車等で移動するのが不便である。バリアフリー化を求む 女性 南部地域
南口側は北側に比べて活気が無い感じがする。でも、ケーキ屋さん、ファストフード、パン屋さ
ん、居酒屋さん等駅周辺は商店が揃っていると思う 女性 南部地域

物足りない 男性 南部地域
商店が少ない 男性 中央北部地域

買物できるところはあまりない 女性 西部地域

《50歳代》
内容

ライフだけですもんね。なんとも言えませんが誘致できれば… 男性 南部地域
駅前のライフは良く利用している 男性 中央北部地域

駅前にスーパーが1つあるのみで、日常生活の買い物が限られてしまう。隣の市や千葉県へ車
で出かけ、購入することも多い。とても不便で大いなる不満である 女性 中央北部地域

商業施設がなくなり不便 男性 中央北部地域

カスミがなくなり不便。食料品、衣料品、雑貨等、1カ所で買える所が近くにない 女性 中央北部地域

駅周辺に大げさな施設をつくると、交通混雑が生じ、好ましくないと思う。現状のままでよい 女性 中央北部地域

利便性は低い。コンビニはあるが、飲食店も少ない 男性 中央地域
規模は小さいながら日常生活に必要な最低限のものは揃うので便利。近隣の大型商業施設に
挟まれたような街なので、かえって生活するには落ち着いていて良い 女性 中央西部地域

ない 男性 北部地域
どうしても東京等で消費してしまう（ライフ以外吉川駅前で買物の場所がない） 男性 中央北部地域

ライフが24時まで開いているので便利。コンビニもあり、良い 無記入 中央北部地域

ライフしかないので利便性は悪い 男性 北部地域
近隣に大型商業施設があり、市内の施設が撤退などをしているため、商品の品揃えなどが不足
に。不便を感じている 男性 中央北部地域

パチンコ店が多すぎる。近隣のどの駅にも吉川みたいな駅は無いと思う。はずかしい 女性 南部地域
歩きや自転車で行ける範囲にあるので便利だと思う 女性 南部地域
必要なし 女性 北部地域
利用しないのでわからない。電車とバスを乗り換えるための場所として利用 女性 中央北部地域

待ち合わせをする店がない 女性 中央西部地域

待ち合わせや食事のできる店が少ない 女性 中央北部地域

あまり便利だと思わない 男性 南部地域
ライフ、マルサンくらいしか利用していない。大型の本屋があるといいなと思う 女性 中央地域
商業施設が少ない 男性 中央地域
商業施設がなさすぎる 女性 中央北部地域

買物（食料品、衣服）が楽しめる場所がない！「商店街」など歩きながら楽しめる所があれば良い
と思う 女性 中央地域

駅から遠い 男性 東部地域

回答者の属性
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９．特集⑤（自由意見）

利用したいお店が無い 女性 中央地域
もう少し銀行の種類（支店）があるといいです 女性 北部地域
駅前のコアは駐車場がないので不便を感じます 女性 中央北部地域

ドラッグストアの数よりスーパーの数が多い方が 女性 中央地域
飲食店が少ない 女性 東部地域
スーパーはあるがライフも夜遅いと品数が少ない。全体に夜は早々にライトが消えて暗いイメー
ジ。街灯も少ない 女性 中央西部地域

私は吉川にはこれといって有名なお店がないので、違う市町に行って買い物していますので、
大型ショッピングモールがあると良いのですが…

女性 中央地域

市営の駐輪場がもっと駅近くにほしい。桶川の図書館＋本屋のような駅近のおしゃれ＋文化的
な場所がほしい 女性 中央北部地域

駅周辺までは行くことがない（駅への送り迎え以外） 女性 北部地域
栄町に集中しているので何かと不便を感じる 女性 中央北部地域

手土産など購入する店が駅近辺にない（ラッピーランドでは魅力がない） 女性 中央西部地域

大型店が少ない、本屋が少ない 男性 中央地域
南口にもコンビニがほしい。南口は暗くて怖い 女性 南部地域
吉川のカスミがなくなってしまって、それの代わりの大型スーパーをつくってほしい 男性 中央地域
買い物ができるお店が少ない 女性 中央北部地域

商業施設が少なく感じる 男性 中央北部地域

大型店はライフのみで少々不便。休日など選択肢がないため越谷または他市へ行ってしまう 女性 中央地域
隣町には、大型商業施設があるので、不便ではないと思うが、吉川ももう少し便利ならと思う 女性 中央北部地域

悪くないと思います 女性 中央地域
お店がもう少しほしい。コーヒーを飲める所など 女性 南部地域
商業施設が少なく便利ではないと思います 女性 中央地域
車を置く場所があまりない 女性 南部地域
不便です。駅前のスーパーしか利用できない 男性 西部地域
もう少し女性が買い物したいお店が欲しいです 女性 中央北部地域

駅南口～けやき通りがさびれ始めています。商店・飲食店の計画的誘致を 男性 南部地域
《60歳代》

内容
駅周辺に商店街がない。駅周辺に総合文化会館や市民サービスセンターや視聴覚ライブラリー
をもっと充実し、大きくした会館があったら良い 女性 中央地域

私はゴルフ場に近い所に家がありますが、バスがなく、路線バスの本数を出して頂きたいと思い
ます 女性 中央地域

越谷レイクタウンと新三郷の商業施設（大型）の狭間で、吉川ではライフだけが頼りとなっていま
す。地元の野菜等の直売所が住宅地近辺にあればと思う 女性 中央西部地域

普通であると思う 男性 東部地域
けやき通りがもっと活気出ればなと思う…残念です 男性 南部地域
特に必要なものを感じない 女性 中央北部地域

喫茶店が1軒も無い駅は珍しいと思います 女性 南部地域
吉川は大きな商業施設の通り道（レイクタウン、三郷コストコ他） 男性 北部地域
ららぽーと、レイクタウンに近くて便利 女性 南部地域
新しくスーパーなどができるのはよいが、車を利用する人が多くなるので、近隣の交通事情（混
雑など）が悪くなり、生活道路として使っていた道が使いにくくなるのが困る 男性 南部地域

良い 男性 南部地域
少ない 女性 南部地域
利便性は全く無い。駅ビルでも作るなら別であるが… 男性 中央北部地域

地元産の野菜、直売所があると良い 男性 東部地域
特になし 女性 中央南部地域

駅ビル的なものがあれば活気づくのでは 女性 中央北部地域

商業施設がもっとほしい 女性 中央南部地域

駐車場が十分ある飲食店がほしい 女性 中央北部地域

大商店が少なく、店内でのイベント等がない 男性 北部地域
娯楽施設のみでは利便性に欠ける 男性 中央北部地域

駅周辺は駐輪、駐車場が多く、バスの運行に支障がある。乗降場の整理が望まれる 男性 南部地域
出掛ける時は、レイクタウン駅より乗降します（主人に送ってもらうので） 女性 北部地域
駅前にパチンコ屋さんがあるって…。パチンコ屋は文化的と言えるのだろうか？街全体の品位が
下がっている気がする 男性 中央南部地域

生活用品・食料品店が遠くなりつつある 男性 中央南部地域

良い 男性 東部地域

回答者の属性
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９．特集⑤（自由意見）

スターバックスなどカフェなども作ってほしい 男性 東部地域
駅前のお店が少ない 男性 中央地域
いつでも利用できる（余裕ある）駐車場ほしい 男性 北部地域
特になし 女性 南部地域
良いと思う 女性 北部地域
もう少し生活に密着したお店がほしい 女性 南部地域
商業施設がもっと多くあると良い（他市から来る人との待ち合わせ等不便） 男性 中央西部地域

中の上という感じかね 男性 中央地域
商業施設としてまとまっていない 女性 中央地域
本屋がほしい。ベンチ周りに清潔感がなく使いにくい。銀行のＡＴＭが東京三菱ＵＦＪのみで不
便。北口にバスを待つ間ちょっとお茶を飲めたりするところがない 女性 中央地域

今まで近くにスーパーがあったが無くなり、近くの人達も困っている 女性 東部地域
商業施設はともかく利用できる店がなさすぎる 女性 中央南部地域

市役所内に吉川の名物、特産品を売るシステムを充実させ、商業の活性化を図って欲しい（運
営等は障がい者の手で） 男性 中央北部地域

先細りの印象が強い 男性 中央南部地域

お店が少ない 女性 東部地域
ライフのみ 男性 南部地域
カフェなどの待ち合わせ場所が欲しい。パチンコ店が駅前に堂々とあり過ぎる 女性 中央北部地域

カフェ等のお店がない 男性 東部地域
駅すぐ近くに喫茶店があると良い 女性 中央地域
良くない 女性 中央地域
利便性なし 女性 中央北部地域

駅周辺は若者が楽しめるものがあまりにも無さすぎる 男性 中央南部地域

《70歳以上》
内容

店が無くなり過ぎ。しかも今ある店の中の商品が隣のショッピングモールには負けるし、勝ち目
（政治的なストラテジー）は無いなって感じる 男性 南部地域

商業施設が少ない 男性 南部地域
駅前に「ライフ」という店があるが、気に入る商品があまりなく、また食堂も少なくて活気がない 男性 中央北部地域

普通 男性 中央北部地域

日常生活に不便は感じず 女性 中央南部地域

家－駅－スーパー－病院等々を巡回するワゴンバス等あればよい。高齢者が年々増加。個人
でカバーしきれない 男性 中央北部地域

良くない。吉川美南のイオンに期待している 男性 南部地域
OK 男性 南部地域
駅・商業施設近くに住んでいるので良いです 男性 中央南部地域

良いと思う 男性 中央地域
駅前ライフでの買い物が便利です 女性 北部地域
バスの利便性が地域により偏りすぎている。友人が自分は松伏にお世話になっていると言って
いました 女性 中央地域

まあまあです。銀行の駐車場が狭く、ハザード停車が多く、近所を通る時には迷惑している。お
互い様なのだが両側停車も多い 男性 西部地域

バスなどの時間待ちをする時にちょっと寄れる所が少ない 女性 中央北部地域

飲食店が少なく人の流れが出来ない 男性 中央南部地域

以前あったが駅前に本屋無し。吉川に無いものの1つ。レイクタウンなどに行くしかない 無記入 中央北部地域

便利 女性 中央西部地域

ライフがある 男性 南部地域
パチンコ店ばかり目に入り駅周辺は活力がない。駅前らしい商店街がほしい 女性 中央北部地域

良好 男性 中央西部地域

店舗が少なく買い物の楽しみがない 女性 中央西部地域

来客が来たとき、友人との息抜き等にくつろげる飲食店、喫茶店が少ない 女性 中央西部地域

本屋が足りない。商業施設の必要性は感じないが、読書を楽しむ空間が駅に構内にあると良い
と思う。コアがあるが、一階に図書室があると活用しやすい。読書をしている人の姿が自然な形
で見えるとことが望ましい

男性 中央西部地域

《年齢無回答》
内容

両隣には大型ショッピングモールがあって便利だと思う 無記入 無記入

回答者の属性

回答者の属性
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９．特集⑤（自由意見）

《10歳代》
内容

ごちゃごちゃしすぎ、もう少し広くすればいいのになと思う 女性 中央地域
もっと店（居酒屋）をつくってほしいです 女性 中央南部地域

雨の日など車で溢れかえっていてちょっと狭い 男性 南部地域
雨の日に迎えの車で混雑してしまうので、それを何とかしてほしい（タクシー、バス、自家用車で
混雑するため） 男性 東部地域

特にない 男性 中央北部地域

自動車（送迎車）がたくさん停まっているので、バスとか通れなくて迷惑 女性 中央北部地域

もっと広くしてほしい 女性 中央北部地域

活気が少ないと思う 女性 南部地域

《20歳代》
内容

狭く、送迎の際に待っていられる場所がないことが多々ある（バスに迷惑がかかりそう）。タクシー
プールの一部を乗用車の待機所にしてほしい 女性 中央西部地域

南側は広く整備されていて良い。ステージがあるので何かイベントがあるといいと思う。交番があ
ると安心 女性 南部地域

カラスのフンがすごい 男性 中央地域
特になし 女性 南部地域
バス停のベンチを作ってみてほしいです。わりと長い時間待つので、その間他のベンチ（浅く腰
掛けるパイプの）だと直射日光にさらされるので辛いです。それか日よけをもっと大きくするか 女性 東部地域

バスに対してロータリーが狭いと感じる。渋滞が多い 男性 東部地域
バス停が分かりやすくてとても良いと思います 女性 中央地域
特になし 男性 中央北部地域

狭い 男性 東部地域
送迎時に混雑して、通りにくい 女性 中央地域
喫煙所が完全にオープンなので、煙が通行人に被害をもたらしている。周りをコンクリートの塀で
囲うなどの対応を早急に取るべき。罪の無い人が副流煙の被害を被ることはあってはならない。
毎日不快を感じる

男性 南部地域

居酒屋が少ない 男性 北部地域
タバコのケムリが臭い 女性 中央西部地域

ロータリーはタクシー・バスだけでなく、一般車が停まっていることが多い（駐車禁止区域などに） 女性 南部地域
狭い 男性 中央北部地域

自家用車の昇降スペースが明確でなく、事故が起こりそうで恐いときがある 女性 中央北部地域

タクシーが少ないときがある 女性 南部地域
特に問題なし 男性 南部地域
降乗車エリア北口狭すぎる 女性 中央地域
道幅が狭い 女性 中央西部地域

送迎の車が多く、バスが発車できないことがよくある。改善していただきたい 女性 中央北部地域

ロータリー内にあるトイレがくさい。外まで臭う 女性 中央西部地域

ハトが多い 女性 南部地域
利用しないためわからない 女性 南部地域
一般の停車スペースが狭く不便 女性 中央西部地域

特になし 男性 南部地域
南口の一般車乗り入れスペースが少なく不便 男性 南部地域
良いと思う 女性 中央地域
コレット（トイレ）をきれいにしてほしい 女性 中央北部地域

狭い、自家用車が入るスペースがない 女性 中央北部地域

朝や夜、雨の日の混雑が大変 女性 北部地域
送迎車の一時的なパーキングが欲しい。有料でもいいので。30分なら無料とか？ 女性 南部地域
喫煙所がすぐに見えない位置に設置されており、景観は良いと思うが、喫煙者が場所がわから
ないのか、わざとなのか、指定以外の場所で喫煙しているのが見受けられる

男性 南部地域

綺麗かと思います 女性 中央南部地域

綺麗で安全だが、居酒屋が多すぎて良いイメージではない 女性 中央西部地域

DROP OFFのスペースが少なく、自家用車を少し停めるのにもすごく気を使う。拡げるべきであ
る。こんなに自家用車が増えているのだから。フレキシブルに考えてください 女性 西部地域

回答者の属性

回答者の属性

(3)駅前ロータリーについて
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バスとタクシーと一般車が交差していて、ゴチャゴチャしている。駅前だが商業施設がないので、
ワクワク感がない 女性 南部地域

送迎の車が駐停車しにくいの車等で混みあっており、流れが悪い 女性 中央北部地域

《30歳代》
内容

とくになし 男性 南部地域
利用しない 男性 中央南部地域

バス会社が増えたのに、ロータリーは小さいままなので、乗用車でロータリーに入りづらい 女性 東部地域
深夜帯の食事ができる店があれば（駅近の店）。日高屋があればいいなぁ 男性 中央西部地域

狭い 女性 南部地域
バス、乗用車、タクシーがごちゃごちゃしている 女性 東部地域
雨の日のロータリーの混雑について、美南駅程度であれば…と思います 男性 南部地域
ライフ側が車が混んでいる気がする。人の乗り降りで 男性 中央北部地域

自家用車で送迎した際に停まる場所が少ない 女性 東部地域
自家用車での送迎用の停車位置が欲しい。タクシーが多く危険 女性 中央地域
昔くさい。木の実を誰か掃除する人はいないのか？ 女性 中央西部地域

時々大柄の色黒の方がうろうろしており、身の危険を感じる 男性 中央地域
狭い。いづらい 女性 南部地域
特になし 女性 中央西部地域

あまりバスの利用など少ない南口に「なまず」のモニュメントがあって、北口に何もないのは、何か
違う気がする。クリスマスの頃に北口駅前の木に電飾を付けても暗すぎてパッとしない。付けるな
らもっと明るくした方がよいのでは？

男性 南部地域

道がせまい 女性 南部地域
今は特別な不便を感じない 女性 中央南部地域

喫煙スペースを無くして欲しい。駅前のスロープ（南口）が急なので緩やかにして欲しい 女性 南部地域
特になし 男性 中央北部地域

南口のロータリーを駅に向かう人がよく真ん中をつっきるのを見かける。植え込みにも足あとがつ
いてしまっているし、車も来るので危ないと思う。半周するのが面倒で植え込みも簡単に踏み込
めるからと思うが、あまり良くないと思う

女性 南部地域

新しい店舗や施設の拡充を 男性 南部地域
タクシーが多く混みあっている 女性 中央北部地域

もっと華やかに変えた方が良い 女性 南部地域
通勤時間帯にバスが一般車のところに停車する。一般車がとめるところなく、バス、タクシーはク
ラクションを鳴らす。せまい。駅まで倍以上かかっている（北口）一般車のところでバスを停車し、
運転手はトイレを利用する

女性 中央地域

せまい 男性 中央北部地域

スーパー少ない。南口に何もない 女性 南部地域
もう少しロータリーが広ければ送迎しやすいと思います 女性 中央地域
北口南口共に既定の場所以外での喫煙の取り締まりをもっと厳しくして欲しい。特に南口はひど
いし、ゴミも目立つ。バス停の前で吸われるととても困る

女性 南部地域

小さくて不便（自家用車持ち意見） 女性 中央地域
ボコボコしている 女性 中央地域
南口が全然栄えてない 男性 北部地域
トイレが汚くて利用しづらい 女性 中央南部地域

バス、自転車、タクシーが入りまくり、渋滞する。家族を迎えに行くのに困ることが多々ある 男性 中央北部地域

喫煙場所が悪い 女性 中央地域
利用することがないのでよくわからない 男性 南部地域
広くていいと思う 男性 東部地域
北口が混雑して停車しにくい 女性 北部地域
もう少し広くしてバスがたくさん停められるようにして、バスの本数を増やすと良いと思った 女性 中央南部地域

バスも通るので道幅が狭い 女性 南部地域
特になし 男性 北部地域
雨の日や通勤時間帯（退勤も含む）の時に車が混み合っていて危険だなと思う時がある。車を
停める（短時間でも）のが大変。特に北口側でそのように思う 女性 中央西部地域

バスの利便性、治安がまだまだよくないため、学生の送り迎えの車が多いと考える。その車のた
めのスペースをしっかり確保したい。我がもの顔のバス運転手のものだけではない。南口のタバ
コスペースの位置を変更してほしい。なぜ多くの人が通るところにつくるのか。つくるならば小さ
い子が煙を吸わないようにするための工夫をしてほしい

男性 南部地域

良くない 女性 東部地域

回答者の属性
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バスの本数が少なすぎて車で送迎しています。送迎用の待機所があったら良いと思う 女性 南部地域
駐車スペースがほしい 女性 南部地域
自家用車用の待機所がほしい。電車が遅延すると待つ場所がなくて困る 女性 東部地域
くちなしや、キンモクセイなどの木があるのが良い 女性 南部地域
狭く、一般車両、バス、タクシーがゴチャゴチャしていて出入りしづらい 女性 中央南部地域

送迎の車が駐停車しにくい 男性 南部地域
寂しい感じとごちゃごちゃした感じ。タクシー・バスがもっと乗り易くなるよう整備されて欲しい 男性 中央北部地域

子供の送迎時、ロータリー前の自動車が一時停車するところが少なすぎ不便と感じます。時々
バスにクラクションを鳴らされ、大回りで一周まわって再度ロータリーに入ることがあります。十台
近く長い時間客を待っているタクシースペースが無駄に広いと思います。タクシーの運転手が
ロータリーで並んで待っている間、降りてハトに餌をあげたり、時間をつぶしているのを見ると、数
秒～数分しか停まらない自家用車スペースの何倍ものタクシープールがあるのは改善の必要性
を感じます

女性 中央北部地域

特にない 女性 西部地域
もう少し広ければ、事故等のトラブルが避けられそう 女性 中央北部地域

《40歳代》
内容

バス利用者なので、送迎の自家用車が邪魔で仕方ない。何とかして欲しいと常々思っている 女性 中央北部地域

朝夕混雑していて、車の乗り降りが大変 女性 中央地域
バスの本数は少ないが種類が広さのわりに多いため、狭く感じる 男性 北部地域
常々意見したかったです。南口は送迎車が待機するスペースが少ない。車とバスのすれ違いが
危ない。生け垣はいらない。景観よりも利便性を。京急三崎口駅は送迎車プールがありうらやま
しい

女性 南部地域

特に雨天時悪天候時、自家用車がバスの邪魔をして、なかなか進まない。バス専用道路を作っ
てほしい 無記入 中央北部地域

送迎車が入れる場所も欲しいと思う時がある 男性 中央北部地域

少し狭い感じです 男性 北部地域
有料駐輪場が大きく幅をとりすぎかと思う。一般車の駐停車場所が小さい。場所がとれないので
あれば一般車の進入を禁止した方がよい 男性 中央北部地域

クリスマス飾り、とてもよかった!帰りが遅くなった時は癒されます 女性 中央地域
狭い 女性 中央北部地域

もっと広いといいのになと思う。歩道も車道も 女性 南部地域
送迎時ロータリーではあわただしいため（停まっている車が多い）、ロータリーは利用しない 女性 中央北部地域

雨天時、送迎の車がゴチャゴチャする感じなので、もう少し整備してもらえると良い 女性 中央地域
車の乗り入れが不便 女性 中央北部地域

北口は狭い。南口は人がいない（タクシーもいない） 男性 南部地域
特になし 男性 中央西部地域

メディカルマイ行のバスの本数が少ない 女性 中央南部地域

バス、タクシー、一般車の区別をハッキリさせて欲しい 女性 東部地域
朝や雨の日の混雑は危ないと思います 女性 中央地域
送迎用レーンを多くしてほしい 男性 中央南部地域

UFJBKがあるので立ち寄る程度 女性 南部地域
北口ロータリーが狭い 女性 中央地域
送迎車の駐車又は停車スペースを作ってほしい 男性 中央地域
美南駅ももっとやってほしい 男性 南部地域
よい 女性 中央南部地域

美南駅へのバス路線の発展を期待 男性 南部地域
北口は自家用車のロータリーがあると便利。南口ロータリーで●●に行くバスに乗り込む人々が
ロータリー内を歩いていて危険 女性 南部地域

送迎などの車両スペースがもう少し広ければと思う 男性 東部地域
北口のロータリーが狭い（時間帯によっては、ロータリーが車で混雑していて、送迎時、停車でき
ない時がある） 女性 中央北部地域

駅前ロータリーの一般車進入禁止希望。バス・タクシー（業者トラック等）専用にして欲しい。時間
と安全で仕事をしている人の妨げになる

男性 中央地域

南口のロータリーは大きくならないのでしょうか？バス、タクシー、自家用車の乗降場を明確に
し、安全にしてほしい。季節を感じる花を増やして欲しい 男性 北部地域

南口で会社の送迎バスの方が道路をふさいだりクラクションを鳴らしているのはどうなんでしょう
か？市内の循環バスならわかりますが

男性 南部地域

送迎の車をとめるスペースがほしい 女性 東部地域

回答者の属性
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一般車のスペースを拡大してほしい 男性 中央西部地域

迎え用の車が停めづらい。バス・タクシーが我が物顔でクラクションを鳴らす 男性 中央北部地域

今はさびしい感じ。新しい施設に期待したい 女性 南部地域
とにかく不便。買いものする気にもならない 男性 中央西部地域

怪しい●●人や酔っ払いなどいるので、駅前交番があるのだからまめにパトロールしてほしい 女性 中央西部地域

雨天時にバスを利用するが自家用車が停止してバスが動けない 女性 中央西部地域

駐車がしにくい（特に北口） 女性 中央北部地域

ロータリーは小さすぎる、スクランブル交差点は渋滞を招く 男性 中央北部地域

せまい。一般車の侵入が多すぎて公共交通の邪魔になっている 男性 中央北部地域

自家用車による渋滞があるので時間帯によっては自家用車の制限をしても良いのでは 男性 中央北部地域

ベンチなどもほどんどなく、バス待ちでも寄りかかるバー状の腰掛では子連れでは利用もできな
い。子連れでのバス移動が苦痛です（アーケードなどもほしい）

女性 南部地域

できればもう少し広い方が。新三郷へ行くのでほとんど利用しませんが 女性 東部地域
北口のロータリーはごちゃごちゃしている 男性 南部地域
ロータリー周辺のゴミのポイ捨てが目立つ 男性 中央地域
送迎のマナーが悪いので、バスの運行に支障を起たす 男性 中央西部地域

狭い。車での送迎が多く、いろんなところに駐停車している車があり、あぶない 女性 中央北部地域

タクシーが多すぎ、邪魔に思う 女性 中央北部地域

雨天の日は駅前通りからロータリーにかけて、大変混雑すると聞いています。何か改善できる点
があれば良いのですが 女性 中央北部地域

車が停められるところが少なく、雨が降った日には、ロータリーにもなかなか入れないので、駐車
スペースを多く確保し、もっと広くして欲しいです 女性 中央北部地域

乗降客に比べて狭い。送迎スペースや駐車場がない 女性 南部地域
送迎用の停車スペースがあると便利 女性 南部地域
田舎の駅っぽいですね 女性 西部地域

《50歳代》
内容

狭いですね。外国の方が溜まっていると少し怖いですね 男性 南部地域
迎えの車が停車できるスペースがもっとあった方がよい。迎えの車、バス、タクシーが事故になら
ない工夫が必要 男性 中央北部地域

木を植えるなり、ベンチを置くなり、市のオブジェを置くなり、もう少し整備する方法はあると思う。
初めて訪れた友人は「田舎でびっくりした」と言っていた 女性 中央北部地域

現状維持 男性 中央北部地域

自家用車の一時駐車スペースが狭い 女性 中央北部地域

せまい。車での送迎に苦労する 男性 中央地域
タクシー・バスに挟まれて、自家用車の乗り入れが困難 女性 中央西部地域

ない 男性 北部地域
可もなく不可もなく 男性 中央北部地域

一般車両の駐車場所を明確にするとよい 無記入 中央北部地域

タクシーとバスの間に車を停めるが、狭いと感じる 男性 北部地域
通勤時間帯など、渋滞となることが多いため、バスと乗用車のロータリーを分けるなど、対策を
取ってもらいたい 男性 中央北部地域

ガムの吐き捨てで、道路が汚い 女性 南部地域
バスと送迎の車がロータリーの中で一緒になるのが不便。バス停をもっとロータリーより離れた場
所に作ってほしい 女性 南部地域

見た目、活力が感じられない 女性 南部地域
北口が狭すぎてバスを待っている人や通行人が入り乱れ自転車で通りにくい。モニュメントはい
らないのでもう少し整備し道を広くしてほしい。人口も増えてきているので危険がないようにして
ほしい

女性 南部地域

もう少し華やかさが欲しいかなと思います。でもきれいなロータリーだと思います 女性 西部地域
送迎に不便。スペースが狭い。5分で駐車違反になる。一般車両の送迎用駐車スペースを確保
してほしい 女性 北部地域

一般車にとっては使いにくい 女性 中央北部地域

電車で来る人を迎えに（車で）行く場所が少ない 女性 中央北部地域

まあ良い 男性 南部地域
特に不便は感じません 女性 中央地域
特になし 男性 中央地域
さびれた感じがする 女性 中央北部地域

パッとしない。淋しいように思う 女性 中央地域

回答者の属性
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狭い 女性 中央地域
送迎の車で混雑している。待機する場所（駐車）がない 女性 北部地域
人と待ち合わせして入れる店がない。チェーン店の店でも良いですが、待ち合わせで入れる店
がロータリー内にあると助かる 女性 中央地域

なるべく送迎の車などもう少し停められるところが広いといい。夜は駅前も暗いイメージ 女性 中央西部地域

特に北側ロータリーが狭いと思います。クリスマスの飾りをもっと派手にしてほしいです。隣の市
のイルミネーションは毎年きれいです 女性 中央地域

送り迎えの車が駐車できる場所がもう少しほしい 女性 中央北部地域

送り迎えの車が停められる場所がもう少し広いと良い 女性 北部地域
ロータリーが狭い。駅までの交通手段でバスを利用していますが、朝夕の送り迎えや雨の日には
とても渋滞します 女性 中央北部地域

狭すぎる。雨の日はロータリー内が渋滞する（いちょう通りはひどい時は市役所あたりまで渋滞す
る） 女性 中央西部地域

せまくるしい 男性 中央地域
もう少し明るくしてほしい。夜暗くて怖い 女性 南部地域
少しの間でも停められる無料駐車場をつくってほしい。駅前の買い物がしたくてもできない 男性 中央地域
バス乗り場がわかりづらい。朝や夕方は送迎車が多く混雑している。バス乗り場の並び方もそれ
ぞれでわかりづらい。道路に印など表示してくれるといいのでは 女性 中央地域

狭いので雨天の時の混雑がひどい 女性 中央北部地域

北口の乗降箇所で人待ちをしている車両が多く、車が交差したりして危ない。再開発等により、
ロータリーの拡大化、集客化を計画してほしい 男性 中央北部地域

狭い 女性 北部地域
狭いように思う 女性 中央北部地域

狭いと思います。送迎の車が多すぎると思います 女性 中央地域
ロータリーにバスの出発時間が分かるものがあれば良いと思います。どこに並ぶか迷う事が多い
（バス会社や行き先によって） 男性 西部地域

良いと思う 男性 南部地域
ハトの糞などが多い 女性 中央北部地域

狭い 男性 中央地域

《60歳代》
内容

駅を降りてすぐパチンコ店では、少しがっかりな街づくり 女性 中央地域
狭く、危険を感じる事がある 女性 西部地域
自家用車の規制が必要。送迎用の停止場所があると良い 男性 中央地域
タクシーと乗用車が混雑時にはたいへん危険に思う。乗用車はロータリーの外での乗降にして
ほしい 女性 中央西部地域

迎えに行っても車を停めて待っているスペースがない 男性 東部地域
駅周辺はきれいに清掃されて、また時々ボランティアの方が草取り等してくれて、いいと思う 男性 南部地域
夕方迎えの車が多く、どんどん車が入ってきて、バスが来てもどかない車にはヒヤヒヤします 女性 中央北部地域

人口が増えているので降車場所にもう少しスペースを広くとって欲しかった。特に車での送りの
時、前に2台あるともう少しの間も（乗降りさえも）ままならない。バスがある時はさらに厳しい。他の
駅を見るともう少し余裕を持って作っているように見える

女性 中央北部地域

正直、関心を持たなくなったが、例えば自然を生かした吉川市の独自性が出せたらと思う 男性 中央北部地域

なし 女性 南部地域
良い 男性 南部地域
広くて良いが 男性 中央地域
多方面に通じるバスが発着できる所がほしい 女性 南部地域
狭い 男性 中央北部地域

バス停とか乗用車の停車場所とかがわかりにくい 男性 東部地域
ロータリーが狭いので、雨が降ると車の渋滞がすごい 女性 中央南部地域

狭い。近くに市の駐車場があれば便利 女性 中央北部地域

せまい。車の進入が多すぎる 男性 中央地域
朝、夕の混雑解消 女性 中央北部地域

自家用車の駐車スペース（短時間利用、駅前の買い物に利用）を作ってほしいです（10分以内
でOK） 男性 中央南部地域

せまいです 男性 北部地域
送迎用の駐車スペースが足りない 女性 中央地域
あまり賑やかさがない 男性 北部地域

回答者の属性
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９．特集⑤（自由意見）

マイカーの駐車スペースがない（送迎時） 男性 中央北部地域

狭い。マイカーで乗降できるスペースの確保をお願いしたい 男性 中央北部地域

狭い 男性 中央南部地域

少し狭くなっている。自家用車の出入りが多くなっている 男性 中央南部地域

良い 男性 東部地域
バス、車の道がごちゃごちゃしているので、運転しづらい 男性 東部地域
駅前ロータリーが他に比べて狭い感じがする（車の駐車スペースがない） 男性 中央地域
西口はともかく東口ロータリーで一時駐停車のスペースがあれば良いと思います 男性 北部地域
せまい。特に北口！自家用車の利用は多くなる一方です。対策を！まちがっても規制とかはダメ
です。車が当たり前に利用できるようにしてほしい 男性 中央西部地域

特になし 女性 南部地域
できればもう少し広い方が良い 女性 北部地域
送迎用（自家用）の車がバス発車の邪魔になる。送迎用朝夕多い（ロータリーの中） 男性 中央北部地域

足が不自由なため駅に近づくと傾斜なためこわいと思う。歩きながらのスマホ、自転車でもスピー
ドを出す人がいる。杖を使っているがそれでも周りを見ない人が多いのにはびっくり、マナーが
悪い

女性 中央西部地域

歩道がでこぼこで平らになっていない所が多い。歩道スペースは充分 男性 中央西部地域

雨天時自家用車の乗り入れが多く、狭く感じる 男性 中央西部地域

全くの特徴なし 男性 中央地域
拡張が必要である 男性 東部地域
バス・タクシーが占領していて自家用車の送迎が出来ない時がある 無記入 中央北部地域

狭い。バス、タクシー送迎の車、人口が増加しているのに駅前ロータリーは昔のままではおかし
い 女性 中央地域

季節の移り変わりを感じられるような植栽がほしい 女性 中央地域
もう少し広いロータリーであったらいいのにと思う 女性 東部地域
狭い。送り迎えの車が入り乱れている。北口側専用の場所があれば良い 女性 北部地域
アンテナショップの充実、PR 男性 中央北部地域

交差点がスクランブルとてもいい 女性 東部地域
せまい 女性 東部地域
狭くて、バス、タクシーが停車していると一般車が走行できない 女性 中央地域
不便（せまい） 男性 南部地域
とにかく狭い。雨天時などの送迎車で混雑する。ロータリーの拡張を望む 女性 中央北部地域

せまい。活気がない 男性 東部地域
自家用車の送迎にスペースが狭い為、利便性が悪い 男性 中央北部地域

北口のロータリーが狭い。各社バスの行き先、時刻表、ロータリー内の停車場を表した地図が
ロータリー内に一同に設置してあると助かる 女性 中央地域

狭い 女性 中央地域
ロータリーがすごく狭いです。車を停めるスペースが少ない 女性 中央地域
広々してほしい 女性 中央北部地域

ライフ以外あまり目に留まりません。居酒屋が目立ちすぎて残念 男性 中央南部地域

《70歳以上》
内容

けっこう事故が起きそうで、安全面に再考が必要と感じる。北口の信号の順番も微妙。縦・横だ
けでいい。時間待つの長すぎる 男性 南部地域

ロータリー広くして下さい 男性 南部地域
狭すぎる 男性 北部地域
ロータリーの拡張 男性 中央西部地域

もう少し広さがほしい（北側） 男性 中央北部地域

土地の問題があるが、狭すぎる 男性 南部地域
狭い 男性 中央北部地域

面積的に現在の倍の広さが欲しかった。残念! 女性 中央南部地域

土日祭日、吉川団地から吉川駅までのバスの時間が、始発が1本いつもより遅い。そのため、土
日祭日は会社に間に合わない為、大変困っています。バスの本数を増やしてほしい。いつもと
同じ時間にバスがあればいいのですけど…

女性 中央地域

車が混んでいます 女性 東部地域
最優先はニオイ。排水を大至急 男性 中央北部地域

衰退していてあまり利用しない 男性 南部地域
狭い為、お客様を迎えに行った時、停車する場所がない 無記入 中央南部地域

回答者の属性

109 Ⅱ.調査結果



９．特集⑤（自由意見）

北口ロータリーをもう少しきれいにしてほしいです 女性 中央南部地域

良いと思う 男性 中央地域
北口は狭く、雨の日などの送り迎えの車で混雑して危険です。広くしてほしい 女性 東部地域
北口ロータリーに時計をつけて 女性 中央西部地域

他の駅より混雑せず、そして信号も身を守り安心して渡れる事 女性 北部地域
バスが多くタクシーもあり混雑してあぶない 女性 中央西部地域

個人的に駅に送り迎えで自動車を利用しづらい、バスとタクシーで占用されているから 男性 中央西部地域

やはり狭い 男性 西部地域
北側ロータリーは狭すぎる 女性 中央北部地域

ロータリーが狭いのでお客様をむかえに行った時、落着かない 女性 中央北部地域

手狭の為バス等で個人車入りにくい 男性 中央南部地域

吉川駅南口のロータリー、灯りが少なすぎる。交番から東の方向では夜とっても暗く、さびしい感
じです。もっと明るくしてください 女性 東部地域

他の駅前はもう少し広く思われますが、吉川駅前は狭く、車も多く思われます 女性 中央北部地域

タクシーのロータリーはあまり良くない。バスのロータリーも分かりづらい。行き先も分かりづらい 男性 中央地域
自家用車の乗降は不便。私の所では美南駅をそうした場合に利用するので不便ではありません
が… 無記入 中央北部地域

次の機会に手直し 男性 南部地域
送迎用自家用車の停車場所を設けてほしい 男性 南部地域
年々良くなることを希望します 女性 中央地域
狭いし最悪 女性 中央北部地域

北口と南口の二か所あるから良いと思います 男性 中央地域
南口側をもっと広くして 男性 中央西部地域

緑をもっと増やしてほしい 女性 中央地域
狭い 男性 中央地域
狭く感じる 女性 中央西部地域

年末のイルミネーションがきれい 男性 中央北部地域

そこそこの広さがあるのにスッキリ感がない（よどんでいる感じ） 女性 中央北部地域

バス停から駅まで屋根があると良いと思います 女性 中央北部地域

《年齢無回答》
内容

狭い 無記入 無記入

回答者の属性
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１０．行政サービスについて

 (1) 市民サービスへの取り組みについて満足度をおたずねします。

H25調査 H26調査 H27調査 H28調査
割合 割合 割合 割合 回答数 割合

満足 8.4% 7.7% 8.0% 6.9% 56 9.3%
どちらかと言えば満足 62.4% 65.3% 64.0% 65.4% 379 63.1%
どちらかと言えば不満 17.8% 15.3% 16.0% 15.1% 89 14.8%
不満 3.8% 4.1% 5.2% 4.2% 24 4.0%
無回答 7.5% 7.6% 6.9% 8.4% 53 8.8%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 601 100.0%

　吉川市全体の取り組みに対する満足度をうかがったところ、「満足」（9.3％）、「どちらかといえば満足」（63.1％）、「ど
ちらかと言えば不満」（14.8％）、「不満」（4.0％）となり、「満足・どちらかと言えば満足」（72.4％）は前回調査（72.3％）
と比較して、0.1ポイントの増加となっている。

　10．行政サービスについて
　　　（問14 吉川市の市民サービスへの取り組み）

～回答者の7割以上が市民サービスへの取り組みについて

（１つ選択）

区分
H29調査

　計

「満足・どちらかと言えば満足」(72.4％）と感じている～

9.3% 

6.9% 

8.0% 

7.7% 

8.4% 

63.1% 

65.4% 

64.0% 

65.3% 

62.4% 

14.8% 

15.1% 

16.0% 

15.3% 

17.8% 

4.0% 

4.2% 

5.2% 

4.1% 

3.8% 

8.8% 

8.4% 

6.9% 

7.6% 

7.5% 

H29調査 

(n=601) 

H28調査 

(n=595) 

H27調査 

(n=652) 

H26調査 

(n=660) 

H25調査 

(n=915) 

満足 どちらかと言えば満足 どちらかと言えば不満 不満 無回答 
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１０．行政サービスについて

《10歳代》
内容

だるそう 男性 南部
市役所職員の高慢な態度が苦手 男性 中央北部
あんまり行かないからわからない 女性 中央北部

《20歳代》
内容

市役所が駅から遠い 男性 南部
市役所が遠いので、吉川駅前の市民サービスセンターはかなり助かります。しかも土日も開いて
いるので、平日の日中仕事に出ている身としてはありがたいです。以前、自立支援の関係で市
民サービスセンターに行った時に「ここではやってない業務なので、市役所に行ってください
（Telしてください？）」と言われて少し困ってしまったので、市民サービスセンターの取扱い業務
がもう少し増えるといいなと思います

女性 南部

2回ほどしか行ったことないですが、2回とも親身に対応してもらいました 女性 東部
市役所をあまり利用しないが、入口の案内は親切だがその他の窓口での対応はあまり笑顔がな
い為、活気が無い。手続等に不満はないが、やはり元気が無いように見える為、心配になる 男性 東部

今年の保育園の募集に落ちました。保育課の方に申込み用紙をもらいに行った時と集合面談
に行った時に、ここを第1希望にしたら入れると思うと言われ、非常に不愉快です。さらに点数が
この項目にあてはまるのか聞いて入ると言われたのに、実際は対象外で、これがあれば入れて
いたかもしれません。電話で問い合わせをしたところ、そのせいで落ちたと思われても困ると言わ
れました。本当に最低すぎます。それに保育園の点数票の配点がおかしいと思います。なぜ預
けられる人がいて、フルタイムで働ける人が点数高いのか？預けられる人がおらず、働けないか
ら保育園に入れたいと思っているのにおかしいですよね。よく市長のブログを拝見しています
が、市の知名度を上げたいがための活動ばかりで市民の子育ての事は何一つ考えてもらえてな
いように思います。市民の事をもっと考えて仕事してほしいです

女性 中央

先日市役所に行った際、迅速に対応してくれてとても良かった。待ち時間も少なくて助かりました 男性 中央北部
市役所の方の対応がとても丁寧で、パスポート申請の際助かりました。ありがとうございました 男性 南部
調整区域をもっと上手に活用して欲しい 男性 北部
市役所に伺うと、皆さん丁寧に案内して下さり、いつも助かっています 女性 中央西部
いつもありがとうございます 女性 中央北部
仕事遅くないですか。人によりますが、年齢高い役所職員に不満あります 女性
駅前のサービスセンターをよく利用しますが、いつも丁寧なので嬉しいです 女性 南部
今後、吉川市の住戸が増加するにあたり、電車の本数と終電の時間を遅らせることは取り組んで
いただきたいです。終電後の南越谷駅前のタクシー乗り場を一度ぜひご覧ください。よろしくお
願いします

女性 南部

ゴミ出しカレンダーはとても役立っています。いつも丁寧に対応してもらえていると感じます 男性 南部
給与所得者に係る市民税県民税特別徴収税額の決定通知書について、個人情報保護の観点
から、所得や所得控除の内訳を勤務先の第三者に見えないように保護シールの貼付や圧着式
といった秘匿措置をとってほしい

男性 南部

なし 女性 中央
親切、暗い。このアンケートを見える化し、それに対する具体的な対応策を示してほしい。前回
は対応策が見えなかった 女性 中央北部

引越し後の手続きで伺いましたが、丁寧に対応してくださったと思います 女性 中央南部
最近は行政サービスの一環で市民バスを他市で見かけます。民営はどんどんダイヤが減ってい
る。「見える」市民サービスが少ない。駅前駐輪場は他の地域に比べ異常に高い。民間任せだ
からです。インフラ悪すぎ。「見えるサービス」がほしい。スポーツジムと提携し魅力ある施設を検
討してください。今の体育館では全くやる気が出ません。市政として全く考えていないと感じま
す。市民の健康増進は重要⇒見えるサービスがない

女性 西部

《30歳代》
内容

以前、市がボランティアに土地管理をお願いしているところで、ゴミの焼却があるので改善してほ
しいと伝えたが、全く改善していない。毎月のように焼却され、もしも火災（住宅に延焼したり）に
なったりしたら、市で責任をとってくれるのですか？もっとしっかり管理してほしい。乳児健診に来
る医師の名前を事前に発表してほしい

女性 北部

　10-2．行政サービスについて（自由意見）
 (2) 市役所のサービスや職員の仕事ぶりについて、お気づきの点がございましたらご自由にお書
きください。

回答者の属性

回答者の属性

回答者の属性
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１０．行政サービスについて

家の前の道路沿いに何の案内も無しにポールを建てられて車の出入りがしにくくなったので、そ
ういうことは事前に言ってもらいたいです

男性 南部

以前に住んでいた市や町よりも丁寧に分からないところを説明してくださり、大変嬉しかったです 男性 東部
市役所に入るとすぐ案内の方が常にいるので、戸惑うことなく用事を済ませる事ができるので助
かります 女性 東部

保護受給者の私を私でなく、私と言う病例、ケースとして扱われるように感じる事が間々ある。人
として見ていないのか？とさえ感じる事も… 男性 中央西部

職員によってサービスや気づかいが違う 女性 南部
必要以上に人がいる気がする（受付のあたり） 女性 東部
日頃から多種多様なサービスのご提供ありがとうございます。特に土日祝日のサービス（駅前コ
ア等）には大変助かっています 男性 南部

市長選挙のとき、現市長の中原さんが自転車乗っていて車道の右側を走っていました。自転車
は車道の左側を走るものなので、市長だけでなく市民に教えてほしい 男性 中央北部

親切にいろいろ教えてくれます 女性 中央
もっともっと頑張ってほしい。みんなが平等っていうのは無理かもしれないけれど、書類に不正が
ないかなどちゃんと調べてほしい。特に保育園の書類とか、会社で嘘の内容とか書いてる所も多
いので、しっかり調べてほしい

女性 中央西部

市役所や警察など駅から遠く、できればもっと身近にサービスを受けられる拠点があると嬉しい
です 男性 中央

定年に対応して下さり、感謝しています 女性 中央西部
丁寧で良いと思います 女性 南部
街灯をつけて下さい。（うちの前だけついてなくて暗いので） 女性 南部
人によって仕事が遅い 女性 南部
特になし 男性 中央北部
市役所には転入の手続きに行ったきりですが、その時の対応も丁寧で担当外の事を質問してし
まったのですが、担当の人を呼んできてくれて、とても助かりました 女性 南部

吉川駅前の行政センターが土日もやっていて便利。だが、駐車場が無いので大変困る。美南イ
オンなどにも同じようなものを作ってほしい。吉川駅前の行政センターの感じが悪い。「お役所仕
事」といった口調で、もっと親切にしてほしい。雰囲気が暗い

女性 南部

パソコンに向かっている人が異常に多い、特にえらい方。特に手前にいる方と比べ目つきも怖
い。市役所よりサービスセンターを利用したく、行きたくありません。市役所の配置がよくわからな
い。入り口の人に案内された場所に行ったが、違ったらしくたらい回し状態。まず「すみません」
が言えないようなので不快です

女性 中央

丁寧に対応してくださいます 女性 中央西部
忙しいとは思いますが、声をかけて目が合っているのに無視はしないで欲しいです。「ちょっとお
待ちください」と一言でもあれば良いと思います。ごくまれにタメ口や横柄な態度の方がいて驚き
ます

女性 南部

親身になって話を聞いてほしい。接客という意識を持って対応してほしい 女性 中央
電話の取次ぎがへた。最初から分かる人に話したいのにまた最初から話すのは面倒。道路わき
の草が2メートルもあって予算がなかったらパトロールをして職員が草刈りしてほしい。車が見え
ないので事故のもと

男性 北部

とにかく親切で丁寧です。扶養家族の手続きや、子ども医療費の手続き、年金等で利用したこと
があるが、毎回どの職員の方も丁寧で、説明が分かりやすいです。入口で案内してくれる方がい
るのもとても助かります。三郷市役所も利用したことがあるが、待ち時間、対応の仕方、比べ物に
ならない位吉川市役所がすばらしいです

女性 中央北部

休日も対応していることはありがたい 男性 中央北部
駅前にサービスを受けられるようにして欲しい 女性 中央
職員の意識の差を感じます。受け応えのきちんと出来る方と出来ない方の差が目立ちます。意
識改革にもっと取り組んでほしいです。北部地区は昔と変わっていません。いつになったら住み
良くなるのか、住み良くして下さる気はあるのか、その誠意を示してください

女性 北部

課にもよりますが、丁寧な対応をしてくださる職員の方が多いと他の区より越してきた時に感じま
した（アットホームという感じ）。ただ、役所の建物が古く心配していたので新しい庁舎になること
は嬉しく思います。新しい庁舎になっても市民と近い距離感で行政サービスに努めてもらうことを
期待しています

女性 南部

市民サービスって何ですか 男性 南部
市長のリーダーシップで大きく変わったと分かることが多くなった。これをぜひ「やらされている」と
思いやるのではなく、主体的にやっているという気持ちを前面に出してやっていってほしいと思う 男性 南部

いつも丁寧に接して頂いてありがとうございます。本当に皆様やさしいです。これからもよろしく
おねがいします 女性 東部

駅前の放置自転車をもっと厳しく取り締まりを！ゴミ回収の頻度について今の時代ペットボトルが
主流なので月2回では少ない 女性 南部
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市民課、会計課の職員の方は本当に親切でいつも嬉しくなります。市役所は頻繁に行くところで
はないのでわからないことが多いのですが、いつも丁寧に教えてくださいます。ただ、子育て支
援課の皆さんは挨拶してもしてくれない。目を見て話さない、声が小さくて何を言っているか聞こ
えない、聞き返すとムッとするなど、何回か行った事がありますが親切な方に対応してもらったこ
とがありません

女性 南部

入口で必ず声を掛けてくれるようになって明るく感じるようになった。よく子育て支援課を利用し
ていますが、毎回待つことなくすぐ声を掛けていただきます。わからない事も丁寧に教えていた
だきありがたいです。子どもができてからはよく散歩するのですが、近くにある市・町内の掲示板
にイベントのポスターが貼ってあって、前回は吉川マルシェに参加しました。よくポスターが変
わったりするので、散歩の時毎回見るのが楽しみです

女性 東部

丁寧な対応をして下さる方が多く、安心できます 女性 南部
三郷の方が近くて便利なため、あまり吉川に魅力を感じません 男性 東部
吉川美南駅付近に市の出先機関を作って欲しい（住民票を取るのに不便なため）。小中学校の
教室にエアコンを入れてほしい。休日も所得証明書等取れると便利 男性 南部

とても親切。よく利用する 女性 南部
受付の方はすごく親切ですが、各部署の方々はすごく感じが悪い。吉川市内の小中学校にも空
調を付けた方が良いと議会で提案があったにもかかわらず、市長自ら断ったと聞いていますが、
ナゼ？昔の暑さとは違い、今は、夜も熱帯夜、朝から30℃超え、健康を害する暑さです。授業に
も集中できず学力の低下も心配です。市役所や各センターも空調は入っていますよね。なぜ空
調を断ったのか、広報で説明をお願いします。小中学生を持つ親はとても支持できません

女性 中央

女性の職員さんはとっても感じがいいのですが、男性の職員さんがもう少しハキハキとしゃっきり
してくれるといいのになと思います。それと男性は笑顔での対応が少ないと思います。市役所に
来た一般の方々は見てますから

女性 中央北部

《40歳代》
内容

高齢者、障がい者等、弱者が住み良い街にして欲しいです。それが幸福感、安心感につながる
と思います。福祉が充実した市として誇れるようになりたいです 女性 中央北部

市の職員の皆さんは、いつも誠実に働かれているイメージです。今年の成人式に市長が欠席な
のはがっかりしました 女性 南部

めったに市役所に行かないので、仕事ぶりは不明 無記入 中央北部
特になし 男性 中央北部
知人に住まいを聞かれた時、「吉川市」といってもほとんどの人は知りません。外部から人が来る
ような市でなければ、知名度は上がらないと感じています。住みやすくていい街ですけど、とにか
く知名度の低さが残念です

女性 中央

いつも親切に対応していただいて、嫌な思いをしたことがありません。ありがとうございます 女性 中央北部
この様に、市民の意見調査をしていただき、その声に向けて考え、行動をしていただければ嬉し
いです

女性 南部

声掛けはいいのだが、もう少し周りをみて声の音量を調整してほしい 男性 中央北部
中央公民館の窓口で、前の人を応対している方以外にも人がいらっしゃって、気付いている様
でしたが、ずーっと待たされた事がありました。当番制だったのかな？ 女性 中央

以前、年金課へ行った時、年配の方の対応が悪く…所詮公務員と思ってしまいました（10年ほど
前です）。最近、若い方は感じが良いですね。子育て支援課によく行きます 女性 中央北部

市民の為にもっと働きなさい。公務員たる者はその仕事をしたくてなったはず。住民税を他に払
いたくならない様に考えるべき。誰の為に行政があるのか？毎回アンケートに答えるが、改善さ
れたためしはない

男性 中央西部

駅前のコアに証明書をもらいに行った時、とても丁寧に対応してくれました。ありがとうございます 女性 南部
課によるが、対応がイマイチ（冷たい口調、わかりにくい説明など）な事が多い。あまり良い気持
ちで市役所での手続きをした事がない 女性 中央北部

現状の方向性には満足しています。引き続き、よろしくお願い致します 男性 南部
窓口職員の対応は良いが、市の政策立案能力が無いため将来が見えない 男性 南部
公民館（美南）に図書施設が欲しかった。貸館としての利用なのか、足を踏み入れにくく、何を
やっているのかわからない。施設を借りていないと入っていけないのか不明。行ってみたが窓口
は閉まっていて、しかし、中には入れて、掲示等の案内もわかりづらく（わからなかった）、図書室
があれば（中央公民館のように）もっとよくわかったかもしれないと思います

女性 南部

一般の方が使う市民課、収納課、福祉課等は個人的に対応が良いが、専門的な知識が必要な
課、道路・建築等の対応が良くないように思えるが。空調温度を下げて、仕事の効率をあげて、
扇風機を回しているのであれば、そっちの方が見栄えも効率的で良いのでは？

男性 中央西部

ハローワークのようなサービスがあっても良いと思う。学習塾代が高すぎるので、ボランティア的
な方（現役学生など）に市の施設で教えてほしい。職場の不満を聞いてくれる、解決してくれるシ
ステムがほしい。市のボランティアと名ばかりの人もいる。遊び感覚、おしゃべりに夢中など…

女性 東部

回答者の属性
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案内の方がいて分かりやすいです 女性 中央
頑張って下さい。吉川市美南67付近の（セキ中曽根店のある交差点）信号機に電線が重なって
いて見えづらいです。何とかなりませんか 女性 南部

人が多すぎ。雑談したり手が空いてそうな人が結構いる。仕事自体は担当がしっかりやっている
が、人によっては親切な人や、説明不足な無愛想な人がいて当たりハズレがある 女性 中央

職員の方々がとても親切。受付等もお待たせしない取り組みが感じられて良い 女性 南部
まじめでよいと思う 男性 中央
市役所の人は親切でやさしい人が沢山います。転入して来た時はお世話になりました 女性 南部
もっと仕事をしてほしい 男性 南部
よいと思う 女性 中央南部
駅前市民サービスセンターは休館日をなくしてほしい。毎日利用できる所があると便利 女性 南部
すぐに対応してくれない課がある。目が合っても席を立たない職員がいる（担当ではないから・・・
のような感じで）

男性 東部

特になし 女性 中央北部
課長さんなのか奥の方に座ってる方の態度が悪い時がある。若い方などはすぐに来て対応して
くれていつも助かります 男性 南部

以前丁寧に接してくれました 女性 南部
質問したことをわかりやすく丁寧に教えてくれるので良いと思います 女性 南部
健康診断など諸条件で受け入れない場合のフォローが少ない 女性 中央西部
より良い街づくりに励んでください。年をとっても安心して暮らすことが出来る吉川市であってほし
いです。都市部に近いので農業を活性化できると良いと思います 男性 中央北部

子どもに発達の遅れがあり発達センターを利用しているが、センターまでの交通の便が悪く困っ
ています。バス停も近くになく、上手に歩行ができない子が雨天時傘も上手にさせない子も多
く、通所が大変です。布団持参日が雨天であると通所もためらわれ、タクシーの迎車予約も（雨
天時には）断られることもあります。停留所を新設（通所時間あたりに利用できるような）したり、費
用負担をしても良いので送迎バスなどがあると障がいのある子の親としては助かります。松伏の
中川の郷（発達・療育・医療病院）を吉川駅から利用する人も多いので（他市からも）病院により
近い停留所もあるといいなと常々思っています。少しの距離であっても障がいのある子を連れて
移動する大変さを知ってほしいです。サービス向上のためにも利用者だからこそ気づいた意見
は他にもたくさんあります。ぜひ利用者の意見を聞いてくれるような場もつくってほしいです

女性 南部

いいかげんな人とまじめな人（やろうとする人）わかれる。なんでこんな人が福祉課にいるんだろ
う？と悲しいキモチになったこともあります。たずねやすい人、こちらの立場になり一緒に考えてく
ださる市役所の方が信頼できます。市長さんが変わり、何かやろうとして下さっている、変えようと
してくださっているというのは伝わります。市役所の雰囲気が変わりましたから。期待しています。
だから協力できることは何でもしたいと思っています。忙しく走り書きにて失礼しました。よろしく
お願いします

女性 東部

さくら通りの「桜」、あるいは江戸川の「菜の花」をもう少しアピールし、市外から人を呼び込むよう
にしてはどうでしょうか 男性 中央

市役所の窓口に居る方より、市民サービスセンターに居る方の方が接し方が丁寧に感じ気持ち
が良い

女性 東部
土日も窓口が空いていると助かります。こども医療費を三郷、越谷で使用した分も市内と同様に
扱えるようにしてほしい 女性 南部

特に問題無し。親切な方だと思う 男性 南部
市長がんばって❤ 女性 西部

《50歳代》
内容

大声でごねる人を腫れ物のように扱う姿を役所で見たことがあります。声が大きい人はマイノリ
ティです！毅然とした態度で対応を！（印鑑を付けと言われて、なんで何度も！とキレていたの
です）

男性 南部

職員の仕事ぶりは良い 男性 中央北部
あまり市役所へは行かないが、吉川の駅前の出張所は土日もやっていて、とても便利で助かっ
ています。昨年転入してきた時に吉川市役所へ行ったが、入口の案内の人が親切だがしつこい
感じで、わからなければ聞くので少し距離を置いてほしいと思ったのも現実

女性 中央北部

区画整理で新築し、隣も●●●で新築。建設法、消防法、民法、介護法、危険物取扱い、道路
交通法違反では？例:物置小屋境界から50㎝以上離れていない、駐車所は30㎝以上離れてな
い、介護用スロープ幅140㎝以上なく車道側にあり、手すりの高さ1m以上あり、敷地内のガス管
はコンクリートの上に置くのでは、役所の検査が甘い

男性 中央北部

対応が丁寧で良いと思う 女性 中央北部
少ない税収の中でがんばっていると思いますが、創意工夫が感じられない 男性 中央
ない 男性 北部
前向きに市民ファーストで働いているように感じます。お疲れ様です 男性 中央北部
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以前より親切だと感じるが、狭くて圧迫感を感じる。もっと空間があるといい。教育委員会が遠い
ので不便。もっと横のつながりを深めてほしい。必要書類があっても2回3回と足を運ばなくては
ならない

男性 北部

一般的な企業に比べて、一見して人数が多いと感じる。テキパキ働くというより、まったりしている
ように感じる 女性 南部

自宅から遠いので行く機会があまりない 女性 南部
以前の対応で義務的・事務的にされたことがあり、もう少し気持ちを考えて対応してもらいたい。
情報センターの平日にこんなに人員いるのか疑問に感じることがある。防災無線の放送の質が
悪く、全く聞き取れないので改善してほしい

女性 南部

皆さん親切だと思います。いつも有り難うございます 女性 西部
個人の資質によるもので一概に言えない。時々軽トラックの作業員が巡回しているようですが、
何をやっているのかわからない 女性 北部

「やはりお役所だな」と感じます。マニュアルにそっての事についてはわかりやすいが、自分の仕
事の範囲外については関連があってもいつもそこで終わってしまい、余計な事には首をつっこま
ない姿勢を見てしまう

女性 中央北部

皆さん丁寧に対応してくれています。これからも吉川の為に頑張って下さい 女性 中央
吉川は桜の時期はとてもきれいなのに、ライトアップが少ないのでもったいないと思います。提灯
を増やすなど、対策を考えてほしいです 女性 中央北部

介護認定の結果が送られてくるのが遅いです。昨年末は2か月もかかりました 女性 中央
市役所に行くと、人がいっぱいいるのに何をしてるのかなと思うことが多い。窓口は担当がいるの
か、すぐに対応してもらえない時があったので、なぜ人がいるのに…と思った 女性 中央

窓口があまり混んでいないので、丁寧に対応してくれていると思う 女性 北部
人は多いのですが、窓口にいる若い人など対応が不十分でベテランの人に変わる事もしばしば
あり、5時前になると対応が雑に…。仕事しながら忙しい合間ギリギリ役所に行くことも…。申し訳
ないと思いながらかけこみ、そっけない対応、たまにしか行かないがもう少し優しくわかりやすく
お願いします

女性 中央

議会の録画の特に音が悪い。声の小さい議員はまわりの雑音が多くてボリュームを上げても雑
音に負けて何を言っているのかよく聞き取れない。録音用マイクを発言する人の近くにおいてほ
しい。また、将来的に越谷市議会みたいに議員名で録画をすぐに選んでみることが出来るように
なったらうれしい

女性 中央西部

以前に比べて対応がすこぶる良くなっていると思います 女性 東部
市役所内もだいぶ遊んでいる人が少なくなってきたと思う。以前は多すぎてなんとなく仕事を
やっているのかが不満だったがここ何年かで皆さんは年代も若返ってきたと思う。団塊の世代が
一掃されると若返るのかとこれからもいろいろな知識を集めて仕事に頑張ってほしいです

女性 中央西部

利用に行くと必ず入口にいる方が声を掛けてくれるので助かります。「いきいき推進課」の方は対
応が遅いと思います。新人の方で慣れていないのかもしれませんが 女性 中央

土日に利用できるサービスセンターは助かっている 女性 中央北部
いつも丁寧に扱っていただいています 女性 北部
最近は対応がよくなったと思います 女性 中央北部
市役所の女性職員は仕事中にもかかわらずおしゃべり（私語）が多く、サービスセンターの職員
は態度が横柄 女性 南部

職員が全員仕事を把握できていないと思うことがあった！1人はわかっていて詳しかったが、対
応してくれた方がまったくわかっていなく、いちいちその人に聞いていて時間もかかり詳しい方が
受け入れて対応すればよいのではと思いました

男性 中央

地域の道路清掃や公園清掃等に自治会で取り組んでいるが、地域内の市職員の参加が少な
い。また、活動をはじめて10年程度経過するが一度も状況を見に来た職員がいない 男性 中央北部

職員のサービス受け答えが良かった。説明も分かりやすくありがたかった 女性 北部
防災や迷子の放送が聞きにくいです。どこにスピーカーがあるのかわからない。近くに設置して
欲しい 女性 中央北部

市役所に行くとすぐに出入り口付近のいろいろな手続きをするカウンターがありますが、そこにい
る職員が多く感じます。数十人も待っているわけではないので必要ないのではと思います 女性 中央

予防接種の件で聞きに行った際とても親切に対応してくれた 女性 南部
若い職員の方が丁寧に接してもらえた 男性 南部
市役所に行くと親切にわかりやすく説明して頂けるので助かってます。何でも相談しやすいので
安心感が持てます 女性 中央北部

あまり利用していないので、よくわかりません 男性 中央
行政に対する一般市民の声をもっと具体的にとり入れる仕組みを作って下さい。ポーズはいりま
せん。経済や文化の前に重要なものは健康です。地域の健康とは、環境の浄化です。水資源の
徹底した浄化を進めて下さい

男性 南部
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《60歳代》
内容

頑張っていると思います。ウェブでのサイトが充実してきていると思います 女性 中央
職員さんのサービスは良かったと思う 女性 中央
特になし 男性 東部
課によって違いますが、カウンターで質問しても無視されたり、奥の方で3～4人大きな声で笑っ
ていたり、不快を感じる事がある。時々は気を抜くことも有りとは思いますが、見える所でのそのよ
うな態度はなくしてもらいたい

男性 南部

市役所に用事があって行った時、自転車のタイヤに空気を入れようとしたら職員の方が通りすが
りに手伝ってくれました。親切な方もいるんですね 女性 中央北部

特に今のところ気付いたことはありません 女性 中央北部
電話等で相談しますが、一貫性がなく、答えられなくて、色々まわされてしまい、再度同じ質問な
どを始めから話さなくてはならなかったりすることが多いと思います 女性 南部

市職員が多すぎると思う 男性 北部
ほとんど行かないのでわかりません 女性 中央北部
職員の方々、おひとりおひとりの意識を向上してもらうように、日々業務に取り組んでいただきた
いです 男性 南部

受付が親切で良い 男性 中央
立場によってのギャップを感じる。接客等、最前線の担当はよくなっている。中間管理職、上級
管理職はたまに（月1回程度）接客最前線をやらすべき。最前線の担当にとっては迷惑であるが
…

男性 中央北部

以前（30年前）より、精力的に頑張っている。地域差、年代によるサービスの片寄りがないよう、ま
た小さな政府を目指し、地域自治活動のさらなる発展を望む。泥棒が多く困っている。不法投棄
も多い。引き籠り対策を望む。若い職員の頑張りは称賛に価する

男性 東部

自席で飲食するときは、市民に対して配慮してほしい。また、パソコン付近には飲み物を置かな
い方が良い。書類が乱雑に置いてある箇所があるので、もう少し整理整頓をした方が見映えが
良いと思います

女性 中央南部

親切で良く説明して教えてくれる 女性 中央南部
職員の人によってものすごく感じの悪い人に会ったこともありました 女性 中央
残業が多く忙しそう 女性 中央
もう少し一生懸命さがほしい 男性 北部
吉川ねぎが有名なのは知っていたのですが、近くのスーパーで見かけたことはありません。フ
レッシュファームまで行くと購入できると思うのですが、そこまで出向いてまではと思います。近く
のスーパーで購入できたらと思います。市民農園利用したいと思いますが、上内川とあまりに遠
くていけません。もっと近くにあったらと思います

女性 南部

各課の窓口対応が不十分（問い合わせに対して適格性に欠ける面がある） 男性 中央北部
受付の対応が早い。丁寧な言葉使いで気持ち良い 女性 北部
職員の方は親切に対応して下さり、いやな思いをした事はほとんどありません 男性 中央南部
職員が忙がしすぎるのでは？市役所の電気が遅くまで点灯している 男性 中央南部
仕事は大変良いと思います。吉川市の将来、10年、20年、30年先のビジョンが見えない。住宅、
住民が増えると、税だけが増え、生活が大変になるだけ。駅前整備よりも周辺の事を考えたプラ
ンを早急に作るように!!

男性 東部

親切、丁寧である 男性 東部
印象があまり良くない。上から目線の人も多く感じます 男性 東部
住民の身近で顔の見えるサービスに徹して頂きたい 男性 北部
一部の人の対応が悪い。以前に比べると全体の対応はすごく良くなっている 男性 東部
行政は市長がするものではありません。責任は取る必要があるが、職員がやりたい環境をつくる
のが良いと思う。市長が出すぎて職員が「萎縮」しては何だかわかりません。市民と職員の手作り
が長い目で見ると一番！

男性 中央西部

あまり接することが少ないので特にありません 女性 南部
よくわからない 男性 中央北部
いつも丁寧に対応して頂いてありがとうございます。市長さんにも道路の悪い所など歩いていた
だければわかっていただいて、少しずつ直していただいてほしい。なまずマラソンの時だけ道路
が舗装されていませんか。見えるところだけではなくて弱い立場の人たちのこともわかってほしい

女性 中央西部

仕事をしなければという雰囲気が役所に行くと感じる。人が多すぎではないですか。みんなコネ
で職員になっている感じがする。やっぱり田舎の地方役場だなていう感じ 男性 中央

ガンバレ 男性 中央西部
障がい者の助成サービスを聞きに行った時、係の方の話が要領を得ず分かりにくかった上に、
結果報告の連絡の内容も最初に聞いていたことと違い、戸惑うことがあった。介護施設のパンフ
レット（市内）がありながら、そのことについての知識がなかった。「わかりません」と言われそれ以
上の助言もなかった

女性 中央

回答者の属性
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何でもすぐ聞くほうなので、応対は親切に感じる 女性 中央南部
親切に対応してくれる。分かりやすく説明してくれる 女性 北部
総合体育館、中央公民館等の大駐車場を整備（アスファルト）してほしい 女性 中央南部
案内がしっかりしている。そこでの仕事が終わり、次に関係する課を尋ねると、一緒に来てくれ
て、繋げてくれる。窓口の研修がしっかりしていると思われる 男性 中央北部

「はい」ではなく「うん、うん」という反応を示す職員は非常に不快（何様のつもりだと言いたくな
る）。今回の意識調査は良いアイディアだと思いますよ 男性 中央南部

市民に対して「笑顔、挨拶」がとても感じが良い 女性 東部
あまり行かないので分からない 女性 東部
数年前より良くなった。偉ぶった態度が少なくなった 女性 中央
東部センターを休日に利用するが、対応が良い 男性 南部
市役所にあまり出入りする事がないので良く分からない。市職員の市民へのサービスは満足。職
員の数が多すぎないか要チェック 女性 中央北部

夏の温度設定が28℃では高すぎです。職員の皆さんがかわいそうです 女性 中央
窓口に行っても誰かが行くのだろうと思っているのか、すぐに来てくれない時がある 女性 中央北部
市役所に用がある時、いつも職員の方の対応の良さに満足しています 男性 中央南部

《70歳以上》
内容

普段仕事で吉川は寝に帰るだけなので、恩恵に授かってるんだかわからんですね。もっと吉川
市の職員を多くするか、全員吉川市民からがいいですね（とはいえ、全国から選んで無差別に
条件に合った人を採用しないといけないですが）。吉川市に戻って仕事をしたいよっていう吉川
市出身者を増やす努力が、幼稚園生時代からの教育で必要なんだろうと思います。『都市開発
税』、埼玉県でNo1か2ということで、高すぎるので、吉川美南駅つくるくらいだったら、つくらない
でほしかったですし、今まで払い続けたものは返せないと思うので、なんらかの名前をつけて返
して下さい！長く吉川市に住んでいる人が大量に税金を払って、後から出身者でもない美南エ
リアの人が得ばかりしているのはアンフェアですね。高齢者に還元して下さい。生活苦しいで
す。もっと吉川で「働く所」を雇用できるところを多くしてください。でないと、あと何十年後、吉川
市なくなってしまう危機しかないと思います

男性 南部

住所表示の変更希望（地域区割りに合わせた「区」表示。吉川駅徒歩5分の「中央西部地域」な
のに「大字」あり。住民票にマンション名があるのは、吉川市だけではないでしょうか？ 男性 中央西部

5年前より良くなりました 男性 南部
自治会長でなくとも、お願い事を受け付けてくれることは良いと思います 男性 中央西部
前があまりにひどかった。新しい庁舎も待っています。首長さん、職員さん、自覚を持って吉川市
の為に頑張ってください。税金も大切につかってください。仕事ぶり？若者が元気よく気くばりも
出来てるのは嬉しいことです。ベテランさんも見習って欲しいもの

女性 中央南部

みんなが親切で良い 女性 中央
駅前にサービスセンターがあり、わざわざ市役所まで行かなくとも用事をすませる為、とても助
かっています。とても感じよく職員が皆良い人達です。感謝致します 女性 中央

個人情報保護法、過敏すぎる。納税者の立場から、納税者は変わらないのに、他3名が他2名に
変わると自動振替えが取消しとなり、再度銀行手続きを行う手間暇、期間、納得出来ない 男性 中央北部

相手の立場になり、親切に対応する職員になってほしい。今の市長はとても好感がもてて、頑
張って吉川市を良い街にしてほしいです 男性 南部

足が不自由だけど、福祉課の人が大変良く面倒をみてくれています 男性 南部
職員の皆様、丁寧に対応してくれます。満足です 男性 南部
最近は説明や態度がわかりやすく良くなって、市役所に行きやすくなった 男性 東部
私のような高年齢な者にも、皆さん、わかりやすく親切に教えて下さいまして本当に助かります。
ありがとうございます 女性 東部

とても親切に思う 男性 中央
新庁舎へ移転して来るのを楽しみにしています。近くになるから 女性 東部
お仕事している方に対してはわかりませんが、伺った時受付の方が笑顔で対応してもらえて気
持ちよく聞けます

女性 北部
自分がお世話になっている課では良く対応してくれていると思う。ただ、窓口スペースが狭く、私
達も困る時もある。職員の方々も動き難いときもあるのでは 男性 西部

いつも親切です 女性 中央北部
受付の応対が優しく、丁寧で好感持てます。東京のある区では、人も多く忙しいんでしょうが、受
付で不愉快な経験あり。その点、吉川はすばらしい。いいと思ってます 無記入 中央北部

なし 女性 中央西部
道路の植木の管理をこまめに 男性 南部
吉川市職員の方々が非常に良い仕事をしていると思います。非常に話の内容が親切です。み
なさんとても優しいです。みなさん礼儀が正しいです 女性 東部

回答者の属性
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家庭ごみ収集を遅くとも午前中にお願いします（現状午後3時頃）。景観・衛生上問題あり 男性 南部
時々伺いますが、説明等はとても親切です 女性 中央
丁寧、親切で大変良いと思います 男性 中央
使ったことがないのでよくわからない 男性 中央西部
市役所が自宅から遠いので近くに利用できる場所を作って欲しい 女性 中央
特にありません 女性 中央西部
親切で丁寧な対応でとても感じが良い 男性 中央北部
親切に対応してくれる 女性 南部
市民に丁寧に対応していると思う 男性 中央西部
顔であるべき正面玄関の案内係は丁寧さに欠けている。一昔前からは、職員全体の対応が格
段によくなった。4時過ぎの女子トイレは、職員（化粧等）でいっぱいで使いづらい。いつもご苦労
様です。今後ともよろしくお願い致します

女性 中央北部

何年か前のことですが、道路上で亡くなっている小動物を見ましたでの電話で処理をお願いしま
したところ、そのようなことは役所ではしていないという回答でした。吉川市のホームページには、
このような時は連絡下さいという表記があり、どのようにしたらよろしいのでしょうか。死骸はどなた
かが処理してくださいました。その方に感謝しております

女性 中央北部

《年齢無回答》
内容

人数が多すぎる 無記入 無記入
職員の皆さん、いつもありがとうございます。市長に振り回されず頑張ってください 女性 無記入

回答者の属性
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